Scheda preinstallazione
WELLBOX DOUBLE

Rev.03 del 03/06/2014
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Quote espresse in mm.

B R RIS 2] Area completamente ispezionabile
B S %] per attacchi idraulici ed elettrici.

Misure bagno | Potenza elettrica kW
turco bagno turco
1686x850 4.4 kW
1686x900 4.4 kW
2280x850 4.4 kW
2280x900 4.4 kW
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SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia diinquinamento delle refti idriche.

® Allaccio di scarico a pavimento @40 mm Allaccio acqua
@ @ calda e fredda per rubinetteria diametro ! Alimentazione /4"
® elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

Doghe ispezionabili

U Vetro 8mm

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo
vasca 77 g\

H variabile 10

Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
WELLBOX EASY

Rev.03 del 03/06/2014

Quote espresse in mm.

B R 2] Area completamente ispezionabile
o000 %] per attacchi idraulici ed elettrici.

Misure bagno

Potenza eletirica kW

turco bagno turco
1257x900 2.75 kW
1554x900 2.75 kW

SICUREZZA ELETTRICA

I prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro )5"
® Alimentazione elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo \

vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione

WELLBOX LARGE Misure bagno | Potenza eleficakw|  SICUREZZA ELETTRICA
Rev.03 del 03/06/2014 furco bagno turco A . . . L .
1620x1381 4.4 KW Il prodotto presuppone che I'impianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
. 1818x1381 4.4 KW ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:
VerS|one DX - Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm
@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro )5"
® Alimentazione elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo \

vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

Quote espresse in mm. "
ATTENZIONE: verificare che la pendenza

del tubo di scarico sia minimo del 2%

B R 2] Area completamente ispezionabile
o000 %] per attacchi idraulici ed elettrici.
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Scheda preinstallazione

WELLBOX LA

Rev.03 del 03/06/2014

Versione SX

RGE

Potenza elettrica kW
bagno turco

4.4 kW
4.4 kW

Misure bagno
turco

1620x1381
1818x1381

Quote espresse in mm.

2] Area completamente ispezionabile
%] per attacchi idraulici ed elettrici.

SICUREZZA ELETTRICA

I prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

®

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"

®

Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

Alimentazione elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Vasca raccolta acqua

Piastrella
Massetto Tubo di scarico @40
Altezza bordo \
vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
WELLBOX SINGLE

Rev.03 del 03/06/2014

Quote espresse in mm.

B R 2] Area completamente ispezionabile
o000 %] per attacchi idraulici ed elettrici.

Misure bagno

Potenza eletirica kW

turco bagno turco
1257x900 2.75 kW
1554x900 4.4 kW
1653x900 4.4 kW
1950x900 4.4 kW

SICUREZZA ELETTRICA

I prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro )5"
® Alimentazione elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo \

vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
WELLBOX WIDE

Rev.03 del 03/06/2014

Versione DX

Quote espresse in mm.

2] Area completamente ispezionabile
%] per attacchi idraulici ed elettrici.

Misure bagno

Potenza eletirica kW

turco bagno turco
1620x982 4.4 kW
1620x1032 4.4 kW
1818x982 4.4 kW
1818x1032 4.4 kW

SICUREZZA ELETTRICA

I prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro 5"
® Alimentazione elettrica 220V
N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo \

vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Scheda preinstallazione
WELLBOX WIDE

Rev.03 del 03/06/2014

Versione SX

Quote espresse in mm.

B R 2] Area completamente ispezionabile
o000 %] per attacchi idraulici ed elettrici.

Misure bagno

Potenza eletirica kW

turco bagno turco
1620x982 4.4 kW
1620x1032 4.4 kW
1818x982 4.4 kW
1818x1032 4.4 kW

SICUREZZA ELETTRICA

I prodotto presuppone che limpianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano
ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza
del generatore di calore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed
equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai
dati nominali della sauna.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza
installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni l'impianto idrico deve
avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme
vigenti anche in materia di inquinamento delle refti idriche.

@ Doppio allaccio di scarico a pavimento @40 mm

@ @ Allaccio acqua calda e fredda per rubinetteria diametro )5"
® Alimentazione elettrica 220V

N.B. Specificare prima dell'ordine

SEZIONE PIATTO

H Vetro 8mm Doghe ispezionabili

Piastrella Vasca raccolta acqua

Massetto Tubo di scarico @40

Altezza bordo \

vasca 77
H variabile 10
Profondita
scavo 80

Guaina impermeabile

ATTENZIONE: verificare che la pendenza
del tubo di scarico sia minimo del 2%
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Rev 03
Del

Smegius

MANUALE D’ USO E MANUTENZIONE
WELL BOX TOP TOUCH / EASY TOUCH

Egregio Cliente,

Megius La ringrazia per aver acquistato un nostro prodotto
La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni d’'uso e manutenzione e di conservarle per consultarle qualora ne

avesse hisogno.

La riproduzione anche parziale del presente manuale richiede I'espressa autorizzazione scritta di Megius S.p.a.
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: Rev 03
s Mmegius
AVVERTENZE

L'utente deve attenersi ai suggerimenti e le avvertenze previste nel manuale d’uso.

ATTENZIONE:

Il dispositivo non deve essere usato da bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali e/o mentali, o con
mancanza di esperienza e conoscenza, senza supervisione o senza essere state debitamente istruite.

| bambini devono essere sorvegliati in modo che non giochino con il dispositivo.

Permettere I'utilizzo da parte dei bambini senza supervisione solo dopo che siano stati adeguatamente istruiti in modo da
poterne fare uso in piena sicurezza, comprendendo i potenziali pericoli derivanti da un utilizzo improprio.

L’installazione va eseguita da personale qualificato nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni nazionali relative agli
impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell'apparecchiatura, deve pretendere dall’'utente la
dichiarazione di conformita degli impianti dello stabile, secondo legislazione vigente.

In mancanza di tale documentazione la societa Megius S.p.a. declina ogni responsabilita sul funzionamento e sicurezza

del prodotto.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto se installato da personale qualificato secondo le prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle norme di
sicurezza cogenti.

Per garantire la sicurezza l'utente deve :

* Provvedere a far eseguire l'installazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare I'installazione
conformemente alle norme e leggi vigenti.

 Conservare la certificazione dell'installazione conforme di cui sopra

» Garantire mediante verifiche periodiche, che I'impianto elettrico a cui il box & allacciato sia efficiente ed in particolare:

1. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

2. che l'interruttore differenziale ad alta sensibilita (Id <30mA) sia efficiente

3. che l'interruttore sezionatore di rete( interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire
una prestazione e venga disattivato a fine operazione.

* In caso di malfunzionamento o guasto elettrico scollegare il Well Box dalla rete agendo sul selezionatore sopra citato e
provvedere a segnalare il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

Si ricorda che interventi diversi da quelli eseguiti dai centri d’assistenza MEGIUS S.p.a., modifiche, uso di ricambi non
originali compromettono la sicurezza e il funzionamento del prodotto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina ogni

responsabilita e decade ogni condizione di garanzia.

IMPORTANTE

Il simbolo in figura posizionato in prossimita della bocchetta di uscita del vapore, indica che siamo in

presenza di una superficie calda.
Attenzione: I'erogazione dell'acqua avviene elettro  nicamente e manualmente previa apertura del

rubinetto, una volta terminato I'uso del Well Box, spengere tutte le funzioni e chiudere i rubinetti p er non
lasciare I'impianto sotto pressione.
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Rev 03

Smegius

TARGA D’ IDENTIFICAZIONE

L’etichetta sotto riportata Certifica la conformita del prodotto Megius alla normativa europea CE relativa alla
sicurezza degli impianti idraulico ed elettrico.

L’etichetta identifica :

La tipologia di elettronica installata ( Vedi Type )

Le caratteristiche della stessa (V —Hz-W —IP)

Il numero di serie e data di produzione

S megius
Type: EASY

220-240V -50HZ 2750 W IP25

Serial NR: xx MADE IN ITALY
Prod. Date: yyy-zzz-ttt-rr

Non rimuovere o modificare I'etichetta in nessun caso poiché la manomissione comporta la decadenza della
garanzia.

Produttore e modello del box doccia sono identificati da un’etichetta posizionata in vista sulla struttura
metallica esterna.
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TASTIERA TOUCH

La tastiera &€ composta da cinque pulsanti,adibiti al controllo di: cromoterapia, doccetta, cascata, getti dorsali, e Bagno di
vapore.

Disposizione tasti e funzione legata

Cromoterapia

Doccetta

Cascata

Getto dorsali

Baano vapor

1. Funzionamento Cromoterapia

Il tasto accende e spegne l'uscita per la luce bianca. Quando l'uscita € attiva sulla tastiera & acceso il led bianco, altrimenti
quello blu. L'uscita spot € sempre attiva, in qualsiasi impostazione di sistema (TOP, CONFORT, EASY e MAXIMUM). Luce e
cromoterapia sono le uniche funzioni prive di timeout nei sistemi TOP, CONFORT e EASY. Se ¢ installata la cromoterapia il
tasto permette I'accensione e il cambio di colori ( rosso, giallo, arancio, verde, azzurro, blu e viola) o I'attivazione di cicli
automatici secondo la procedura seguente: L'accensione € sempre in luce bianca.

Uno spegnimento e la successiva accensione entro un tempo di 10s dalla accensione precedente determina il cambio ciclo

automatico o di colore fisso secondo la sequenza:
Ciclo energizzante
Ciclo rilassante

Ciclo tonificante
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Se si continua a spegnere e riaccendere il tasto, la sequenza riprende dal bianco. Il led del tasto commuta dal blu al bianco ad
ogni pressione.

Lasciando il tasto spento, si spegne anche la cromoterapia entro 10s. Con cromoterapia accesa, una pressione effettuata dopo
10s dalla precedente, provoca lo spegnimento della cromoterapia; una ulteriore pressione, ANCHE SE IMMEDIATA, attivera

quindi la cromoterapia in luce BIANCA, resettando la sequenza di attivazione dei colori.

2. Funzioni acqua: Doccetta - Cascata - Getti dorsa i

Alla pressione di un tasto,il colore da BLU diventa BIANCO ed ATTIVA la funzione ad esso associata.
Premendo nuovamente lo stesso tasto,da BIANCO torna BLU,e DISATTIVA la funzione associata.
Soffione,Getti dorsali,Cascata e Doccetta, vanno utilizzati uno alla volta,e consigliamo di spegnere la funzione acqua attiva
prima di accenderne un’altra.
NB: Sconsigliamo quindi di utilizzarli contemporaneamente,poiché la pressione dell’acqua in uscita potrebbe risultare insufficiente.

Se la tastiera non viene toccata per 60 minuti,le funzioni Doccino-cascata-getti dorsali se attive si spengono automaticamente.

3. Funzionamento Soffione

Il soffione e funzionante aprendo prima il rubinetto in posizione B,vedi cap FUNZIONAMENTO MISCELATORI.

L’'apertura manuale garantisce la possibilita di usare il soffione anche in assenza di corrente, NB: Se ne sconsiglia I'uso durante

il bagno vapore in guanto abbatterebbe la temperatura e I'effetto nebbia.

4. Bagno Vapore

4.1 Funzionamento

Per attivare il bagno di vapore, premere il tasto

Il tasto cambia colore,ed inizia la preparazione del bagno di vapore (il carico dell'acqua nella caldaia)
Il colore che ci mostra il tasto,e legato alla temperatura da raggiungere e segue I'ordine dello schema in basso.

Per accedere alle altre temperature & necessario ripremere il tasto fino a portarsi alla temperatura desiderata.

—@— @ — .T

BLU AZZURRO VIOLA ROSSO
STANDBY 38° 43

< <

- La fase di preparazione consiste nel creare un ambiente saturo di vapore alla temperatura desiderata, cio € possibile solo se la

cabina é chiusa
- Quando il box raggiunge la temperatura programmata dall’utente (38° / 43° / 48°),la vaporiera smette di emettere vapore.
Successivamente durante il bagno di vapore,per mantenere in temperatura il box,la caldaia accende/spegne il getto di vapore.

- Durante la funzione VAPORE si puo utilizzare SOLO la funzione FARO (versione EASY) o cromoterapia (versione TOP)

Per interrompere il ciclo di vapore,premere il tasto fino a portarsi in posizione STANDBY.

Il tasto lampeggia per un minuto in attesa di una eventuale nuova pressione.
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In questo periodo di tempo € possibile riportarsi ad una temperatura del vapore,prima che la caldaia cominci lo
scarico.

(ad esempio per portarsi dai 48° ai 38° dovro passare dalla posizione STANDBY)

Se invece si lascia il tasto in posizione standby,trascorso un minuto,comincera la fase di scarico della caldaia.
Durante tutto lo scarico della caldaia,il tasto continuera a lampeggiare.

NB: per evitare il ristagno dell'acqua nella caldaia, non scollegare mai dalla rete elettrica il box durante il lampeggiamento del

tasto vapore.

4.2 Informazioni generali sul funzionamento dellac  aldaia
-Dall'ultimo tocco sul tasto vapore,la caldaia emettera vapore per un massimo di 60 minuti.
Se durante il ciclo vapore viene premuto il tasto per modificare la temperatura,il conteggio dei 60 minuti riparte.
Al termine dei 60 minuti viene effettuato lo scarico della caldaia.
-Se la caldaia non riesce a riempirsi entro cinque minuti dallo start della funzione Bagno Vapore, la funzione viene abortita e
parte la sequenza di scarico.

Qualora durante la fase di riscaldamento iniziale manchi il livello del'acqua nella caldaia per piu di tre secondi viene spenta la

resistenza per evitare che si bruci; verra riaccesa dopo il ripristino del livello dell’acqua nella caldaia.

AROMATERAPIA

Per utilizzare tale funzione inserire I'apposito contenitore nell'erogatore di vapore (Vedi Fig.) e attivare la funzione vapore.

T 7/ //» | EROGATORE DI VAPORE

Y
=

4 VASCHETTA PORTA ESSENZE
e

6|Pagina



Rev 03

Smegius

FUNZIONAMENTO MISCELATORI

DEVIATORE

TERMOSTATICO

-Per utilizzare le funzioni Doccetta-Cascata-Getti dorsali, ruotare la manopola del deviatore nella posizione A (senso orario).

-Per utilizzare il Soffione, ruotare la manopola del deviatore nella posizione B (senso antiorario).

-La regolazione della temperatura dell’acqua avviene tramite la rotazione della manopola del miscelatore termostatico C: acqua
piu fredda girando in senso antiorario, acqua piu calda girando in senso orario.

-Per raggiungere una temperatura superiore ai 38°,premere il pulsante di sicurezza e continuare la rotazione della manopola.
-Per aprire, chiudere e regolare la portata d’'acqua agire sulla leva del deviatore come indicato dalle frecce +/-.
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CERTIFICATO DI GARANZIA E DI ORIGINE:

Il prodotto indicato nel presente certificato € garantito per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto comprovata dalla ricevuta
0 scontrino fiscale o da altro documento che identifica I'effettiva data di acquisto.

La garanzia € data, in Italia, nei limiti di cui al D.L.2 febbraio 2002, n.24 e negli altri paesi CEE nei limiti delle norme emanate in
esecuzione della direttiva 1999/44/CE.

L'acquirente ¢ titolare dei diritti minimi previsti della legislazione nazionale in materia di vendita di beni di consumo. La garanzia

lascia impregiudicati tali diritti.

ISTRUZIONE PER UN CORRETTO UTILIZZO E UNA BUONA
MANUTENZIONE.

Per mantenere bello nel tempo il prodotto da lei scelto, la preghiamo di attenersi a quanto riportato in questo tagliando.

- sciacquare il vetro ed i profili con acqua dopo la doccia: in questo modo si eliminano eventuali residui dei prodotti da voi
utilizzati evitando depositi di materiale che possono deteriorare la cabina.

- asciugare i vetri ed i profili con un panno morbido, ma solo quando la cabina & bagnata per non graffiare le superfici

- utilizzare i prodotti realizzati appositamente da Megius per una corretta pulizia della cabina in quanto i vetri sono trattati con
protective glass.

Consultare i nostri rivenditori per maggiori informazioni.

- Non utilizzate mai ed in nessun caso prodotti abrasivi, aggressivi, corrosivi 0 a base alcolica che possono danneggiare la
superficie del vetro, gli accessori e le parti in acrilico

- Si consiglia di utilizzare silicone o prodoatti siliconici idonei all'installazione di cabine doccia.

- Nel caso di cabine doccia multifunzione con idromassaggio verticale e/o bagno turco e di vasche con idromassaggio:

- L'installazione deve essere eseguita da personale competente e autorizzato. Nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni
nazionali relative agli impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura, deve pretendere dall'utente la
dichiarazione dl conformita degli impianti dello stabile, prevista dalle leggi cogenti. In mancanza di tale documento, il Costruttore
declina qualsiasi responsabilita per gli impianti o locali destinati ad accogliere le proprie apparecchiature.

- Si raccomanda di non utilizzare essenze per aromaterapia a base alcolica. Questi danneggiano gravemente il materiale
utilizzato.

S| CONSIGLIA DI FAR ASCIUGARE PERIODICAMENTE LE DOGHE IN LEGNO NATURALE IN AMBIENTE ESTERNO.
EVENTUALI RESIDUI DI SAPONI O LA COMPARSA DI MUFFE VANNO RIMOSSE CON UNA SPUGNA LEGGERMENTE
RUVIDA.

Al momento del reinserimento delle doghe le ultime due devono essere inserite come nelle figure esplicative.

'8 ™y
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Istruzioni LEVADOGHE

Inserire il lato piu sottile
dell’apposito levadoghe
marchiato megiusll, nella
fessura tra doga e doga (come in
figura).

Applicare una leggera pressione sulla doga e sollevare senza sforzare

eccessivamente.
Alzata la prima doga, sollevare successivamente anche le altre.

s

¥,

Poiché le doghe il legno sono prodotti naturali, € necessario sciacquare con acqua e asciugarle periodicamente, per evitare

formazioni di muffe e I'insorgere di cattivi odori che possono generarsi da residui di saponi.

Le Doghe in alluminio vanno pulite con acqua e detergenti non aggressivi
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CONDIZIONI DI GARANZIA:

La garanzia decade automaticamente qualora non venissero applicate le indicazioni sopra riportate.

Il sistema Qualita di MEGIUS SPA é certificato secondo la norma ISO 9001:2008.

Un accurato controllo qualita verifica la conformita di tutte le cabine MEGIUS; se nonostante i numerosi controlli e I'accurata
lavorazione dovreste rilevare un difetto, vi chiediamo di attenervi alle seguenti istruzioni. Il tagliando di garanzia e il documento di
acquisto devono sempre essere esibiti per avvalersi della garanzia stessa. Nessuna segnalazione sara riconosciuta senza
I'esibizione del certificato di garanzia e del documento di acquisto.

Nel Caso di difetti estetici o strutturali, rilevati all’apertura dellimballo, non installare in nessun caso il prodotto. Comunicate
subito e per iscritto il danno/difetto rilevato, allegando copia del tagliando e del documento di acquisto. In caso di installazione di
merce danneggiata decadono tutti i diritti di garanzia.

La garanzia non copre le parti in vetro, gli specchi, le lampade, i fusibili di protezione, le parti estetiche e tutte le altre parti e
componenti che dovessero risultare difettate a causa di negligenza, di trascuratezza nelluso, di errata installazione o
manutenzione, di interventi da parte di personale non autorizzato, di trasporto incauto, o di circostanze non imputabili a difetti di
fabbricazione del prodotto, quali: sbalzi di tensione elettrica, fulmini, elettrolisi, corrosione, ed in genere cause attribuibili
all'impianto elettrico e idraulico di alimentazione, a caso fortuito o a forza maggiore.

Sono comungue escluse dalla garanzia:

- le differenze di tonalita del colore;

- i difetti superficiali dei materiali e comunque previsti dalla normativa di riferimento;

- le parti consumate a causa di uno scorretto utilizzo (ruote, cerniere, guarnizioni, ....)

In questi casi MEGIUS SPA si riserva il diritto di decidere per la sostituzione o per la riparazione del prodotto.

La garanzia verra comunque riconosciuta solo in seguito al controllo del nostro Ufficio Assicurazione Qualita.

Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone, cose o animali, diretti o indiretti, derivanti dalla mancata
osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito manuale d’installazione e utilizzo che accompagna il prodotto.
Nell'ambito della garanzia, qualora venga riconosciuto un effettivo difetto di fabbricazione, direttamente imputabile al produttore,
guesto riparera o sostituira il prodotto o parti di esso, a proprie spese e in maniera piu sollecita possibile, compatibilmente con le
esigenze organizzative dell’'azienda. Rimarra comunque escluso, per I'acquirente che si avvalga della garanzia, il diritto a

chiedere la risoluzione del contratto ed il risarcimento del danno.

Trattamento dei rifiuti delle apparecchiature elettriche ed elettroniche

Il prodotto al termine del suo ciclo di vita deve essere smaltito seguendo le norme vigenti
relative allo smaltimento differenziato e non pud essere trattato come un semplice rifiuto
urbano.

Il prodotto deve essere smaltito presso i centri di raccolta dedicati o deve essere restituito al
rivenditore nel caso in cui si voglia sostituire il prodotto con un altro equivalente nuovo.

Il simbolo Indica che il prodotto risponde ai requisiti richiesti dalle nuove direttive introdotte a tutela
dell'ambiente (2002/95/EC, 2002/96/EC, 2003/108/EC) e che deve essere smaltito in modo appropriato al termine del suo ciclo
di vita Chiedere informazioni alle autorita locali in merito alle zone dedicate allo smaltimento dei rifiuti.

Chi non smaltisce il prodotto seguendo quanto indicato in questo paragrafo risponde secondo le norme vigenti.
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MANUALE D’ USO E MANUTENZIONE
WELL BOX PREMIUM

Egregio Cliente,

Megius La ringrazia per aver acquistato un nostro prodotto

La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni d’'uso e manutenzione e di conservarle per consultarle qualora ne

avesse bisogno.

La riproduzione anche parziale del presente manuale richiede I'espressa autorizzazione scritta di Megius S.p.a.
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AVVERTENZE

L’utente deve attenersi ai suggerimenti e le avvertenze previste nel manuale d’uso.

ATTENZIONE:

Il dispositivo non deve essere usato da bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali /o mentali, o con
mancanza di esperienza e conoscenza, senza supervisione o senza essere state debitamente istruite.

| bambini devono essere sorvegliati in modo che non giochino con il dispositivo.

Permettere I'utilizzo da parte dei bambini senza supervisione solo dopo che siano stati adeguatamente istruiti in modo da
poterne fare uso in piena sicurezza, comprendendo i potenziali pericoli derivanti da un utilizzo improprio.

L’installazione va eseguita da personale qualificato nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni nazionali relative agli
impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura, deve pretendere dall’utente la
dichiarazione di conformita degli impianti dello stabile, secondo legislazione vigente.

In mancanza di tale documentazione la societa Megius S.p.a. declina ogni responsabilita sul funzionamento e sicurezza

del prodotto.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto se installato da personale qualificato secondo le prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle norme di
sicurezza cogenti.

Per garantire la sicurezza I'utente deve :

» Provvedere a far eseguire linstallazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare I'installazione
conformemente alle norme e leggi vigenti.

» Conservare la certificazione dell'installazione conforme di cui sopra

» Garantire mediante verifiche periodiche, che I'impianto elettrico a cui il box € allacciato sia efficiente ed in particolare:

1. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

2. che linterruttore differenziale ad alta sensibilita (Id <30mA) sia efficiente

3. che l'interruttore sezionatore di rete ( interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire
una prestazione e venga disattivato a fine operazione.

* In caso di malfunzionamento o guasto elettrico scollegare il Well Box dalla rete agendo sul selezionatore sopra citato e
provvedere a segnalare il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

Si ricorda che interventi diversi da quelli eseguiti dai centri d’assistenza MEGIUS S.p.a., modifiche, uso di ricambi non
originali compromettono la sicurezza e il funzionamento del prodotto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina ogni
responsabilita e decade ogni condizione di garanzia.

IMPORTANTE

Il simbolo in figura posizionato in prossimita della bocchetta di uscita del vapore, indica che siamo in

presenza di una superficie calda.

Attenzione: I'erogazione dell’acqua avviene elettronicamente e manualmente previa apertura del
rubinetto, una volta terminato I'uso del Well Box, spengere tutte le funzioni e chiudere i rubinetti per non
lasciare I'impianto sotto pressione.
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TARGA D’ IDENTIFICAZIONE

L’etichetta sotto riportata Certifica la conformita del prodotto Megius alla normativa europea CE relativa alla
sicurezza degli impianti idraulico ed elettrico.

L’etichetta identifica :

La tipologia di elettronica installata ( Vedi Type )

Le caratteristiche della stessa (V —Hz-W - IP)

Il numero di serie e data di produzione

S megius
Type: EASY

220-240V -50HZ 2750 W IP25

Serial NR: xx MADE IN ITALY
Prod. Date: yyy-zzz-ttt-rr

Non rimuovere o modificare I'etichetta in nessun caso poiché la manomissione comporta la decadenza della
garanzia.

Produttore e modello del box doccia sono identificati da un’etichetta posizionata in vista sulla struttura
metallica esterna.
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La tastiera € composta da sei pulsanti,adibiti al controllo di: cromoterapia, nebulizzatori, cascata, bagno di vapore,
incremento volume e decremento volume.

Disposizione tasti e funzione legata

Cromoterapia

Nebulizzatori

Cascata

Bagno vapore

Incremento volume altoparlanti

Decremento volume altoparlanti

®® 6 66 @

1. Funzionamento Cromoterapia

Il tasto accende e spegne l'uscita per la luce cromoterapia. Quando I'uscita ¢ attiva sulla tastiera € acceso il led bianco,
altrimenti quello blu. La cromoterapia € I' unica funzione priva di timeout, il tasto permette I'accensione e il cambio di colori (
rosso, giallo, arancio, verde, azzurro, blu e viola) o I'attivazione di cicli automatici secondo la procedura seguente: L’accensione
€ sempre in luce bianca.

Uno spegnimento e la successiva accensione entro un tempo di 10s dalla accensione precedente determina il cambio ciclo

automatico o di colore fisso secondo la sequenza:
Ciclo energizzante
Ciclo rilassante

Ciclo tonificante
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Se si continua a spegnere e riaccendere il tasto, la sequenza riprende dal bianco. Il led del tasto commuta dal blu al

bianco ad ogni pressione.

Lasciando il tasto spento, si spegne anche la cromoterapia entro 10s. Con cromoterapia accesa, una pressione effettuata dopo
10s dalla precedente, provoca lo spegnimento della cromoterapia; una ulteriore pressione, ANCHE SE IMMEDIATA, attivera
quindi la cromoterapia in luce BIANCA, resettando la sequenza di attivazione dei colori.

2. Funzioni acqua: Nebulizzatori - Cascata

Alla pressione di un tasto,il colore da BLU diventa BIANCO ed ATTIVA la funzione ad esso associata.

Premendo nuovamente lo stesso tasto,da BIANCO torna BLU,e DISATTIVA la funzione associata.

Nebulizzatori e, Cascata, vanno utilizzati uno alla volta,e consigliamo di spegnere la funzione acqua attiva prima di accenderne
un’altra.

NB: Sconsigliamo quindi di utilizzarli contemporaneamente,poiché la pressione dell’acqua in uscita potrebbe risultare insufficiente.

Se la tastiera non viene toccata per 60 minuti,le funzioni nebulizzatori-cascata se attive si spengono automaticamente.

3. Bagno Vapore

3.1 Funzionamento

Per attivare il bagno di vapore, premere il tasto

Il tasto cambia colore,ed inizia la preparazione del bagno di vapore (il carico dell’acqua nella caldaia)
Il colore che ci mostra il tasto,& legato alla temperatura da raggiungere e segue I'ordine dello schema in basso.
Per accedere alle altre temperature & necessario ripremere il tasto fino a portarsi alla temperatura desiderata.

—@—@— .T

AZZURRO VIOI;A ROSSO
STANDBY 38° 43

< <

- La fase di preparazione consiste nel creare un ambiente saturo di vapore alla temperatura desiderata, cio & possibile solo se la

cabina é chiusa

- Quando il box raggiunge la temperatura programmata dall’'utente (38° / 43° / 48°),la vaporiera smette di emettere vapore.
Successivamente durante il bagno di vapore,per mantenere in temperatura il box,la caldaia accende/spegne il getto di vapore.
- Durante la funzione VAPORE si pu0 utilizzare SOLO la funzione FARO (versione EASY) o cromoterapia (versione TOP)

Per interrompere il ciclo di vapore,premere il tasto fino a portarsi in posizione STANDBY.

Il tasto lampeggia per un minuto in attesa di una eventuale nuova pressione.

In questo periodo di tempo & possibile riportarsi ad una temperatura del vapore,prima che la caldaia cominci lo scarico.
(ad esempio per portarsi dai 48° ai 38° dovrd passare dalla posizione STANDBY)

Se invece si lascia il tasto in posizione standby,trascorso un minuto,comincera la fase di scarico della caldaia.

Durante tutto lo scarico della caldaia,il tasto continuera a lampeggiare.

NB: per evitare il ristagno dell'acqua nella caldaia, non scollegare mai dalla rete elettrica il box durante il lampeggiamento del
tasto vapore.
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3.2 Informazioni generali sul funzionamento della caldaia
-Dall’ultimo tocco sul tasto vapore,la caldaia emettera vapore per un massimo di 60 minuti.
Se durante il ciclo vapore viene premuto il tasto per modificare la temperatura,il conteggio dei 60 minuti riparte.
Al termine dei 60 minuti viene effettuato lo scarico della caldaia.
-Se la caldaia non riesce a riempirsi entro cinque minuti dallo start della funzione Bagno Vapore, la funzione viene abortita e
parte la sequenza di scarico.

Qualora durante la fase di riscaldamento iniziale manchi il livello dell’acqua nella caldaia per piu di tre secondi viene spenta la

resistenza per evitare che si bruci; verra riaccesa dopo il ripristino del livello dell’acqua nella caldaia.

4. Funzioni volume: Incremento volume — decremento volume

Con questa funzione si pud ascoltare musica attraverso un dispositivo dotato di funzione (BLUETOOTH), posizionato
all’esterno del box.

Alla pressione di un tasto,il colore da BLU diventa BIANCO ed ATTIVA la funzione ad esso associata.

Premendo nuovamente lo stesso tasto,da BIANCO torna BLU,e DISATTIVA la funzione associata.

Se la tastiera non viene toccata per 60 minuti,le funzioni incremento-decremento se attive si spengono automaticamente.

AROMATERAPIA

Per utilizzare tale funzione inserire I'apposito contenitore nell’erogatore di vapore (Vedi Fig.) e attivare la funzione vapore.

( )P EROGATORE DI VAPORE
e ¢ VASCHETTA PORTA ESSENZE
. e
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FUNZIONAMENTO MISCELATORI

DEVIATORE

TERMOSTATICO

"DEVIATORE"

Nebulizzatori

Cascata = \Soffione

Doccino Idrogetti

-Per utilizzare le funzioni Soffione-Getti dorsali, ruotare la manopola del deviatore nella posizione A (senso orario).

-Per utilizzare il Cascata-Doccino, ruotare la manopola del deviatore nella posizione B (senso antiorario).

-Per utilizzare i nebulizzatori, la manopola del deviatore deve essere nella posizione D

-La regolazione della temperatura dell’acqua avviene tramite la rotazione della manopola del miscelatore termostatico C: acqua
piu fredda girando in senso antiorario, acqua piu calda girando in senso orario.

-Per raggiungere una temperatura superiore ai 38°,premere il pulsante di sicurezza e continuare la rotazione della manopola.
-Per aprire, chiudere e regolare la portata d’acqua agire sulla leva del deviatore come indicato dalle frecce +/-.
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CERTIFICATO DI GARANZIA E DI ORIGINE:

Il prodotto indicato nel presente certificato &€ garantito per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto comprovata dalla ricevuta
o scontrino fiscale o da altro documento che identifica I'effettiva data di acquisto.

La garanzia € data, in Italia, nei limiti di cui al D.L.2 febbraio 2002, n.24 e negli altri paesi CEE nei limiti delle norme emanate in
esecuzione della direttiva 1999/44/CE.

L’acquirente & titolare dei diritti minimi previsti della legislazione nazionale in materia di vendita di beni di consumo. La garanzia

lascia impregiudicati tali diritti.

ISTRUZIONE PER UN CORRETTO UTILIZZO E UNA BUONA
MANUTENZIONE.

Per mantenere bello nel tempo il prodotto da lei scelto, la preghiamo di attenersi a quanto riportato in questo tagliando.

- sciacquare il vetro ed i profili con acqua dopo la doccia: in questo modo si eliminano eventuali residui dei prodotti da voi
utilizzati evitando depositi di materiale che possono deteriorare la cabina.

- asciugare i vetri ed i profili con un panno morbido, ma solo quando la cabina & bagnata per non graffiare le superfici

- utilizzare i prodotti realizzati appositamente da Megius per una corretta pulizia della cabina in quanto i vetri sono trattati con
protective glass.

Consultare i nostri rivenditori per maggiori informazioni.

- Non utilizzate mai ed in nessun caso prodotti abrasivi, aggressivi, corrosivi 0 a base alcolica che possono danneggiare la
superficie del vetro, gli accessori e le parti in acrilico

- Si consiglia di utilizzare silicone o prodotti siliconici idonei all'installazione di cabine doccia.

- Nel caso di cabine doccia multifunzione con idromassaggio verticale e/o bagno turco e di vasche con idromassaggio:

- L’installazione deve essere eseguita da personale competente e autorizzato. Nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni
nazionali relative agli impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura, deve pretendere dall’'utente la
dichiarazione dl conformita degli impianti dello stabile, prevista dalle leggi cogenti. In mancanza di tale documento, il Costruttore
declina qualsiasi responsabilita per gli impianti o locali destinati ad accogliere le proprie apparecchiature.

- Si raccomanda di non utilizzare essenze per aromaterapia a base alcolica. Questi danneggiano gravemente il materiale
utilizzato.

S| CONSIGLIA DI FAR ASCIUGARE PERIODICAMENTE LE DOGHE IN LEGNO NATURALE IN AMBIENTE ESTERNO.
EVENTUALI RESIDUI DI SAPONI O LA COMPARSA DI MUFFE VANNO RIMOSSE CON UNA SPUGNA LEGGERMENTE
RUVIDA.

Al momento del reinserimento delle doghe le ultime due devono essere inserite come nelle figure esplicative.
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Istruzioni LEVADOGHE

Inserire il lato piu sottile
dell’apposito levadoghe
marchiato megius®, nella
fessura tra doga e doga (come in
figura).

Applicare una leggera pressione sulla doga e sollevare senza sforzare

eccessivamente.
Alzata la prima doga, sollevare successivamente anche le altre.

Poiché le doghe il legno sono prodotti naturali, & necessario sciacquare con acqua e asciugarle periodicamente, per evitare

formazioni di muffe e l'insorgere di cattivi odori che possono generarsi da residui di saponi.

Le Doghe in alluminio vanno pulite con acqua e detergenti non aggressivi

9|Pagina



Rev 00

S megius

CONDIZIONI DI GARANZIA:

La garanzia decade automaticamente qualora non venissero applicate le indicazioni sopra riportate.

Il sistema Qualita di MEGIUS SPA é certificato secondo la norma ISO 9001:2008.

Un accurato controllo qualita verifica la conformita di tutte le cabine MEGIUS; se nonostante i numerosi controlli e I'accurata
lavorazione dovreste rilevare un difetto, vi chiediamo di attenervi alle seguenti istruzioni. Il tagliando di garanzia e il documento di
acquisto devono sempre essere esibiti per avvalersi della garanzia stessa. Nessuna segnalazione sara riconosciuta senza
I’esibizione del certificato di garanzia e del documento di acquisto.

Nel Caso di difetti estetici o strutturali, rilevati all’apertura dell'imballo, non installare in nessun caso il prodotto. Comunicate
subito e per iscritto il danno/difetto rilevato, allegando copia del tagliando e del documento di acquisto. In caso di installazione di
merce danneggiata decadono tutti i diritti di garanzia.

La garanzia non copre le parti in vetro, gli specchi, le lampade, i fusibili di protezione, le parti estetiche e tutte le altre parti e
componenti che dovessero risultare difettate a causa di negligenza, di trascuratezza nell’'uso, di errata installazione o
manutenzione, di interventi da parte di personale non autorizzato, di trasporto incauto, o di circostanze non imputabili a difetti di
fabbricazione del prodotto, quali: sbalzi di tensione elettrica, fulmini, elettrolisi, corrosione, ed in genere cause attribuibili
all'impianto elettrico e idraulico di alimentazione, a caso fortuito o a forza maggiore.

Sono comunque escluse dalla garanzia:

- le differenze di tonalita del colore;

- i difetti superficiali dei materiali e comunque previsti dalla normativa di riferimento;

- le parti consumate a causa di uno scorretto utilizzo (ruote, cerniere, guarnizioni, ....)

In questi casi MEGIUS SPA si riserva il diritto di decidere per la sostituzione o per la riparazione del prodotto.

La garanzia verra comunque riconosciuta solo in seguito al controllo del nostro Ufficio Assicurazione Qualita.

Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone, cose o animali, diretti o indiretti, derivanti dalla mancata
osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito manuale d’installazione e utilizzo che accompagna il prodotto.
Nell’ambito della garanzia, qualora venga riconosciuto un effettivo difetto di fabbricazione, direttamente imputabile al produttore,
questo riparera o sostituira il prodotto o parti di esso, a proprie spese e in maniera piu sollecita possibile, compatibilmente con le
esigenze organizzative dell’azienda. Rimarra comunque escluso, per I'acquirente che si avvalga della garanzia, il diritto a

chiedere la risoluzione del contratto ed il risarcimento del danno.

Trattamento dei rifiuti delle apparecchiature elettriche ed elettroniche
Il prodotto al termine del suo ciclo di vita deve essere smaltito seguendo le norme vigenti

relative allo smaltimento differenziato e non pud essere trattato come un semplice rifiuto ", —

urbano.

Il prodotto deve essere smaltito presso i centri di raccolta dedicati o deve essere restituito al

rivenditore nel caso in cui si voglia sostituire il prodotto con un altro equivalente nuovo.

Il simbolo Indica che il prodotto risponde ai requisiti richiesti dalle nuove direttive introdotte a d tutela

dell’ambiente (2002/95/EC, 2002/96/EC, 2003/108/EC) e che deve essere smaltito in modo appropriato al termine del suo ciclo
di vita Chiedere informazioni alle autorita locali in merito alle zone dedicate allo smaltimento dei rifiuti.

Chi non smaltisce il prodotto seguendo quanto indicato in questo paragrafo risponde secondo le norme vigenti.
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MANUALE D’ USO E MANUTENZIONE
WELL BOX “DOUBLE” PREMIUM

Egregio Cliente,

Megius La ringrazia per aver acquistato un nostro prodotto

La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni d’'uso e manutenzione e di conservarle per consultarle qualora ne

avesse bisogno.

La riproduzione anche parziale del presente manuale richiede I'espressa autorizzazione scritta di Megius S.p.a.
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AVVERTENZE

L’utente deve attenersi ai suggerimenti e le avvertenze previste nel manuale d’uso.

ATTENZIONE:

Il dispositivo non deve essere usato da bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali /o mentali, o con
mancanza di esperienza e conoscenza, senza supervisione o senza essere state debitamente istruite.

| bambini devono essere sorvegliati in modo che non giochino con il dispositivo.

Permettere I'utilizzo da parte dei bambini senza supervisione solo dopo che siano stati adeguatamente istruiti in modo da
poterne fare uso in piena sicurezza, comprendendo i potenziali pericoli derivanti da un utilizzo improprio.

L’installazione va eseguita da personale qualificato nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni nazionali relative agli
impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura, deve pretendere dall’utente la
dichiarazione di conformita degli impianti dello stabile, secondo legislazione vigente.

In mancanza di tale documentazione la societa Megius S.p.a. declina ogni responsabilita sul funzionamento e sicurezza

del prodotto.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto se installato da personale qualificato secondo le prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle norme di
sicurezza cogenti.

Per garantire la sicurezza I'utente deve :

» Provvedere a far eseguire linstallazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare I'installazione
conformemente alle norme e leggi vigenti.

» Conservare la certificazione dell'installazione conforme di cui sopra

» Garantire mediante verifiche periodiche, che I'impianto elettrico a cui il box € allacciato sia efficiente ed in particolare:

1. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

2. che linterruttore differenziale ad alta sensibilita (Id <30mA) sia efficiente

3. che l'interruttore sezionatore di rete ( interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire
una prestazione e venga disattivato a fine operazione.

* In caso di malfunzionamento o guasto elettrico scollegare il Well Box dalla rete agendo sul selezionatore sopra citato e
provvedere a segnalare il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

Si ricorda che interventi diversi da quelli eseguiti dai centri d’assistenza MEGIUS S.p.a., modifiche, uso di ricambi non
originali compromettono la sicurezza e il funzionamento del prodotto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina ogni
responsabilita e decade ogni condizione di garanzia.

IMPORTANTE

Il simbolo in figura posizionato in prossimita della bocchetta di uscita del vapore, indica che siamo in

presenza di una superficie calda.

Attenzione: I'’erogazione dell’acqua avviene elettronicamente e manualmente previa apertura del
rubinetto, una volta terminato I'uso del Well Box, spengere tutte le funzioni e chiudere i rubinetti per non
lasciare I'impianto sotto pressione.
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TARGA D’ IDENTIFICAZIONE

L’etichetta sotto riportata Certifica la conformita del prodotto Megius alla normativa europea CE relativa alla
sicurezza degli impianti idraulico ed elettrico.

L’etichetta identifica :

La tipologia di elettronica installata ( Vedi Type )

Le caratteristiche della stessa (V —Hz-W - IP)

Il numero di serie e data di produzione

S megius
Type: EASY

220-240V -50HZ 2750 W IP25

Serial NR: xx MADE IN ITALY
Prod. Date: yyy-zzz-ttt-rr

Non rimuovere o modificare I'etichetta in nessun caso poiché la manomissione comporta la decadenza della
garanzia.

Produttore e modello del box doccia sono identificati da un’etichetta posizionata in vista sulla struttura
metallica esterna.
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TASTIERA MASTER - SLAVE PREMIUM

La tastiera “MASTER” & composta da sei pulsanti, adibiti al controllo di: cromoterapia, nebulizzatori, cascata, bagno di

vapore, incremento volume e decremento volume.

Rev 00

Del
10/07/2017

La tastiera “SLAVE” &€ composta da quattro pulsanti, adibiti al controllo di: cromoterapia, nebulizzatori, cascata e bagno

di vapore.

Disposizione tasti e funzione legata.

TASTIERA PREMIUM "MASTER"

TASTIERA PREMIUM "SLAVE"

Cromoterapia

Nebulizzatori

Cascata

Bagno Vapore

Incremento volume altoparlanti

Decremento volume altoparlanti

®® 60 6 @ ®

Cromoterapia

Nebulizzatori

Cascata

Bagno Vapore

® ® & ®

1. Funzionamento Cromoterapia

Il tasto accende e spegne l'uscita per la luce cromoterapia. Quando l'uscita € attiva sulla tastiera € acceso il led bianco,

altrimenti quello blu. La cromoterapia € I' unica funzione priva di timeout, il tasto permette I'accensione e il cambio di colori (

rosso, giallo, arancio, verde, azzurro, blu e viola) o I'attivazione di cicli automatici secondo la procedura seguente: L’accensione

€ sempre in luce bianca.

Uno spegnimento e la successiva accensione entro un tempo di 10s dalla accensione precedente determina il cambio ciclo

automatico o di colore fisso secondo la sequenza:

Ciclo energizzante

Ciclo rilassante

Ciclo tonificante
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Se si continua a spegnere e riaccendere il tasto, la sequenza riprende dal bianco. Il led del tasto commuta dal blu al bianco ad
ogni pressione.

Lasciando il tasto spento, si spegne anche la cromoterapia entro 10s. Con cromoterapia accesa, una pressione effettuata dopo
10s dalla precedente, provoca lo spegnimento della cromoterapia; una ulteriore pressione, ANCHE SE IMMEDIATA, attivera
quindi la cromoterapia in luce BIANCA, resettando la sequenza di attivazione dei colori.

2. Funzioni acqua: Nebulizzatori - Cascata

Alla pressione di un tasto,il colore da BLU diventa BIANCO ed ATTIVA la funzione ad esso associata.

Premendo nuovamente lo stesso tasto,da BIANCO torna BLU,e DISATTIVA la funzione associata.

Nebulizzatori e, Cascata, vanno utilizzati uno alla volta,e consigliamo di spegnere la funzione acqua attiva prima di accenderne
un’altra.

NB: Sconsigliamo quindi di utilizzarli contemporaneamente,poiché la pressione dell’acqua in uscita potrebbe risultare insufficiente.

Se la tastiera non viene toccata per 60 minuti,le funzioni nebulizzatori-cascata se attive si spengono automaticamente.

3. Bagno Vapore

3.1 Funzionamento

Per attivare il bagno di vapore, premere il tasto

Il tasto cambia colore,ed inizia la preparazione del bagno di vapore (il carico dell’acqua nella caldaia)
Il colore che ci mostra il tasto,& legato alla temperatura da raggiungere e segue I'ordine dello schema in basso.
Per accedere alle altre temperature & necessario ripremere il tasto fino a portarsi alla temperatura desiderata.

BLU

AZZURRO VIOI;A ROSSO
STANDBY 38° 43 48°

< <

- La fase di preparazione consiste nel creare un ambiente saturo di vapore alla temperatura desiderata, cio & possibile solo se la

cabina é chiusa

- Quando il box raggiunge la temperatura programmata dall’'utente (38° / 43° / 48°),la vaporiera smette di emettere vapore.
Successivamente durante il bagno di vapore,per mantenere in temperatura il box,la caldaia accende/spegne il getto di vapore.
- Durante la funzione VAPORE si pu0 utilizzare SOLO la funzione FARO (versione EASY) o cromoterapia (versione TOP)

Per interrompere il ciclo di vapore,premere il tasto fino a portarsi in posizione STANDBY.

Il tasto lampeggia per un minuto in attesa di una eventuale nuova pressione.

In questo periodo di tempo & possibile riportarsi ad una temperatura del vapore,prima che la caldaia cominci lo scarico.
(ad esempio per portarsi dai 48° ai 38° dovrd passare dalla posizione STANDBY)

Se invece si lascia il tasto in posizione standby,trascorso un minuto,comincera la fase di scarico della caldaia.

Durante tutto lo scarico della caldaia,il tasto continuera a lampeggiare.

NB: per evitare il ristagno dell'acqua nella caldaia, non scollegare mai dalla rete elettrica il box durante il lampegqgiamento del
tasto vapore.
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3.2 Informazioni generali sul funzionamento della caldaia
-Dall’ultimo tocco sul tasto vapore,la caldaia emettera vapore per un massimo di 60 minuti.
Se durante il ciclo vapore viene premuto il tasto per modificare la temperatura,il conteggio dei 60 minuti riparte.
Al termine dei 60 minuti viene effettuato lo scarico della caldaia.
-Se la caldaia non riesce a riempirsi entro cinque minuti dallo start della funzione Bagno Vapore, la funzione viene abortita e
parte la sequenza di scarico.

Qualora durante la fase di riscaldamento iniziale manchi il livello dell’acqua nella caldaia per piu di tre secondi viene spenta la

resistenza per evitare che si bruci; verra riaccesa dopo il ripristino del livello dell’acqua nella caldaia.

4. Funzioni volume: Incremento volume — decremento volume

Con questa funzione si pud ascoltare musica attraverso un dispositivo dotato di funzione (BLUETOOTH), posizionato
all’esterno del box.

Alla pressione di un tasto,il colore da BLU diventa BIANCO ed ATTIVA la funzione ad esso associata.

Premendo nuovamente lo stesso tasto,da BIANCO torna BLU,e DISATTIVA la funzione associata.

Se la tastiera non viene toccata per 60 minuti,le funzioni incremento-decremento se attive si spengono automaticamente.

AROMATERAPIA

Per utilizzare tale funzione inserire I'apposito contenitore nell’erogatore di vapore (Vedi Fig.) e attivare la funzione vapore.

( )P EROGATORE DI VAPORE
e ¢ VASCHETTA PORTA ESSENZE
. e
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FUNZIONAMENTO MISCELATORI

DEVIATORE

TERMOSTATICO

"DEVIATORE"

Nebulizzatori

Cascata ea=s \Soffione

Doccino Idrogetti

-Per utilizzare le funzioni Soffione-Getti dorsali, ruotare la manopola del deviatore nella posizione A (senso orario).

-Per utilizzare il Cascata-Doccino, ruotare la manopola del deviatore nella posizione B (senso antiorario).

-Per utilizzare i nebulizzatori, la manopola del deviatore deve essere nella posizione D

-La regolazione della temperatura dell’acqua avviene tramite la rotazione della manopola del miscelatore termostatico C: acqua
piu fredda girando in senso antiorario, acqua piu calda girando in senso orario.

-Per raggiungere una temperatura superiore ai 38°,premere il pulsante di sicurezza e continuare la rotazione della manopola.
-Per aprire, chiudere e regolare la portata d’acqua agire sulla leva del deviatore come indicato dalle frecce +/-.
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CERTIFICATO DI GARANZIA E DI ORIGINE:

Il prodotto indicato nel presente certificato &€ garantito per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto comprovata dalla ricevuta
o scontrino fiscale o da altro documento che identifica I'effettiva data di acquisto.

La garanzia € data, in Italia, nei limiti di cui al D.L.2 febbraio 2002, n.24 e negli altri paesi CEE nei limiti delle norme emanate in
esecuzione della direttiva 1999/44/CE.

L’acquirente & titolare dei diritti minimi previsti della legislazione nazionale in materia di vendita di beni di consumo. La garanzia

lascia impregiudicati tali diritti.

ISTRUZIONE PER UN CORRETTO UTILIZZO E UNA BUONA
MANUTENZIONE.

Per mantenere bello nel tempo il prodotto da lei scelto, la preghiamo di attenersi a quanto riportato in questo tagliando.

- sciacquare il vetro ed i profili con acqua dopo la doccia: in questo modo si eliminano eventuali residui dei prodotti da voi
utilizzati evitando depositi di materiale che possono deteriorare la cabina.

- asciugare i vetri ed i profili con un panno morbido, ma solo quando la cabina & bagnata per non graffiare le superfici

- utilizzare i prodotti realizzati appositamente da Megius per una corretta pulizia della cabina in quanto i vetri sono trattati con
protective glass.

Consultare i nostri rivenditori per maggiori informazioni.

- Non utilizzate mai ed in nessun caso prodotti abrasivi, aggressivi, corrosivi 0 a base alcolica che possono danneggiare la
superficie del vetro, gli accessori e le parti in acrilico

- Si consiglia di utilizzare silicone o prodotti siliconici idonei all'installazione di cabine doccia.

- Nel caso di cabine doccia multifunzione con idromassaggio verticale e/o bagno turco e di vasche con idromassaggio:

- L’installazione deve essere eseguita da personale competente e autorizzato. Nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni
nazionali relative agli impianti elettrici civili ed idraulici.

L’installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura, deve pretendere dall'utente la
dichiarazione dl conformita degli impianti dello stabile, prevista dalle leggi cogenti. In mancanza di tale documento, il Costruttore
declina qualsiasi responsabilita per gli impianti o locali destinati ad accogliere le proprie apparecchiature.

- Si raccomanda di non utilizzare essenze per aromaterapia a base alcolica. Questi danneggiano gravemente il materiale
utilizzato.

S| CONSIGLIA DI FAR ASCIUGARE PERIODICAMENTE LE DOGHE IN LEGNO NATURALE IN AMBIENTE ESTERNO.
EVENTUALI RESIDUI DI SAPONI O LA COMPARSA DI MUFFE VANNO RIMOSSE CON UNA SPUGNA LEGGERMENTE
RUVIDA.

Al momento del reinserimento delle doghe le ultime due devono essere inserite come nelle figure esplicative.
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Istruzioni LEVADOGHE

Inserire il lato piu sottile
dell’apposito levadoghe
marchiato megius®, nella
fessura tra doga e doga (come in
figura).

Applicare una leggera pressione sulla doga e sollevare senza sforzare
eccessivamente.
Alzata la prima doga, sollevare successivamente anche le altre.

Poiché le doghe il legno sono prodotti naturali, & necessario sciacquare con acqua e asciugarle periodicamente, per evitare

formazioni di muffe e l'insorgere di cattivi odori che possono generarsi da residui di saponi.
Le Doghe in alluminio vanno pulite con acqua e detergenti non aggressivi
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CONDIZIONI DI GARANZIA:

La garanzia decade automaticamente qualora non venissero applicate le indicazioni sopra riportate.

Il sistema Qualita di MEGIUS SPA é certificato secondo la norma ISO 9001:2008.

Un accurato controllo qualita verifica la conformita di tutte le cabine MEGIUS; se nonostante i numerosi controlli e I'accurata
lavorazione dovreste rilevare un difetto, vi chiediamo di attenervi alle seguenti istruzioni. Il tagliando di garanzia e il documento di
acquisto devono sempre essere esibiti per avvalersi della garanzia stessa. Nessuna segnalazione sara riconosciuta senza
I’esibizione del certificato di garanzia e del documento di acquisto.

Nel Caso di difetti estetici o strutturali, rilevati all’apertura dell'imballo, non installare in nessun caso il prodotto. Comunicate
subito e per iscritto il danno/difetto rilevato, allegando copia del tagliando e del documento di acquisto. In caso di installazione di
merce danneggiata decadono tutti i diritti di garanzia.

La garanzia non copre le parti in vetro, gli specchi, le lampade, i fusibili di protezione, le parti estetiche e tutte le altre parti e
componenti che dovessero risultare difettate a causa di negligenza, di trascuratezza nell’'uso, di errata installazione o
manutenzione, di interventi da parte di personale non autorizzato, di trasporto incauto, o di circostanze non imputabili a difetti di
fabbricazione del prodotto, quali: sbalzi di tensione elettrica, fulmini, elettrolisi, corrosione, ed in genere cause attribuibili
all'impianto elettrico e idraulico di alimentazione, a caso fortuito o a forza maggiore.

Sono comunque escluse dalla garanzia:

- le differenze di tonalita del colore;

- i difetti superficiali dei materiali e comunque previsti dalla normativa di riferimento;

- le parti consumate a causa di uno scorretto utilizzo (ruote, cerniere, guarnizioni, ....)

In questi casi MEGIUS SPA si riserva il diritto di decidere per la sostituzione o per la riparazione del prodotto.

La garanzia verra comunque riconosciuta solo in seguito al controllo del nostro Ufficio Assicurazione Qualita.

Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone, cose o animali, diretti o indiretti, derivanti dalla mancata
osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito manuale d’installazione e utilizzo che accompagna il prodotto.
Nell’ambito della garanzia, qualora venga riconosciuto un effettivo difetto di fabbricazione, direttamente imputabile al produttore,
questo riparera o sostituira il prodotto o parti di esso, a proprie spese e in maniera piu sollecita possibile, compatibilmente con le
esigenze organizzative dell’azienda. Rimarra comunque escluso, per I'acquirente che si avvalga della garanzia, il diritto a

chiedere la risoluzione del contratto ed il risarcimento del danno.

Trattamento dei rifiuti delle apparecchiature elettriche ed elettroniche

Il prodotto al termine del suo ciclo di vita deve essere smaltito seguendo le norme vigenti

relative allo smaltimento differenziato e non pud essere trattato come un semplice rifiuto LN
urbano.

Il prodotto deve essere smaltito presso i centri di raccolta dedicati o deve essere restituito al
rivenditore nel caso in cui si voglia sostituire il prodotto con un altro equivalente nuovo.

Il simbolo Indica che il prodotto risponde ai requisiti richiesti dalle nuove direttive introdotte a d tutela
dell’ambiente (2002/95/EC, 2002/96/EC, 2003/108/EC) e che deve essere smaltito in modo appropriato al termine del suo ciclo
di vita Chiedere informazioni alle autorita locali in merito alle zone dedicate allo smaltimento dei rifiuti.

Chi non smaltisce il prodotto seguendo quanto indicato in questo paragrafo risponde secondo le norme vigenti.
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ITA- MONTAGGIO CENTRO STANZA
GB- CENTRAL ROOM ASSEMBLY
D- MONTAGE IN RAUMMITTE
E- MONTAJE EN EL CENTRO DE LA\HABITACI(')N \
F- MONTAGE AU CENTRE DE LA PIECE >4

ITA- MOVIMENTARE LE LASTRE DI CRISTALLO CON APPOSITA VENTOSA (FIG.1).
GB-HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION CUPS (FIG. 1).
D-DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN (ABB. 1).
E- DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F-DEPLACER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTOUSE PREVUE A CET EFFET (FIG. 1).

ITA- Prima di procedere all’installazione, visionare la piantina fornita in sede di preventivo per localizzare la posizione
degli elementi che formano la cabina (Es. Porta e vetri retroverniciati)
GB- Before installation, review the diagram supplied with the estimate to locate the positions of the box elements
(l.e.: Door and back-painted glass)
D- Vor der Installation, den Plan Gberpriifen, der beim Kostenvoranschiag geliefert wurde, um die Position der
Kabinenelemente festzustellen (Beisp. Tir und Glasscheiben mit lackierter Rlickseite).
E- Antes de realizar la instalacion, observar el plano suministrado con el presupuesto para localizar la posicion de
los elementos que forman la cabina (Por ej.: Puerta y vidrios pintados)
F- Avant de procéder au montage, étudier le plan fourni avec le devis pour repérer la position des éléments qui
forment la cabine (Ex. porte et vitres peintes au dos)




SCHEDA TECNICA DI PREINSTALLAZIONE WELL BOX EASY/SINGLE - TECHNICAL PRE-INSTALLATION SHEET WELL BOX EASY/SINGLE
FICHA TECNICA DE PREINSTALACION WELL BOX EASY/SINGLE - FICHA TECNICA DE INSTALAGAO PRE-INSTALAGAQ WELL BOX EASY/SINGLE

ATTACCHI A MURO mode"i - models Porte en verre 8mm / Glastir émm etter
WALL CONNECTIONS ~ . Piastrlla/ Til / Carreau / Fiese Vasca raccolta acqua
SOPORTES DE PARED modelos - modelos: e i i ot ol
MONTES DE PAREDE _

S
B

55
R

o
SRS

o
RS
X

o

Area completamente ispezionabile per attacchi idraulici ed elettrici
Fully inspecable area for lic andle al connections
area i jonabl

4rea ins

2
X

5
RIS

B
S
S

BB
s

5995
555
S5
3
2
S
5

5

o

R
%
R

2
o

Quote espresse in mm.
Dimensions in mm.
Tamands en mm

Dimensoes em mm.

®

Easy 1 Touch- 1257 x 900
Easy 2 Touch - 1554 x 900
1A - 1257 x 900
1A - 1554 x 900
1B - 1653 x 900
1B - 1950 x 900 80 mm

Porta di vetro 8mm / Glass door 8mm Doghe ispezionabil / inspectional staves
0 Lames / Br

Profondita scavo 8

depth excavation
profundidad de excavacion
Profundidade de escavagao

<
<
“ s <
94

quaina impermeabile - waterproof membrane /
membrana impermeable - Bainha impermeavel

ATTENZIONE: verificare che la pendenza del tubo i scarico sia minimo del 2%. Tubo scarico 0 40 mm.
WARNING: check that the slope of the hose is at least 2%. Drain pipe 0 40 mm.

ADVERTENCIA: compruebe que la pendiente de la manguera es de al menos 2%. Tubo de desagiie o 40 mm.
CUIDADO: Verifique se a inclinagéo do tubo de escape é de pelo menos 2%. Tubo de escape o 40 mm.

Allaccio di scarico a pavimento @40 mm

Questa soluzione con attacchi a muro non prevede il vetro retroverniciato a muro.
This solution with wall connections doesn't provide the back-painted glass wall.
Esta solucion con conexion de pared no prevé la pared de cristal posterior pintado
Esta solugao com conexdo de parede ndo prevé a parede de vidro pintada traseira

C allaccio acqua calda per rubinetteria 1/2
F allaccio acqua fredda per rubinetteria 1/2
E alimentazione elettrica 220-240V - 50 Hz

C hot water connection for taps 1/2
F cold water connection fot taps 1/2
E power supply 220-240V - 50 Hz

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto presuppone che Impianto a cui si allaccia ed il locale in cui i installa rispondano ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra i quali
si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficiente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilita secondo la potenza della caldaia.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed equipotenzialita degli stessi.

- Predisporre un sezionatore di rete con apertura contatti < 3 mm e caratteristiche idonee ai dati nominali del box.

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento (tubi, canaline) atto a ospitare cavi con guaina almeno del tipo HOSWF3G2,5 tra sezionatore di rete e
centralina di comando.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni I'impianto idrico deve avere le seguenti caratteristiche:

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max di rete da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

- Lallacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme vigenti anche in materia di inquinamento delle reti idriche.

ELECTRIC SAFETY

The product presumes that the system to which it is connected and the room where it is installed meet the safety requirements envisaged by laws and
regulations, and in particular:

- availability of a working protective (groundig) system

- availability of a high-sensitivity differential protection device according to the capabilities of the boiler

- limitation of electronic devices in bathroom areas (areas 0, 1, 2, 3) and equipotentiality of tose same devices

- for a network with contact opening < 3 mm and with characteristics suitable for the nominal data of the box

- pre-arrangement of a proper connection system (pipes, cableways) stitable for housing sheathe cables at least of the HOSWF3G2,5 between the
network disconnector and the control unit

- use of electric material meeting the requirements of current regulations

HYDRAULIC INSTALLATION

Pre-arrange the hot and cold water feeding connections and the drain connection.

To ensure proper operation of the Steam Bath and of multi-functions the water must have the ffollowing characteristics:

- normal pressure: 3,5 bar

- Min / Max netword pressure: from 2 to 5 bar

- hot water temperature: 60° C

- lower water flow: 121 / min.

Connection with the water supply network has to be carried out in compliance with the current laws and regulations, including those concerning pollution
of water network.

C Conexion agua caliente para griferia 72
F Conexion agua fria para griferia %2
E Alimentacion eléctrica 220-240V - 50 Hz

Floor drain connection @40 mm
Conexion de drenaje de piso @40 mm
Conexdo de drenagem de piso @40 mm

C Conexao de agua quente para faucet /2
F Conexdo de &gua fria para faucet %2
E Fonte de alimentagédo 220-240V - 50 Hz

SEGURIDAD ELECTRICA

El producto presupone que la instalacion a la que se conecta y la habitacion en el que se instala cumplan los requisitos de seguridad previstos por normas y
leyes, entre las cuales se recuerda en particular.

- Disponer de un circuito de proteccion (toma a tierra) eficiente.

- Disponer de un dispositivo de proteccion diferencial de alta sensibilidad, segun la potencia de la caldera.

- Limitacion de los disposttivos eléctricos en las zonas (zonas 0, 1, 2, 3) de los bafios y equipotencialidad de los mismos.

- Disponer un seccionador de red con apertura contactos < 3 mm y caracteristicas apropiadas a los datos nominales de la cabina.

- Disponer un sistema de conexion apropiado (tubos, canales) apto para alojar los cables revestidos al menos del tipo HOSWF3G2, 5 entre el seccionador de
red y la centralina de mando.

- Usar material eléctrico certificado conforme a las normas.

INSTALACION HIDRAULICA

Disponer las conexiones de alimentacion de agua caliente y fria y la conexion de descarga.

Para el correcto funcionamiento del baio turco y de las multiples funciones, la instalacion hidrica debe tener las siguientes caracteristicas:

- Presion normal de 3,5 bar

- Presion Min/Max de red de 2 a 5 bar.

- Temperatura de agua caliente a 60° C.

- Caudal de agua de rociador 12 I/min.

La conexion a la red hidrica se debe realizar de conformidad con las disposiciones de leyes y normas vigentes, incluso en materia contaminacion de las redes
hidricas.

SEGURANGA ELECTRICA

0 produto assume que a instalacao a que esta conectado e a sala em que esta instalada cumprem os requisitos de seguranca previstos nas normas e leis, entre
0s quais é lembrado em particular.

- Tenha um circuito de protecdo eficiente (aterramento)

- Tenha um dispositivo de protecao diferencial de alta sensibilidade, dependendo da poténcia da caldeira.

- Limitag&o dos dispositivos elétricos nas zonas (zonas 0, 1, 2, 3) dos banhos e equipotencialidade do mesmo.

- Tenha um seccionador de rede com abertura de contato <3 mm e caracteristicas adequadas para os dados nominais da cabine.

- Proporcionar um sistema de ligacdo adequado (canos, canais) adequado para alojar, pelo menos, os fios do tipo revestido HO5WF3G2 5 entre a rede de comu-
tacdo e de controlo da unidade de controlo.

- Use equipamentos elétricos certificados de acordo com os regulamentos.

INSTALAGAO HIDRAULICA

Fornega as conexdes de abastecimento de dgua quente e fria e a conexéo de descarga,

Para o funcionamento correto do banho turco e das muiltiplas funcdes, a instalacao de &gua deve ter as seguintes caracteristicas:

- Pressdo normal de 3,5 bar

- Pressdo de rede / alimentacdo de 2 a 5 bar.

- Temperatura da gua quente a 60 ° C.

- Taxa de fluxo de dgua de pulverizagao 12 | / min.

A conexdo a rede de agua deve ser realizada de acordo com as disposicdes das leis e regulamentos em vigor, inclusive na area de contaminacéo da rede de dgua.
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HSTRUZONE DI MONTAGCIO TUBO DI SCARICO
(GB-ASSEMB.Y INSTRUCTIONS FOR "HE WASTE PIPE
D-INSTRUCCION=S DE MONTAGE DE EL "UBO D=SAGE
E-MONTAGEANLEITUNG FR DAS ASFL |
FINSTRUCTIONS DE MONTAGE

ROHR

2

TUBO DI SCARICO
WASTE PIPE

TUBO DESAGE
ABFLUSSROHR
TUBE D'EVACUATION

3

PER UNA CORRETTA TENUTA AVWOLGERE DEL
TEFLON ALL'ESTREMITA' DEL TUBO

ROLL UP SOME TEFLON AROUND THE END OF THE
PIPE FOR A CORRECT WATERTIGHTNESS

PARA UNA ESTANQUEIDAD CORRECTA UTILIZAR
CINTA TEFLON EN LA PARTE FINAL DEL TUBO

ZUR PERFEKTEN DICHTHEIT DES ABFLUSSES, DAS
ANSCHLUSSROHR MIT TEFLONBAND ROLLEN UND
ABDICHTEN

POUR UNE TENUE CORRECTE, ENROULER DU
TEFLON A L'EXTREMITE DU TUBE

4

FISSARE IL TUBO AL MANICOTTO AVVITANDOLO IN
SENSO ANTIORARIO

SCREW ANTICLOCKWISE THE PIPE TO THE COUPLING
FIJAR EL TUBO A LA JUNTA'Y GIRAR EN SENTIDO
CONTRARIO A LAS AGUJAS DEL RELOJ

DAS ROHR AN DIE MUFFE GEGEN UHRZEIGERSINN,
ANSCHRAUBEN.

FIXER LE TUBE AU MANCHON DE RACCORDEMENT EN
LE VISSANT DANS LE SENS CONTRAIRE DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE

AVVOLGERE DEL TEFLON ALLA SECONDA ESTREMITA'
DEL TUBO

?}OibL}LJI%E SOME TEFLON AROUND THE OTHER END OF

UTILIZAR CINTA TEFL”N EN EL OTRO EXTREMO DEI
TUBO

MIT TEFLONBAND DAS ZWEITE ENDE DES ROHRES
ROLLEN UND ABDICHTEN

ENROLER DU TEFLON A LA SECONDE EXTREMITE DU
TUBE

9

EI’SH?ﬁ;t LA PILETTA AL TUBO AWITANDO L'APPOSITA

TIGHTEN THE DRAIN TO THE PIPE SCREWING UP THE
RINGNUT

FIJAR EL TUBO DE DESAG<E AL PROPIO DESAGE

DEN SIPHON AN DAS ROHR DURCH DIE
BERWURFMUTTER, BEFESTIGEN

FIXER LA BONDE AU TUBE EN VISSANT SON PROPRE
ECROU




I-Per una corretta installazione della cabina, regolare I'altezza

dei piedini in modo da rendere il piatto perfettamente orizzontale.
GB-For correct box installation, adjust the height of the feet

to make the basin perfectly level.

D-Um die Kabine korrekt zu installieren, die Hohe der FlilBchen

so regulieren, dass die Wanne einwandfrei horizontal ist.

E-Para una correcta instalacion de la cabina, reqular la aftura

de Jos pies, para que el plato quede en una posicion perfectamente horizontal.

F-Pour un montage correct de la cabine, régler la hauteur
des pieds de fagon a ce que le receveur soit bien a I’horizontale.

I-Prima di procedere con l'installazione, togliere il pannello di legno ed effettuare
una prova di scarico in modo da verificare il corretto montaggio della piletta.

A prova effettuata, rimettere il pannelllo affinché

la vasca interna del piatto non venga calpestata.

GB-Before installation, remove the wooden panel and test the
drain to make sure it is correctly assembled.
After the test, replace the panel so that the internal basin is protected.

D-Das Holzpaneel vor der Installation entfernen und den Abfluss testen,
um die korrekte Montage des Siphons zu Uberprifen.
Das Paneel nach dem Test wieder anbringen,
damit die Innenwanne nicht beschédigt wird.
E-Antes de realizar la instalacion, retirar el panel de madera y realizar
una prueba de descarga para comprobar el correcto montaje del desaglie.
Una vez realizada la prueba, colocar nuevamente el panel
para que fla bariera interna del plato no sea pisada.
F-Avant de procéder au montage, enlever le panneau en bois et faire
un essai de vidange pour vérifier si la bonde est bien montée.
Remettre ensuite le panneau pour éviter
de piétiner a l'intérieur du receveur.
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TIPOLOGIA 1 ¢ megius’

ITA- Per il MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA andare a pag.32.

GB-For CORNER or NICHE ASSEMBLY go to page 32.

D-Fir die INSTALLATION IN EINER ECKE oder NISCHE, siehe ab S. 32.
E- Para el MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO consultar la pag. 32.

F- Pour le MONTAGE D’ANGLE ou NICHE, voir la page 32.

c [-Per inserire il montante svitare le viti a brugola.
GB-Unscrew the Allen screws to insert the column.
D-Um den Stéander einzubauen, mussen die Inbusschrauben geldst werden.
E-Para colocar el montante desenroscar os torniffos Allen.
F-Pour introduire le montant, dévisser les vis a téte hexagonale.

9 [-IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio dei primi

due montanti, mettere del silicone sulle piastre
forate come mostrato nei dettagli.

GB-IMPORTANT: before assembling the first two columns,
insert silicon in the drifled tifes as iflustrated in the detalils.
D-WICHTIG: die Lochplatten vor der Montage der beiden
ersten Stander mit Silikon abdichten - siehe Details.
E-IMPORTANTE: antes de montar los dos primeros
montantes, colocar silicona en las placas

perforadas como se muestra en Ja figura.

F-IMPORTANT : avant de monter les deux premiers
montants, mettre un peu de silicone sur les plaques
perforées, comme indiqué dans les détails.




I-Montare le tre staffe posteriori mantenendo all'incirca la stessa distanza I'una dall’altra.
GB-Assemble the three rear brackets keeping them at about the same distance one from the next.

D-Die drei hinteren Buigel in demselben Abstand voneinander montieren.

E-Montar las tres abrazaderas traseras manteniendo aproximadamente a la misma distancia una de otra.
F-Monter fes trois brides arriere en maintenant a peu prés la méme distance 'une de /'autre.

~

I-Posizionare la staffa con i fori predisposti per il supporto calamita
nella parte centrale.

GB-Place the bracket with the holes for the magnet support

|
in the central part. £2 o ‘
D-Den Bugel mit den Léchern flr die Magnethalterung in der s N \
Mitte anbringen. [ ‘ ﬂ
E-Colocar la abrazadera con los orificios dispuestos para el ®
soporte de iman en la parte central. )
F-Placer la bride avec les trous prévus pour le support de 'aimant -

dans la partie centrale.

J

-

N
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I-Applicare i supporti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asole.
Posizionare la staffa centrale in modo tale che la calamita sia in corrispondenza
della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Apply the supports with magnet closings on the bracket with the holes.
Place the central bracket so that the magnet is at the plate
that supports the technical wall mixer (see size).

D-Die Halterungen mit dem Magnet im Blgel mit den Schiitziéchern anbringen.
Den mittleren Blge/ so positionieren, dass der Magnet mit dem Blechteil zusammentrifft,
das den Mischer an der ausgeristeten Wand tragt (siehe Mal3)

E-Aplicar los soportes con el iman de cierre en la abrazadera con las ranuras apropiadas.
Colocar la abrazadera central de modo que el iman quede a la altura

° de Ja plancha que sostiene el mezclador del panel técnico (véase la medida)
N F-Appliquer les supports avec I'aimant de fermeture dans la bride avec
LN les fentes prévues a cet effet.

Placer la bride centrale de fagon a ce que 'aimant soit a la hauteur
de Ja tble qui soutient le mitigeur de la porte technique (voir mesure)




I-MONTAGGIO STAFFA PORTA CD o MP3 (OPTIONAL)

Prima di fissare la staffa sui montanti, allentare i dadi dei supporti CD e allineare lo sportellino

con la fessura del frontalino del montante (fig. a).
Ad allineamento avvenuto stringere i dati del suporto e le viti della staffa.

GB-CD or MP3 PLAYER BRACKET ASSEMBLY (OPTIONAL)
Before assembling the bracket on the columns, loosen the CD
support nuts and align the door with the column door slot (fig. a).
When aligned, tighten the support nuts and bracket screws.

D-MONTAGE DES CD- oder MP3-TRAGBUGELS (OPTIONAL)

Vor der Befestigung des Buigels an den Sténdern, die Muttern der CD-Halterungen lockern
und die Klappe mit dem Schiitz in der Sténderfront fluchten (Abb. a).

Nach dem Fluchten, die Muttern der Halterung und die Blgelschrauben festziehen.

E-MONTAJE DE LA ABRAZADERA PORTA CD o MP3 (OPCIONAL)

Antes de fijar la abrazadera en los montantes, aflojar las tuercas de los soportes de CD y
alinear la tapa con la ranura del panel frontal del montante (fig. a).

Una vez realizada la alineacion, apretar las tuercas del soporte y los torniffos de la abrazadera.

F-MONTAGE DE LA BRIDE PORTE CD ou MP3 (EN OPTION)

Avant de fixer la bride sur les montants, desserrer les écrous des supports CD et aligner
le volet avec la fissure de la partie frontale du montant (fig. a).

Lorsque f'alignement est effectus, serrer Jes écrous du support et Jes vis de la bride.

N

-

Apertura Lettore CD
CD player opening

Frontalino montante
Column slot

Lettore CD
CD piayer

Tasca interna
Internal pocket
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I-Dopo aver montato il vetro posteriore, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GB-After assembling the rear glass, secure it to the column with adhesive tape to prevent it from accidentally falling.

D-Nachdem das hintere Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen, damit es nicht fallen kann.

E-Despugés de haber montado el vidrio trasero, fiiarlo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Apres avoir monté Ja vitre arriere, fa fixer au montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.

4 N

RN

I-NOTA: prima d'installare il vetro, levare dagli
spigoli gli angolari in plastica
GB-NOTE: before installing the glass, remove
the plastic corner protections

D-BITTE BEMERKEN: die Plastikwinkel von den
Ecken entfernen, bevor das Glas installiert wird.

E-NOTA: antes de instalar el vidrio, levantar desde
las esquinas los angulos de plastico

F-REMARQUE : avant de monter la vitre,
enlever les corniéres en plastique des angles.

Nt

N




I-Prima di montare il vetro, fare attenzione ai bollini incollati su di esso. Essendo dei vetri trattati con il protectiv glass, devono essere montati
con il bollino indicato in Fig. A verso la parte esterna. Attenzione bisogna anche avere cura dell’esatta posizione del vetro determinato dal
pbollino di Fig. B. Dopo aver montato il vetro, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-Before installing the glass, consuit the stickers. Since this is protective glass, it must be installed with the sticker indicated in Fig. A facing outwards.

Also pay careful attention to the exact position of the glass defined by the sticker in Fig. B. After installing the glass, secure it to the column with
adhesive tape to prevent it from accidentally falling.

D-Vor der Montage des Glases, die Markierungen beachten, die auf das Glas geklebt sind. Da es sich um "Protective" Glasscheiben handelt, missen
sie so montiert werden, dass die Markierung in Abb. A nach auBBen gerichtet ist. Achtung: weiterhin muss dlie korrekte Position des Glases, bestimmt
durch die Markierung in Abb. B beachtet werden. Nachdem das Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen,

damit es nicht fallen kann.

E-Antes de montar el vidrio, prestar atencion a las marcas en el mismo. Por ser vidrios tratados con e/ vidrio de proteccion, se deben

montar con la marca indicada en la Fig. A hacia la parte exterior. jAtencion! también es necesario controlar que el vidrio adopte la posicion exacta
como o indica la marca de la Fig. B. Después de haber montado el vidrio, fijarlo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Avant de monter la vitre, faire attention aux pastilles adhésives qui y sont collées. Vu qu'il s’agit de vitres traitées avec le protective glass, elles
doivent étre montées avec la pastille adhésive indiquée sur la Fig. A tournée vers la partie externe. Attention, il faut également s’assurer de la position
exacte de la vitre determinée par la pastille adhésive de la Fig. B. Apres avoir monte Ja vitre, la fixer au

montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidenteflement.
. \
L
L)
. \

Fig. B
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I-Dopo aver montato il vetro laterale, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GB-After assembling the side glass, secure it to the column with adhesive tape to prevent it from accidentally falling.
D-Nachdem das seitliche Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen, damit es nicht fallen kann.

E-Después de haber montado e/ vidrio lateral, fijarfo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.
F-Apres avoir monté Ja vitre latérale, la fixer au montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elfe ne tombe accidentellement.

ITA- Nel caso di Versione A e C vedere pag.35.

GB- For versions A and C see page 35.
D-Im Fall der Versionen A und C, siehe S. 35.
E-En el caso de la version Ay C, véase la pag. 35.
F-S’il s’agit de la version A ou C, voir a la page 35.

7
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I-Prima di adagiare il tetto sulla struttura montata, svitare le viti presenti

sulle piastre dei montanti.

GB-Before placing the roof on the assembled structure, unscrew the screws on

the column plates.

D-Die Schrauben in den Platten der Sténder I6sen, bevor das Dach auf die montierte

Struktur gelegt wird.
E-Antes de emplazar el techo sobre la estructura montada, desenroscar los tornillos presentes

en las placas de los montantes.
F-Avant de poser le toit sur la structure montée, dévisser les vis
qui se trouvent sur les plaques des montants.




\_ /

I-Inserire il tetto perfettamente orizziontale e bloccarlo con le apposite viti esagonali smontate nella fase precedente.

GB-Insert the roof perfectly level and secure it with the Allen screws removed in the previous step.

D-Das Dach horizontal montieren und mit dem vorher geldsten Sechskantschrauben befestigen.

E-Colocar el techo en posicion perfectamente horizontal y fijario con los tornillos hexagonales apropiados desmontados en fla fase anterior.
F-Metire le toit parfaitement a I’horizonlale et Je bloquer avec les vis hexagonales démontées Jors de la phase precédente.




|-Fissare |'anta tecnica per mezzo delle cerniere come indicato in fig.
GB-Secure the technical door using the hinge as indicated in fig.

D-Die ausgertstete Wand mit den Scharnieren befestigen, wie auf der Abbildung gezeigt.
E-Fijar la puerta técnica con las bisagras, como se muestra en la fig.

F-Fixer la porte technique a 'aide des charnieres comme indiqué sur la figure.

I-ATTENZIONE:
Movimentare I'anta tecnica
con le apposite ventose.
GB-WARNING:

Move the technical wall with
the appropriate suction cup.
D-ACHTUNG:

Verschieben Sie dlie technische

wand mit der passenden
Saugschale.

E-ATENCION:

Para enliven el anta técinico
con ef ventosa apropriado.
F-ATTENTION:

Pour animer fe mur technique
avec Je ventouse approprie.

VENTOSA
SUCT/ON CUP

N°6 PEZZ| M 5x25




|-Inserire nelle cave in corrispondenza della porta i profili in dotazione.

GB-Insert the supplied profiles in the grooves at the door.

D-Die mitgelieferten Profile in die Hohlrdume an der TUr montieren.

E-Introducir los perfiles suministrados con el equipamiento en los alojamientos, a la altura de la puerta.
F-Introduire fes profils fournis dans les creux a la
hauteur de la porte.

S

/

//
<
\




a |-Svitare e togliere la cerniera superiore. e |-Inserire la porta nel piatto.

GB-Unscrew and remove the upper hinge.

D-Das obere Scharnier Josschrauben und entfernen.
E-Desenroscar y quitar la bisagra superior.
F-Dévisser et enlever la charniere supérieure.

GB-Insert the door in the basin.
D-Die Tur in die Wanne montieren.
E-Introducir la puerta en el plato.
F-Placer la porte dans Je receveur.

e |-Reinserire la cerniera superiore € avvitarla.
GB-Reinsert the upper hinge and tighten it.

D-Das obere Scharnier wieder montieren und festschrauben.
E-Colocar nuevamente la bisagra superior y enroscarla.
F-Remettre la charniére supérieure et la visser,

VENTOSA
SUCTION CUP
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I-Inserire le guarnizioni sul bordo della porta.

GB-Insert the gaskets on the door edge.
D-Die Dichtungen an den Turrand montieren.
E-Colocar las juntas en el borde de la puerta.
F-Mettre Jes joints sur fe bord de la porte.

I-NOTA TECNICA

La guarnizione C varia in base
alla tipologia.

GB-TECHNICAL NOTE

Gasket C varies

according to type.
D-TECHNISCHE ANMERKUNG
Die Dichtung C ist je

nach Typ unterschiedlich.
E-NOTA TECNICA

La junta C varia en funcion de
el tipo.

F-NOTE TECHNIQUE

Le joint C varie en fonction

du type.

I-Istruzioni di montaggio maniglia.
GB-Handle assembly instructions.
D-Griff: Montageanweisungen.
E-instrucciones de montaje de Ja manilla.
F-Instructions de montage de la poignée.




I-Inserire le guarnizioni come indicato nelle figure.
GB-Insert the gaskets as indicated in the diagrams.

D-Die Dichtungen wie in den Abbildungen gezeigt montieren.

E-Colocar las juntas como se indica en las figuras.
F-Mettre les joints comme indiqué sur les figures.

9A025

/

9A016




I-Prima di chiudere il tetto con il coperchio, completare i collegamenti idraulici

(cascata e soffione) e quelli elettrici (a tal riguardo vedere schema relativo).

GB-Before closing the roof with the cover, complete hydraulic connections

(waterfall and shower head) and electrical connections (see relevant diagram).

D-Bevor man das Dach mit dem Deckel schliel3t, mdssen die Wasseranschitisse (Wasserfall und groBe Duise) und die elektrischen
Anschlisse beendet werden (siehe diesbezliglich den entsprechenden Plan).
E-Antes de cerrar el techo con la tapa, completar las conexiones hidraulicas
(cascada y rociador) y las eléctricas (para ello consultar el esquema
correspondiente).

F-Avant de fermer Je toit avec le couvercle, compléter les
raccordements hydriques (cascade et buse) et les
branchements électriques (voir a ce sujet fe schéma
correspondant).




I-Posizionare le doghe sul piatto inserendo quelle numerate alle due estremita.
GB-Place the slats on the basin inserting the numbered ones at the two ends.

D-Die Leisten in der Wanne anbringen; die nummerierten Leisten an den beiden Enden anbringen.
E-Colocar fas duelas en ef plato, introduciendo las enumeradas en ambos extremos.
F-Placer les lattes sur le receveur en mettant celles numérotées aux deux extrémités.

> megius

I-Le ultime due doghe devono essere inserite come nella figura. [
GB-The last two slats must be inserted as fllustrated.

D-Die beiden fetzten Leisten mdssen wie in der Abbildung

gezeigt eingefugt werden,

E-Las Uitimas dos duelas se deben colocar como se muestra en la figura.
F-Les deux dernieres lattes doivent étre placées comme sur la figure.

TIPOLOGIA 1
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ITA- MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA
GB- CORNER or NICHE ASSEMBLY
D- MONTAGE IN ECKE oder NISCHE
E- MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO
F-MONTAGE D’ANGLE ou NICHE

> megius
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6 |-Per inserire il montante svitare le viti a brugola.
GB-Unscrew the Allen screws to insert the column.

D-Um den Sténder einzubauen, mtssen die Inbusschrauben
geldst werden.

E-Para colocar el montante desenroscar fos torniffos Alfen.
F-Pour introduire fe montant, dévisser les vis a téte hexagonale.

e [-IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio dei primi
due montanti, mettere del silicone sulle piastre
forate come mostrato nei dettagli.

GB-IMPORTANT: before assembling the first two columns,
insert silicon in the drilled tiles as iflustrated in the details.

D-WICHTIG: die Lochplatten vor der Montage der beiden /

«

ersten Stander mit Silikon abdichten - siehe Details.
E-IMPORTANTE: antes de montar los dos primeros
montantes, colocar silicona en las placas
perforadas como se muestra en la figura.
F-IMPORTANT : avant de monter les deux premiers
montants, mettre un peu de silicone sur les plaques
perforées, comme indiqué dans les détails.




I-Prima di montare il vetro, fare attenzione ai bollini incollati su di esso. Essendo dei vetri trattati con il protectiv glass, devono essere montati
con il bollino indicato in Fig. A verso la parte esterna. Attenzione bisogna anche avere cura dell’esatta posizione del vetro determinato dal
bollino di Fig. B. Dopo aver montato il vetro, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-Before installing the glass, consult the stickers. Since this is protective glass, it must be installed with the sticker indicated in Fig. A facing outwards.
Also pay careful attention to the exact position of the glass defined by the sticker in Fig. B. After installing the glass, secure it to the column with
adhesive tape to prevent it from accidentally falling.

> megius’

D-Vor der Montage des Glases, die Markierungen beachten, die auf das Glas geklebt sind. Da es sich um "Protective" Glasscheiben handelt, mtissen
sie so montiert werden, dass die Markierung in Abb. A nach aulBen gerichtet ist. Achtung: weiterhin muss die korrekte Position des Glases, bestimmt
durch die Markierung in Abb. B beachtet werden. Nachdem das Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen,

damit es nicht fallen kann.

E-Antes de montar el vidrio, prestar atencion a las marcas en el mismo. Por ser vidrios tratados con e/ vidrio de proteccion, se deben
montar con la marca indicada en la Fig. A hacia la parte exterior. jAtencidn! también es necesario controlar que el vidrio adopte la posicion exacta
como fo indica fa marca de la Fig. B. Después de haber montado e/ vidrio, fijarfo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.
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F-Avant de monter la vitre, faire atlention aux pastifles adhésives qui y sont collees. Vu qu’if s’agit de vitres traitées avec le protective glass, elles
doivent étre montées avec la pastifle adhésive indiquée sur la Fig. A tournée vers la partie externe. Attention, il faut également s’assurer de la position
exacte de la vitre déterminée par la pastille adhésive de la Fig. B. Aprés avoir monté la vitre, la fixer au

montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.

A

Fig. B
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“ I-Svitare le viti a brugola per inserire il secondo montante.
GB-Unscrew the Allen screws to insert the second column.
D-Die Inbusschrauben I6sen, um den zweiten Stdnder zu montieren.
E-Desenroscar los torniffos Allen para introducir e/ segundo montante.
F-Dévisser les vis hexagonales pour placer le second montant.

> megius

g I-IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio del secondo
montante, mettere del silicone sulla piastra
forata come mostrato nei dettagli.

GB-IMPORTANT: before assembling the second
column, insert silicon in the

drilled plate as fllustrated in the details.
D-WICHTIG: die Lochplatte vor der Montage
des zweiten Sténders mit Silikon

abdichten - siehe Details.

E-IMPORTANTE: antes de montar el segundo
montante, colocar silicona en la placa

perforada como se muestra en Ja figura.
F-IMPORTANT : avant de monter le second
montant, mettre un peu de silicone sur la plaque
perforée, comme indiqué dans les détails.
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I-Montare le tre staffe posteriori mantenendo all’incirca la stessa
distanza 'una dall’altra.

GB-Assemble the three rear brackets keeping them at about the same
distance one from the next.

D-Die drei hinteren Buligel in demselben Abstand voneinander montieren.
E-Montar las tres abrazaderas traseras manteniendo aproximadamente a la
misma distancia una de otra.

F-Monter les trois brides arriere en maintenant a peu pres la méme distance
l'une de lautre.

I-Posizionare la staffa con i fori predisposti per il supporto calamita
nella parte centrale.

GB-Place the bracket with the holes for the magnet support

in the central part.

D-Den Blgel mit den Léchern fur die Magnethalterung in der

Mitte anbringen.

E-Colocar la abrazadera con los orificios dispuestos para el

soporte de iman en la parte central.

F-Placer la bride avec les trous prévus pour le support de I'aimant

dans la partie centrale.




I-Applicare i supporti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asole.
Posizionare la staffa centrale in modo tale che la calamita sia in corrispondenza
della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Apply the supports with magnet closings on the bracket with the holes.
Place the central bracket so that the magnet is at the plate
that supports the technical wall mixer (see size).

D-Die Halterungen mit dem Magnet im Bligel mit den Schiitzidchern anbringen.
Den mittleren Bugel so positionieren, dass der Magnet mit dem Blechteil
zusammentrifft,das den Mischer an der ausgerdisteten Wand trégt (siehe Mal)

> megius’

!

E-Aplicar los soportes con el iman de cierre en la abrazadera con las ranuras
apropiadas.Colocar la abrazadera central de modo que el iman quede a la altura
de la plancha que sostiene e/ mezclador del panel técnico (véase la medida)
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F-Appliquer les supports avec I'aimant de fermeture dans Ja bride avec
les fentes prévues a cet effet,

Placer la bride centrale de facon a ce que 'aimant soit a la hauteur

de la tole qui soutient fe mitigeur de Ja porte technique (voir mesure)

I-Dopo aver montato il vetro laterale, assicurarlo al montante con del nastro
adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-After assembling the side glass, secure it to the column with adhesive tape to
prevent it from accidentally falling.

D-Nachdem das seitliche Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen,

/ damit es nicht fallen kann.

E-Después de haber montado el vidrio fateral, fijarfo al montante con la cinta adhesiva
para evitar caidas accidentales.

F-Apres avoir monté la vitre Jatérale, Ja fixer au montant avec du ruban adhésif pour éviter
qu’elle ne tombe accidentellement.

I-Nel caso della versione A e C siliconare i vetri come da figura.
GB-For versions A and C, spread silicon on the glass as illustrated.

D-Im Fall der Vlersionen A und C, die Glasscheiben wie in der Abbildung
gezeigt mit Silikon abdichten.

E-En el caso de la version A y C colocar silicona en los vidrios como se
muestra en la figura.

F-S’il s’agit de la version A ou C, mettre un peu de silicone sur les vitres,
comme d’apres la figure

" °E
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3

ITA- Riprendere il montaggio a Pag.23
GB- Continue assembly instructions on Page 23.

D- Die Montage nun mit den Anweisungen auf S. 23 fortsetzen.
E- Continuar con el montaje en Pag. 23.
F- Reprendre le montage a la page 23




I-Avvitare un’estremita del tubo flessibile al portadoccetta e I'altra alla doccetta Stylo.
GB-Screw one end of the hose to the hand shower holder and the other to the Stylo hand shower,
D-Das eine Ende des Schiauchs mit dem Brausehalter und das andere mit der Dlse Stylo verschrauben.
E-Enroscar un extremo del tubo flexible al porta-ducha y el otro a la ducha flexible Stylo.

F-Visser une extrémité du tuyau flexible au porte-douchette et I'autre a la douchette Stylo.

I-DOCCETTA STYLO
N GB-STYLO HAND SHOWER
B HAND SHOWER HOLDER D-DUSE ST.O
) . ) E-DUCHA FLEXIBLE STYLO
D-BRAUSEHALTER E-DOUCHETTE STYLO
E-PORTADUCHA
F-PORTE-DOUCHETTE
0
0
I-TUBO FLESSIBILE 0
GB-HOSE (((‘
D-SCHLAUCH J
E-TUBO FLEXIBLE )
F-TUYAU FLEXIBLE

?
0o
[-TUBO FLESSIBILE
GB-HOSE
D-SCHILAUCH
E-TUBO FLEXIBLE o

F-TUYAU FLEXIBLE
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I-EROGATORE DEL VAPORE
GB-STEAM DISPENSER
D-DAMPFABGEBER s
E-DISTRIBUIDOR DEL VAPOR '(‘
F-DISTRIBUTEUR DE LA VAPEUR

I-VASCHETTA PORTA ESSENZE
GB-ESSENCE TRAY

D-BEHALTER FUR DIE ESSENZEN
E-CUBA PORTA ESENCIAS
F-CUVETTE PORTE ESSENCES

[-SI RIPORTANO DI SEGUITO TUTTI GLI ACCESSORI FORNITI COL PRODOTTO.
GB-FOLLOWING ARE ALL THE ACCESSORIES SUPPLIED WITH THE PRODUCT.

D-ES FOLGT EINE LISTE ALLER MIT DEM PRODUKT GELIEFERTEN ZUBEHORTEILE.

E-A CONTINUACION SE ENUMERAN TODOS LOS ACCESORIOS ENTREGADOS CON £ PRODUCTO.
F-NOUS REPORTONS CI-DESSOUS TOUS LES ACCESSOIRES FOURNIS AVEC L/APPAREIL.

N°6 Pezzi @ 4.2x19
N°6 pieces @ 4.2x19

Chiave a brugola Ch2
Chiave per viti speciali
Ch2 Allen wrench
Special screw wrench

Maniglia completa
Complete handle

Doccetta Stylo
Stylo hand shower

Vaschetta porta
essenze
Essence tray

Flessibile e n°2 guarnizioni
Hose and 2 gaskets




Cod. 9A025
dipende dal modello
it depends on the mode!

N°1 Cod. 9A009.01

N°1 Cod. 9A016 N°1 0 2 Cod. 9A015 N°1 Cod. 9A025 N°1 Cod. 9A025

dipende dal modello dipende dal modello dipende dal modello dipende dal modello
it depends on the mode! it depends on the mode! it depends on the mode! it depends on the mode!

N°1 Cod. 9A029 od. 3A056DX N°1 Staffa Portacalamita con relative viti per montaggio
od. 3A056SX 1 Magnet holder bracket with assembly screws

N°2 montanti laterali con staffe N°5 o 6 Staffe Posteriori con viti e piastrine per il montaggio (il n° dipende dall’optional Cd)

e viti per il montaggio.
2 side columns with brackets
and assembly screws

5 or 6 rear brackets with assembly screws and plates (the number depends on whether the
optional CD player is included).
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-TIPOLOGIE DI [\
CONNESSIONI gpoakers
ELETTRICHE
GB-Types of electrical connections

D-Typ der elektrischen Verbindungen

E-Tipos de conexiones eléctricas
F-Types de branchements électriques

[-Per i collegamenti verificare schema elettrico.
GB-See wiring diagram for connections.

D-Fur die Verbindungen, den Schaltplan (berprdifen.
E-Para las conexiones comprobar el esquema eléctrico.
F-Pour les branchements, voir le schéma de cablage.

i ; cd signal
con aliment. radio cd. 4
dlio cd power CD-signal

mkabel mit Speiseg. seﬁa/ [ole}
signal cd

C - G D— Segnale cd
i ‘

== |-|‘Alimentazione alla rete va eseguita come ultima operazione.
GB-Connections to the power mains shouid be performed Jast.
D-Der INetzstromanschiuss muss as letzter ausgefihrt werden.
E-La afimentaciodn a fa red se debe realizar como Ultima operacion.
F-Le branchement au secteur doit étre fait en dernier.

B— Cromo

chromo
chromo
cromo

chromo

% altung,
mando radio / cable mando .
commande radio/ cable commanade radio cd




ITA- MONTAGGIO CENTRO STANZA
GB- CENTRAL ROOM ASSEMBLY
D- MONTAGE IN HAUMMITTE
£~ MONTAJE EN EL CENTRO DE LA HABITACION
F- MONTAGE AU GENTRE DE LA PIECE

ITA- MOVIMENTARE LE LASTRE DI CRISTALLO CON APPOSITA VENTOSA (FIG.1).

GB- HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION GUPS (FIG. 1).
D-DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN {(ABB. 1).
E- DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F- DEPLAGER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTOUSE PREVUE A GET EFFET (FIG. 1).

ITA- Prima di procadere all'installazions, visionare la piantina fornita in seds di praventivo per localizzare la posizione

degli elementi che formano la cabina (Es. Porta e vetri retroverniciati)

GB- Before instaflation, review the diagram supplied with the estimate to locate the positions of the box elements
{l.e.: Door and back-painted glass)

D- Vor der Installation, den Plan (berpriifen, der beim Kostenvoranschlag geliefert wurds, um die Position der
Kabinenelemento festzustelien (Belsp. Tirund Glasschelben mit lacklerter Riickseite).

E- Antes de realizar Ja Instalacion, obsenvar sl plano suminisirado con el presupuiesto para localizar la posicion de
los elementas qus forman la cabina (Por e/.: Puerla y vidrios pintados)

F- Avant de procéder au montage, étudier le plan fourni avec le devis pour repérer la position des éléments qui
forment la cabine {Ex. porie at vitres peintes au dos)




ITA- Per it MONTAGGIO AD ANGOLO o NIGCHIA vedere le variazioni da pag.63.

GB- For CORNER or NICHE ASSEMBLY, see variations starting from page 69.
D-Fiir die INSTALLATION IN EINER ECKE oder NISCHE, sishe die Variationen ab S. 69,
E-Para el MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO véanss las variaciones de pag. 69.
F- Pour fe MONTAGE D'ANGLE ou NICHE, voir les variations & pariir de la page 69.

ANVERTENZE - WASNNGS - WICH TIGL | INWLISL - AVVLRILNCIAS - AVLRISSLMLNIS

ITA

Lutente deve attenersi al suggeriment e ie avwertenze previste nel manuale d'usc.

ATTENZIONE:

Lutilizzo da parte dei bambini & subordinata ad un'adeguata istruzione da parta di un adufto sul corretto funzionamento

del pradotto e sui rischi connessi ad un uso Improprio.

Uinstallazione va aseqguita da personale qualificato nel rispetto delle nofrne 1EC e delle disposizioni nazional relative agh

impianti eletirici civili ed idraulici. Ulnstaliatore, prima di effetiuars |l collegarento elattrico ed idraulice delVapparecchiatura,

deve pretendera dall'utente la dichierazione di conformita degli implanti deflo stabila, prevista dalla legge n. 46 del 05.03,1830,

In mancanza di tale documentazione ia societa Megius S.p.a, declina ognl responsahilita suf funzionamento o sicurazza del prodotio.

GB

The user must observe the suggestions and warnings included in the user manual.

WARNING:

Use by children is subject to careful instruction by an adult on correct product use

and risks assoclated with improper use.

Qualified personnel should perform Installation in accordance with IEC reguiations and national provisions concerning

civil elestric and hydraulic systems, Before elactrically and hydraudically connecting the equipment, instaliation technicians
must raquast the user provida building systern declarations of conformity in accordance with faw 48 dated March 5, 1980,
Megius S.p.a is not liable for product operations and safety in lack of these documents,

D

Der Benuizer muss sich an odie Ratschidge und Hinweise in der Anleitung haften.

ACHTUNG:

Kinder diirfen das Prodiukt nur benulzen, wenn ihnen ein Erwachsener gelernt hat, wie es korrekt funitiontert

und welche Rislken sla bel unsachgemaBem Gebrauch eingehen. Dia instalfation muss von Fachparsonal unter Elnhaltung der
IEC-Normen und der nationalen Verordnungen flir elekirische und hydraulische Zivilaniagen ausgefiihrt werden. Bevor der instaflateur
den elektrischon und hydraulischen Anschiuss der Apparatur ausithri,

muss er vorn Benttzer die Konformitétseridiring der Anlagen des Gebdudes forderm, vorgesehen laut Gesetz Nr. 46 vom 05.03.1980.
Falis ciiase Unferiagen fehlen, Gbsmimmt die Eirma Meglus S.p.a. kelnerlsl Raftung {{ir dan Betrieh und dle Slcherheit des Produldes.

E

£l usuario debe atenerse a las sugerencias y a fas advertencias previstas en ef manual de U0,

ATENCION:

El usa por parte ds niios dapenciord de la adecuada instruccion por parte dea un adulta sobrs ef correclo funclonarmientc

del producto y sobre los riesgos relacionados con un Hso incorrecto. La instalecion debe ser realizada por personal cualificado,
conforme a las normas JEC y a las disposiciones nacionales concernientes a las Instafaciones eléciricas civiles e hidrétilicas.

£l tdcnico instalador, antes de realizar fa conexion eléctrica e hidréulica del equipo, debe solicitar al wsuarlo la declaraclén de
conformidad de las instalaciones def edificlo, prevista por la fey itallana N° 46 def 05.03. 1990. Fn caso de que no s cuehie con dicha
documentacién, la emprasa Megius 5.p.a. o 88 responsabiiiza por sl funcionamiento y fa sequridad del producto.

F

Pridre de se conformer aux indications et aux avertissements reportds dans le manuel.

ATTENTION :

Les enfants ne peuvent utliser cet appareil qu’aprés avoir elé informés cornme il se doit par un adulte st son fonctionnement
at sur fes risques liés & un usage impropre,

Le montage doft &tre effectué par du parsonnel quallfié en respactant Jos normes IEC et la réglementation nationals relatives atix
insialiations dlectriques et hydrauliques civiies. Avart d'effectuer le branchement électrique et le raccordement hydraulique ds apparet,
Finstallateur doit prétendre de volr la déclaration de conformité des instaliations de Pédifice, prévue par ia lof n® 46 du 5/3/1980,

En Fabsence de ce document, la société Megius S.p.A. décline toute responsabilité sur le fonctionnement et la séeurité de Papparell

A3




SICUREZZA ELETTRICA - ELECTGAL SAFITY - ELEKTRISCHE SICHERHET

SFGJRDAD EL=CTRICA - SECURTE ELECTROUE

ITA

i prodotto se installato da personale qualificato secondo lo prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle norme dli

sicurezza ENBO335.2.60 ed ENB0335.2.15 nonché ENGDOB5 per | box prowvisti di radio.

Per garantire la slourezza Putente deve

« Provvedere a far eseguire Finstallazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare 'installazione confcrmernents alle
norme e leggi vigsnti.

¢ Conservare la certficazione dell'installazione conforme di cui sopra

« Garantire mediante verifiche pertodiche, che Fimplanto elettrico a cul il box & allacclato sia efficients ed In particolare:

1. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

2. ohe Vintsiruitore differenziale ad alta sensioifita (Id <30mA) sla efficients

3. che linterruttore sezionatore di rete{ interruttore generalo del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire una prestazione
e venga disattivato a fine operazione.

« In caso di matiunzicnamento o guasto elettrico scollegare il Well Box dalla rete agendo sul selezionators sopra citato e provveders
a segnalars il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

GB

Installed by qualified personnel fallowing the instructions provided by MEGIUS S.p.a., the product meets safaty regulations EN 80335.2.60

and EN 60335.2.15 as well as EN 60085 for radio equipped showers.

To guarantee safety the user must: -

» have the product Installed by specialised personnel qualified to certify installation in accordance with current regulations and lawrs,

« Preserva the certifiication of the ahovementioned compliant installation.

« Guarantes, through periodic inspections, that the electrical system the shower is connected to is in good working order and specifically:

1. that the protection cireuit {grounding) is efficient

2, that the highly sensitive circuit breaker {Id<30méA) Is efficient

3, that the main switch (Box switch) is efficlent and activated bafore use
and deactivated afterwards.

= In the event of malfunctions or electrical faults, disconnect the Well Box from the mains usitg the abovereantioned switch and inform a
MEGIUS S,p.a. service centre of the problern,

D
Das Produld, falls nach den von MEGIUS s.p.a. gelieferten Vorschriften von Fachpersonal installiest, entspricht den Sicherheitsnormen
ENG0335.2,60, ENG0335.2.15 sowle ENBD06S fOr IKabinen mit Badlo. Um die Sicherheit zu garantieren, muss der Benutzer:
+ Oia Installation durch Fachpersonal ausfiihren lassen, das dazu herechtigt ist, zu erkidren, dass die Installation mit den

gultigen Vorschtiften und Gesetzen konform ist. ’
» Die oben erwihnte Konformitatserkdirung der Installation aufbewahiren
« Durch pericdische Uberpriifungen garantieren, dass die slektrische Anlage, an der die Kabine angeschlossen ist, effizient ist,

und inshesondere:
1. dass der Schutzlreislauf (die Erdung) effizient ist
2, dass der Differentialschatter mit hohem Ansprechvermdgen {Id <30mA) effizient ist
a, dass def Trennschalter der Netzspannung (Hauptschalter der Kabine} effizient Ist und betétigh wird,

bevor man einen Vorgang austihit, und nach dem Vorgang deaktiviert wird
» Die Wall Box im Fall siner Batrisbsstdrung oder elnes alekirlschen Dafelts vom Stromnetz abtrennen, indam er danh aben ganannten

Trennschalter betatigt; das Problem muss dann dem Kundendienst der MEGIJS S.p.a. mitgeteilt werden.

E

El producto, si es instalado por personal cualificado conforme a las prescripsiones suminisiradas por MEGIUS s.p.a., responde a las normas

de seguridad EN60335.2.60 y EN80335.2.15, asi como a Ja ENG0085 para los box ducha con radio,

Para garantizar la seguridad, el usuaria debe:

» Encargar la instalacién a personal cualificado y habilitado para certificar Ya instalaclon conforms a las narmas vigentes.

+ Conservar la certificasion de Ja instalacidn de conformidad artes mencionada.

« Garantizar rediante controles pariddicas, que la Instalacién eléctrica a la que la cabina de duchs esté conectada sea eficlents y en particular:

1. que ¢! circuito de proteccion {toma a tierra) sea eficients

2. que el interrupter diferenclal de alta senslbilidad {d <30méA) sea eficiente

3. que &l interruptor seccionador de red (interruptor general de [a Cabing) sea sficiente y sea acclonado antes de realizar una prestacion y
desactivado después de realizada la operacion.

« En caso de mal funcionamiento o averla eléctrica desconectar el Well Bax de la red, interviniendo en el seccionador mencionado
anterlormente e informar e problema al centre de asistencia MEGIUS S.p.a,

F
L’appareil, s'it est monié par du persennel qualifié conformément atx indications fournies par MEGIUS 8.p.A,, salislait aux normaes de
séoLnité ENGO335.2.60 ef ENG0335.2.15 ot & la norme ENBO0BS pour les Wellbox avec radio.
Pour garantir la sécurité, il faut ; _
+ Faire monter Pappareil par du personnel qualifié et en mesure de certifier que le montage est conforme aiix
fois et aux normes en viguewr,
» Consemver la certification du montage conforme Indiqué plus haut.
« Garanti, en falsant faire des contréles périodiques, que Pinstallation élecirique & laquelle Pappareil est branche est sfilcace, en particulfer :
1. que le circuit da protaction (mise 4 Ia terre) est efiicace
2. que Vinterrupteur différentie! 8 haute sensibiilté (id <30mA) est efficace
3. que le disjoncieur intarruptaur géndral du Watlibox) est efficace, celul-ci davant &lre actionné avant d'effecluer une opération
et dégsactivé ensuite.
« En cas de mauvals fonctionnement ou de panne slectriqus, débrancher ls Welthox en agissant sur interrupleur cité plus haut et
signaler le probléme au service aprés-vente de MEGIUS S.p.A




ITA
3 ricorda che interventi diversi da quelii eseguiti dai centri dassistenza MEGIUS 8.p.a., modifiche, uso di ricarnii non originall

compromeitono la sicurezza el funzionamenio del prodatto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina ogni responsabilita e decade ogni
condizione di garanzia.

GB

Please temember that interventions other than those conducted by MEGIUS S.p.a, setvice centres, modifications and the use of non
arlginal spare parts jeopardise safety and praduct operations.

In this case, Megius S.p.a. is not liable and all warranty terms are null and void.

M)
Es wird daran erinnert, dass Eingriffe, die anders sind als von den Kundendlenstzentren der Firma MEGIUS S.p.a. ausgefiihit, und der Gebrauch
von Nicht-Original-Ersatzteilen die Slcherheit und Funkiionswelse des Produktes besintrachtigen.

Die Megiue S.p.A. Ubernimmt in solchan Fallen keinerlel Haftung und jegliche Garantle wird wngiltio.

E.

Se racuerda gue intervenciones diferentes a las realizadas por los cantros de aslstencia MEQIUS S.p.a., madificaciones, uso de repuestos no
originales, compromaten fa seguridad y el funcionamiento del praducto,

Megius S.p.A,, en tal case, no se respangabiliza y caducan todas las condiciones de garantfa,

F
Nous rappelons que les interventions aulres que cellas exécutées par Jas services apras-vente de MEGIUS S.p.A,, les modifications et l'emplol de
pidces détachées qui ne sont pas d'origine compromsttent la séouritd et e fonctionhement ds I'appareil.
Megius S.p.A. décline dans ce cas toute respongabilité et il y a déchéance de la garantie,

 IMPORTANTE - MPORTANT - WICHTIG - MPORTANTE - IMPORTANT

I simbolo In figura posizionato in prossimita della bocchetta di uscita del vapore, indica che slamo In presenza di una superiicie catda.
The flusirated symbol located near the steam outlets indlcates the presence of hot surfaces.

D

Das Symbol in der Abbildung, angebracht in der Néhe der Dampfdtise, bedeutet, dass eine heiBa Oberfiche vorhander ist.

£ simbolo representado en fa figura, ubleado cerca de la boca dea salida def vapos, indica que estamos ante fa presencia de una
suparficle callente,

F
Le symbole sur la figure situé & proximité de Forifice de sortie de la vapeur indique la présence d'une surface chatide.
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ITA
SICUREZZA ELETTRICA
Il pradottc presuppons che [mpianto a cul si allaccla ed | locale in cui sl installa rigpondano al requisiti di slcurezza previst! da norme e Jegal tra
i quali sl rigorda in particolare:
- Disporre di un clreuite di proteziona (messa a terra) efficente.
- Effsttuare | collagamento del morsetto di tema equipotenziale, svidenziate con l'apposito simbolo a pag.79, &l conduttore di terra della rete.
- Disporre di un disposiiivo di protezione differenziale ad alta sensibilia secondo Ja potenzialit della caldais.
- Limitazione de! disposiihv elettric] nelle zone fzone 4, 1, 2, 3) deioceli da begno ed equipotenzialith degli stessi.
- Predisparre un sezlonatare di rete con apertura contatti > 3 mm e caratterisiiche idonee al dati nominati del box,
- Predisporre un idoneo sistema dl collegamento {tubi, canaling) atlo a ospitare cavi con guaina almeno del tipo HOBW-F 3G2,5
fra sezionatore di rete e centralina di comando,
- Uso di materlale elsttico certificato secondo le nomes.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporms gli allacel di aimentazione acqua calda e fredda e Pallaccio di scarico.

Per il corratio funzicnamento del bagno turco e dells muttifuriziont I'lmpianto idrico deve avere le seguenti ceratteristiche

- Presslone normale a 3,5 bar.

- Prasgions MinAvax d rate da 200,000 a 500,000 Pa.

- Teinperatura di acqua calda a 60° G.

- Portata d'acqua sofflone 30 imin

U'allacclarmento alla rate ldrica va esaguita nel rispsito dslle disposiziont di legge @ norme vigenti anche in materla di inquinamento delle reti
idriche. .

GB

ELECTRICAL SAFETY

The product assumes thal the syslen it is connected 1o and the room kn which il is installed meet the safety requirements foreseen by

regulations and laws especlally Including: :

- Efficient protection circuit {grounding).

- Please make the glectrical cormnestion clip ground "aguipotential”, underdined with a special symbof on page. 79,
at the electic nei-cable ground terminal.

~ A highly sensitiva circuit breaker according to boiler capacity.

- Electrical device Imitation in the bathracm zones {zenes 0, 1, 2, 3) and thelr eguipatent capecity.

- A mains sircult breaker with > 3 rim contact opening and characteristics suitable for noming box data, .

. A suitable connection syslem {pipes, raceways) to house wires with at least HOSWAF 3G2,5 type sheaths between the circuit bregker and
control unit,

- Use of electricel material cettifled as per regulations.

HYDRAULIC INSTALLATION

Frepare hot and cold water supply connections and drain connections,

Far comact steam bath and multifunctional aperations, the hydraulic system must have the following characteristics:
- 3.5 bar operating pressura,

« Minfiviax mains pressure from 200,000 to 500,000 Pa.

- 50 C hol waler termperature,

- Shower heat water flow 30 [/min

Water mains should be connected in accordance with regulatery and legal provisions in effect congerning

water mains pollution,

D

ELEKTRISGHE SICHERHEIT

Fiir dle Instalation des Pradultes ist Voraussetzung, dass die Antage, an die man sich anschlielt, und der Installationsraurn den von

vorschriften und Gesetzen vorgesehenen Sicherhelisanforderungen entsprechen, insbesondera:

- Yorhandensein eines efflzienten Schutzkeaistaufs (Erdung)

. Wi bitten Sle die elekirische ,equipotential® Verbindungsklammer, dis mit 2inem besonderan Symbol 2u Seite 79
unterstreichen wird, beim die Anschluss Erdungsnetzikabet zusammen schileBen

- Viorhandansein einer Difierentislschutzvorrichiung mit hohem Ansprechvermdgen je nach Helzkesselpotenial

- Begrenzung der elekirischen Vorrichiungen In den Bereichen 0, 1, 2, 3 der Badezimmer und Aquipotentialiidl derselben

- Vorhandensein enes Netzstrom-Trennschalters mit Offivung der Kontakte > 3 mm und den Nenndaten der Duschkabine entsprechenden
Merkmalen.

- Vorhandenseln eines angemessanen Varbindungesysterms (Rohre, Kandle), in dem ummantelia Kabel mindestens vom Typ HOSWW-F 3G2,5
zwischen Netzstrom-Trenhschalter und Steusrung untergebracht werden kénnen,

- Gebrauch von normgerechiem und zertifiziertem elektiischern Materiat,

HYDRAULISGHE INSTALLATION

Die Zuleitungsanschliisss fir das Warm- und Kaltwasser und den Anschluss fiir den Abfuss vorberelten.

Damit die Sauna und dis Multifurktionsdusche koetrekl funlidionieren, muss die Wasseranlage folgends Markmale haben:

- Nenndruck 3,5 bar.

- Mindast-/Héchstdruck in der Wasserlgitung von 200,000 bis 500,000 Pa.

« Warmwasserternperatur 80°C,

- Wassarmenge flr die grofie Dlse 30 IMin,

Der Anschluss an der Wasserlsitung muss unter Einhaltung der giiltigen Gesetzesverordnungen und Vorschriften auch mit Bezug euf die
Verschmutzungsbestimmungen der Wassereltung ausgeflht werdean.




Progetto 13-07-2007 11:02 Pagina 48 q;

48

E

SEGURIDAD ELECTRICA

El producto prasupone cue la Instalacidn a fa dque se conecta y |2 habitacion en el gue se instale curmpian los requisios de seguridad previstos

par normas y leyes, entre las cuales s& recuerda en particular:

~ Dispaner da un cireuito de proteccion {(toma a tierra) eficlerte.

- Por favor, conectar la abrazadera de la mesa equipotenziale da tierra, subrayado 2 pag .79, Con ¢! cable da fierra de la red aléctrica

- Disponer de un dispositivo de proteccion diferenclal de sita sensibilidadi, segun la potencia de la caldera.

- Limtacian de los dispositivos eléaldcos an jas zonas {zonas , 1, 2, 3) de los bafios y squipotencialidad de los mismos,

- Disponar un secciohador da red con apetiura contactos >3 mmy caracterisiicas apropladas a los datos naminales de la cabina,

- Dispaner un sisterna de conexidn aproplado {tubos, canales) apto para slojar los cables revestidos al mengs del Hpo HOBWW-F 3G2,5 entra el
seccionador de red ¥ la cenirelita de mando. .

- Usar materia) eléctrico certificado conforme a las nomnas.

INSTALACION HIDRAULIGA

Disponer Ias conexiones de alimeniacion de agua calients y fria y la conexidn de descarga.

Para ¢l correcto funcionarmiento del baiio turco ¥ de las mditiples funciones, la instafacion hidrica debe tener las sigulentes caractersticas:
- Presion normal de 3,5 bar.

- Prasién Min/Méx de red de 200,000 & 500,000 Pa.

- Temperatura de agua callente a 80° C.

- Caudal de agua de rogiador 30 Vmin

La conexlén a la red hidrica se debe realizar de conformidad con las disposicionas dg leyes y normag vigentes, inclusc en materia de
contaminacion de 1as redes hidricas.

F

SECURITE ELECTRIGUE

Ulnetalation & laguelie 'appareil sera relié et 1o local oil 1l sera monté doivent satisfaire aux normes de séourité préwues par la réglementation

et aux lois, pour lasquelies |l faut en pariiculler :

- Disposer d'un cireult da protection (mise 4 la terve) efficace.

- $l vous pidit effectuer Yinstallation dlactrique & terre dala clip requipotental®, soullgné avec un symbole spscial & page 79,

ay chble dlectrique da ligne & teme

- Disposer d'un interrupteur différentiel trds sensible, selon 1a puissance de la chaudiére.

~ Liniter Yes dispositits électriques dans les zones {zones 0, 1, 2, 3} prévues comma galles da bains et garantir *équipotentialité de ces
dernters. :

- Prévolr un disloncteur ave cuvesture des contacts >3 mm et ayant des caracténstiques conformes aux données nominales du Wellbox.

- Prévoir un systéme de branchement {tubes, caniveaux) en mesura de conteni des cables avec gaine au moins de type HOBW-F 3G2,5
entre le disjoncteur et la cenirale de commande.

- Ullliser du matériel dlectrique certifié selon les nonmes,

INSTALLATION HYDRIQUE

Prévolr les raccordsrmenis pour Talimentation en eau chaude et frolde et pour {a vidange,

Pour le fonctionnement correct du bain turc ot des multfonctions, 'instaliation hydrique doil avalr les caractéristiques sulvanies

- Pression normale & 3,5 bar.

- Prassion Min/Max ds réseau de 206 000 34 500000 Pa.

- Température de Peaul chauds & 80°C,

- Débit d'sau de la buse 30 ¥mn

Le raccordement au réseau hydrique doit &tre sifactué en respactant la réglementation et les normes en viguewr en makigre de pollution
des réseaux hydiigues.




ITA- MONTAGGIC CENTRO STANZA
GB-CENTRAL ROOM ASSEMBLY H:H A

D- MONTAGE IN RAUMMITTE )
E- MONTAJE EN EL CENTRQ DE LA HABITACION

F-MONTAGE AU CENTRE DE LA PIECE I-Togliers il pannello di legno, effettuare il collegamento
con lo scarico & riporlo per evitare accidentali
danneggiament] aila vasca intermna,
GE-Remiove the woodan pangl,
eonnect the drain and repiace ii fo avold accidantal
darnages lo tha infarnal basin.

D-Das Holzpanes! entfernen, die Verbindung it

clorn Abfiuss ausfiihren und ablegen, um eing unbeabsichiigle
Beschédigung der Innenwenne zu vermelden,

E-uitar of panel de madera, reallzar Ja conexion

con Ia descarga y colocarlo nuevarnsnie para evitar
quc la baflera frtorna.,
F-Enfover la panneau en bols, affectuer fa raccordement
& fa vidange st le remetire pour éviter d'abimer
accidenteliement Pintérieur de ia halgholrs.




ISTRUZIONE DI MONTAGGIO TUBO DI SCARICO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR THE WAST= PIP=
NS RUCCIONES SE MONTAGE DE ELTJBO DESAGE

MONTAGEANLEITUNG FR DAS ABFL ISSROHR

NS RUCTIONS DE MONTAGE

S TURO DI SCARICO

R W e

T R A L

TUBO DI SCARICO
WASTE PIPE

TUBO DESAGE
ABFLUSSROHR
TUBE ['EVACUATION

3

PER UNA CORBETTA TENUTA AVWOLGERE DEL
TEFLON ALL'ESTREMITA' DEL TUBO

ROLL UP SOME TEFLON ARQUND THE END OF THE
PIPE FOR A CORRECT WATERTIGHTNESS

PARA UNA ESTANQUEIDAD CORREGTA UTILEZAR
CINTA TEFLON EN LA PARTE FINAL DEL TURQ

ZUR PERFEKTEN DICHTHEIT DES ABFLUSSES, DAS
ANSCHLUESROHR MIT TEFLONBAND ROLLEN OND
ABDIGHTEN

POUR UNE TENUE CORREGTE, ENROULER DU
TEFLON A LEXTREMITE DU TUBE

A

FISSARE I TUBO AL MANICOTTO AWTANDOLO IN
SENSO ANTIORARIO

EIJAR EL TUBO A LA JUNTA Y GIRAR EN SENTIDO
CONTRARIO ALAS AGUJAS DEL RELOJ

DAS ROHA AN DIE MUFFE GEGEN UHRZEKGERSINN,
ANSCHRAUBEN,

FIXER LE TUBE AU MANCHON DE RACCORDEMENT
LE VISSANT DANS LE SENS CONTRAIRE DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE

SCREW ANTICLOGKWISE THE PIPE TO THE COUPLING

EN

6

AWOLGERE DEL TEFLON ALLA SECONDA ESTREMITA'
DEL TUBO

ROLL I%P SOME TEFLON AROUND THE OTHER END OF
THEFIPE

UTEJ-IILBJCZ)AH GINTA TEFL"N EN EL OTRO EXTREMO DEL

MIT TEFLONBAND DAS ZWEITE ENDE OES ROHRES
ROLLEN UND ABDICHTEN

I_?\luggLEH U TEFLON A LA SECONDE EXTREMITE DU

Eﬁ%E LA PILETTA AL TUBO AWATANDO L'APPOSITA

WTEN THE DRAIN TO THE PIPE SCREWING UP THE
NGNUT

FIUAR EL TUBC DE DESAGE AL PROPIC DESAGE

OEN SIPHON AN DAS ROHR DURCH DIE
BERWURFMUTTER, BEFESTIGEN

FIXER LA BONDE AU TUBE EN VISSANT SON PROPRE '
ECROU




1-Per una corretta installazione della cabina, regolare |'altezza

dei pledint in modo da renders il piatto perfettaments arizzontale.
GB-For correct bax installation, adjust the height of the fast

to make the basin perfecily fevel.

D-Urn dle Kabine korralki zu instaffiaran, die Hohe der Fiiichen

50 regulioren, dass die Wanne einwandirel horizontal ist.

E-Para una correcta instalacin de fa cabing, regular la altura

da los ples, para que el plao queds en una posicion perfectamente horfzonlal.
F-Pour un montage cofrect de la cabine, régler ia hauteur

des piads de fagon & ca qua la receveur soit bian Ihorizoniale.

&=

|-Prima dl procedere con I'installazione, togliere il pannello di legno ed effeftuare
una prova di scarico in modo da verificars il corretto mortaggio delia pitetta.

A prova sffettuata, imettere i pannelilo affinche

ja vasoa interna dal piatto non venga calpestata.

GB-Before inslafiation, ramove the woodan panel and test the
draln lo make sure it is comectly assembled.
After the test, repface the panel so that the imemal basin is profected.

-Das Holzpaneet vor der Installation entfernen und den Abfluss tesien,
um die korrelds Montage des Siphons zu Uberprifen,

Das Pancal nach dem Test wieder anbringen,

damft die innenwanne richt beschadigt wird,

E-Antes de realizar fa instafacién, retirar el paned de madera dy reatizar
una prueba da descarga para comprobar ef correcto monigje del dasagtie.
Une vez realizacta fa prueba, colocar nuevarnente ol panel

para que la bafiera interna del plato no sea pisada.

F-Avant dea procédar au momiage, enfever la panneau en hols at faira
un essai de vidange pour vérifier si fa bonde est bien monide,

Remetire ensuile fa panneay pour eviter

de pigtiner & lintérigur ol recavaur.

I-La sagomatura va in corrspondenza
della cernlera.

D-Die Formgeb de&Shﬁ’ff ! ”@f"
orm 5 B! wergen,
M{ggl% T a5 Soharrier befinden wid,

E-Ef perfitado debe ir en correspondancia da la bisagra.

F-La partie fagonnda doit se otver & ia hauteur de la chernicre.




iTA- Per il MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA andare a pag.62.

GB- For CORNER or NICHE ASSEMBLY go to page 89.
D- Fiir die INSTALLATION IN ENER ECKE oder NISCHE, siehe ab 5. 68.
E- Para e} MONTAJE EN ANGULO o EN NICGHO consultar la pag. 69.
- Pour le MONTAGE D'ANGLE ou NICHE, voir 1a page 68,

I-OPERAZIONE DA FARE 8U TUTTII MONTANTL.

GB-OPERATIONS TO BE PERFORMED ON ALL COLUMNS.
D-VORGANGE, DIE AN ALLEN STANDERN AUSZUFUHREN SIND t
E£.OPERACION POR REALIZAR EN TODOS LOS MONTANTES. .
F-OPERATION A FAIRE SUR TOUS LES MONTANTS. .

-Per Inserire il montante svitare lo viti a brugoia.

GB-Unserew the Alen scrows to insert the columi.

D-Urm den Sténder einzubauen, missen dle Inbusschrauban geldst werden
E-Para colocar el montante desenroscar fos tomiflos Alen.

E-Pour Introtline ls montant, dévisser Jos vis & 1éte hexagonale,

R

IIMPORTANTE: prima di procedere con i montaggio dei priyi
due montanti, mettere del siicone sulle piastre
forate comne mostrato nef dettagh,

GB-IMPORTANT; before assembling the first fwvo COlLNING,
insert siicon in the diifed tilas a3 flustrated in the details.
D-WICHTIG: dis Lochplatten vor der Montage der beiden
ersten Stander mit Sikon abdichten - siehe Deiails,
E-MPORTANTE: antes de montar los dlos primeros
montantes, colocar sifcona en fas placas

perforatias como se muesira en ia figura,

E-IMPORTANT : avant da monier les deux premisrs
montanis, mettrs un peu da sifcone sur ls plagues
perfordes, comine iNGIquS dans les détalls.

kg
%
%
[




I-Montars |s tre staffe posterlor mantsnendo all'Incirca la stessa distanza I'una dall’altra,
GB-Assemble the three roar brackats keeping tham at aboul the same distance one from the next.

D-Die dref hinteten Bage! in demsetban Abstand voneinandsr monticren,

E-Montar las tres abrazaderas traseras mamntenfando aproximadanente a Ia misma distancia una de otra.
F-Manter les irofs brides arrisre en meintenan! & peu prés la méme dislance t'uns de Paulre,

1-Posizionare \a staffa con i fori predisposti per il supporto calamita

nella parte centrale. P
GB-Flace the bracket with the hofes for tha magnet support 42 “|
in the central part. ook
D-Den Biige! mit den Lachern Rir die Magnethalterung in der . ']
Mitte anbringen. .

F-Cofocar fa abrazadera con 10§ orificfos dispuastos para of
soporte de iman en fa parle ceniral,
F-Placer fa bride aver les frous prévus pour fa support de Fafmant

dans fa partie centrafe.
3




I-Applicare i suppotti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asale.
Posizionare la staffa centrale in modo tale che la calamita sia in conispondenza
della lamlera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Apply the supports with magnet closings on the bracket with the hofes.
Place the cenlral brackel so that the magnet is at the plate
that supporis the technical well mixer (see size).

D-Dis Halterungen mit dem Magnet im Buge! mit dan Schiizidohern anbringen.
Den mittleren Blige! so positionieren, dass der Magnet mit dem Blechiell zusammentdft,
das den Mischer an der ausgartisteten Wand trdgt {siehe Mab)

E-Aplicar los soportes con ef imdn de cletre en la abrazadera con 1as ranuras apropiadas.
Colocar a abrazadera cenlral de modbo que ef iman guede a Ia altura
de fa plancha que sostiens ef mezctador daf pane! 1écnico (véase la medida)

F-Appliquer les supports avec Faimant de fermelura dans [a bride avec
les fentes prévves & cet effet.

Flacer 1a bride cenlrale de fagon & ce que Faimant soil & la hauteur

da Ia idfe qui soutient le mitigeur de fa ports technique fvoir masure)




I-Dopo aver montato il vetro posteriore, assicurario al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GB-Afler assembling the rear glass, secure il 1o the column with adhesive lape lo prevent il from accidenially fafling.

D-Nachdern das hintere Giae montiert ist, dieses mit Kiebeband am Sténdar befestigen, damit es nicht falfen kann.

E-Daspusés de habar montada ef vidrio frasero, Hjarl al montante con Ia cinta adhesiva para svilar caidas acoidentales,

F-Aprés avoir monté la vitre arriére, la fixer aus moniani avec du ruban adhesif pour éviter qui'elle ne lombe accidentsiiement.

4 N
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I-NGTA: prima d'ingtallare il vetro, levare dagli
spigoli gli angolar In plastica

GB-NOTE: before installing ths glass, removea

the plastic corner proteciions

D-BITTE BEMERKEN: die Plastikwinkel von den
Ecken entfemen, bavor das Glas installiert wird.
E-NOTA: antes des instalar el vidrio, lavantar desde
las esquinas los angulos de plastico

F-REMARQUE ; avant de monter la vitre,
enlever lag comiéres en plastique des anglas.

-




[-Prima di mantars il vetro, fare attenzione ai baflini Incollati su di esso. Essendo dei velri trattati con if protectiv glass, devoho essers montatl
con i balling indicato in Flg. A versa la parte esterna, Attenziona bisogna anche avere cura dell'esatta posizione del vetro determinate dal
bolling ¢li Fig. B, Dopo aver montato il vetro, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per svitare accidentali cadute,

GB-Befote Instaling the glass, consult the stickers, Since this Is prolective gless, it nust be instelled with the sticlker indicated In Fig. A facing outwards.

Also pay carefl attontion to the exact position of tha glass defined by the sticker in Fig. B. After instaling the giass, secure it to the colrnn with
adhesive tape to pravent it from accidsntally falling.

D-Vor der Montage des Giases, die Marlderungen beachien, die auf das Glas geldel! sind. Da es sich um "Profactive”™ (3lasschalben handell, milasen
sie 5o morntiar werden, dass die Markisrung in Abb. A nach aufien gerichlel ist. Achlung: weiterhin muss die korrekte Position des Glases, bestimint
diurch dle Markierung in Abb. B beachtet werden. Nachdem das Glas montiert ist, dleses mit Kiebeband am Stancter hefestigen,

damit és nichit fallen kann.

E-Antes de moniar ol vidrio, prestar alencion & las marces en & mismo. Por ser vidrios tratadas con ef vidrio de proteccion, se deben
montar con fa marca indicada en fa Fig. A hacla 1a parte exterior. (Alencidn! también es necesaria conirolar Gue el vidrio adopte {a posicidn exacta
como o indica ta marca da ta Fig. B. Después de habar morttado el vidrlo, fijarlo af montante con la cinta adhesiva para svitar cafdas accidentales.

F-Avant de rhonier la vitre, falre altention aux pastilles adheésives qui y sont cofides. Vi qu'il s'aglt de vitres trafldes avec le protective glass, effes
daivert Stra montdes avec fa pastile adhésiva indiguée sur la Fig. A foumée vers Ja parfie externe. Atfention, il faut sgalement s'asstrar cla fa position
exacte de I vilre ddlermninée par fa pastilie adhasive de la Fig. B, Aprés avolr monté fa vitre, fa fixer au

montant avec du ruban adhésif pour éuiter gu'efle ne torbe accldentelierment.




l-inserira il secondo vetro avende cura dl infilaro prima allinterno della cava del montante e In seguito, dentro la cava del platto. I
GR-Inserd the second glass being careful fo first insert it in the column groove and then behind the basin groove.

D-Das »welte Glas zuerst in den Hollraumn des Sténders, dann in den Hobiraum der Wanne montieren.

E-Colocar ef segundo vidrio prastanda atencidn de introducirfo primero en ef inferfor de fa ranura del montante y uego dentro de Ia ranura def plafo.
F-Placer fa seconda vitre en ayant soin de l'enfier d'abord & intérleur du crevux du montant ef ensuite dans Ie craux du recavert:




|-Stendare un filo di silicone tra i due vetii e in seguito spostarli verso la parte cenirale in modo da fari aderire Funo allaltro,
GB-Spread a layer of siicon behveen the two sheets of glass and then move then towards the central part so they adhere lo each other.

D-Zwischen den beicen Glasscheiben mit otwas Sililkon abdichian, dann die Glasscheiber in die Mille versahieben, so dass sig sich aneinander bafinden.

E-Extender una capa de siicona entre fos dos vidrios y luego desplazarios hacia la parte centraf para que se adhieran uno con el otro.
F-Matira un cordon de silicone enire fas deuy vitres el les dépiacer ensuite vars la paitia centials de fagon a les faire adhérer Pune a l'aulre,
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I-Montare i vetri frontali coms indicato.

(3B-Assembie the front glass as indicated.
D-Das Froniglas wie gezeigt moniieren.
E-Montar ef vigrio frontal como se indica.
F-Monter la vitre frordale comme indicqué,

I-Dopo aver montata il secondo vetro posterlore, assicurario o
montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GE-Afler assembiing the second rear glass, secure it to the colurmn wilh
adhosive tape to prevent it from accidentalfly fafing.

D-Nachdem das zweite hintere Glas montiert ist, dieses mit Klebeband
am Stinder befestigar), damit es nicht falian kanr.

E-Después da haber rmontacdio of segundo vidrio irasers, fiaro af mantante
con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Aprés avoir monié la seconde vitre arridre, la fiver av montant avec du
rubarn adhésif pour éviter qurelie ne tombe acciderteliernent.




[-Prima dl aclaglare i tetto sulla struttura montata, svitare le viti dalle staffe supetior! pressentl sulls plastre del montanti.

(GB-Bsfora placing the roof on the assembiled structurg, unscrew the screws o

the colurmn plaies.

D-Die Schrauben in den Platien der Slénder lisen, bevor das Dach awf die moniierle
Struldur gelagt wird.

E-Antes de emplazar el fecho sobre fa estructura monlada, desenroscar fos tormifos / \

presenies en las placas ds los moniantes.
F-Avant de poser le tolt sur fa structure montée, dévisser les vis
qui se houvent sur fes plaques des morilants.




I-Mettere ii tetto perfettamente orizzontale & bloccarlo con le apposite viti esagenali servendosi di una chianlve a brugcla,
GB-Assemble the roof perfectly level and secura it using the Allen screws and wranch.

D-Das Dach horizortal anbiingen und mit einem Inbusschiizsel it seinen Sechskantschrauben bilockiarar.

E-Colocar el techa en posicion perfectamente horizontal y fifarlo con los lorniffos hexagaonales apropiados, ullizande una flave Aften.
F-Metire I loit parfaiternent & Fharizontale ef le bloquer avec les vis hexagonales prévues & cet effel en uifisant une ok m3te six pans.

Confluire tutti | cavi elettrici nelta parete MASTER.
Inserire nefle apposite cave le guarniziond lomite.
Inserira nefle apposite cave le guarniziond fornite.
Inserira nelfle apposite cave fe guarnizioni fornile.
Inserire nefle apposite cave ke guarnizioni fornite.




|-Fissare I'anta tecnica per mezzo delle cerniere come indicato in fig.

GB-Sacurs the technfcal door using the hings as indicated in fig.

D-Die ausgeriistele Wand mit den Scharnisren befestigen, wie auf der Abbildung gezeigl,
E-Fiiar la pusria técnica con las bisagras, como s& muestia en fa fig.

F-Fixer fa porle techniqus & l'aide des charmigres comme indiqué sur la figure.
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(N I-Inserire nelle cave in corispondenza della porta i profill in dotazione.
i GB-Insert the supplied profiles in the grooves at the Joor,
’ D-Die mitgalisferten Frofile in die Hohlrdume an der Ty frorHieren.
E-mntroduclr fos perflies suministrados con ef equipamiento en los alojamiantos, a fa alttra de la puerta.
F-introduire les profils fournis dans les creux & fa
hauleur de la ports.

\




o I-Svitare & togiiers fa cemiera superiore. e I-Inserire 1a porta nel piatto.

GB-Uinscrew and remove the upper hinge. GB-Insert the door in the basin,
D-Das obere Scharnier losschrauben und entiernen, D-Die Tlr in gle Wanne montieran,
E-Desamroscar y quitar la bisagra superior. E-introducir la puerta en ef plato.
F-Dévisser el enlaver la charniére supeérieure. F-Placer la porle dans le receveur.

o [-Reinserire la cerniera superiore & awitarla,
GB-Reinsert the upper hinga and tighten . {
D-Das obsre Scharnier wieder monticren und festschraubed
E-Colocar nuevamente ia bisagra sUperior y enroscaria.
F-Remeilre Ia charniére supdniaure et la visser.
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I-Insetire e guarnizioni sul bardo della porta,
GB-fnsert the gaskets on the door adge.

D-Die Dichtungen an den Tarrand montieren,
E-Cofacar las junias en e borde de fa puerta.
F-Meltre l2s joinis sur fe bord de fa porte.

I-NQOTA TECNICA

La guarnizione G varla in base
lla tipologia.

GB-TECHNICAL NOTE

Gasket C vaties

according to typs.
D-TECHMISGHE ANMERKUNG Q

Die Dichtung C ist ja .

nach fvp upterschﬁadﬁch.
E-WNOTA TECNICA

La junta C varia en funcion do
st ipo.

F-NOTE TECHMOQUE

Le joint C varie en fonction
oy e,

[Hstruzioni di montaggio maniglia.
(3B-Handle assembly inshuctions.
D-Griff: Montageanwaisungen.
F-instrucciones de montaje da fa manilia.
F-Instructions de montage de la poignée.




I-Completare il montaggio della cabina inserendo le guarnizioni fermavetro,
GB-Complgte box assembly by Inserting the gfass siop gaskels.

D-Die Montage der Kabine duich das Einfligen der Glashaltedichtungen bheenden.

E-Complatar of montaje de la cabina introduciendo fas juntas de sujacion diaf viciio.

F-Compicter fa montage de la cabine en mettant le joint pour bloquer les vitras.




|-Prima di chiudere 1 tetto con Il coperchio, completare i collegamenti idraulici
{cascata e soffione) e quelli eletirici (a tal iguardo vedere schema relativo).,

GB-Before closing the roaf with the cover, complete hydraufic connactions
(waterfall and shower head) and slactrical connections (see refavant diagramy.

D-Bevor man das Dach mit dem Deckel schiiet, miissen die
Wassaranschiiisse (Wassarfall und groBe Diise) und die elekirischen
Anschitisse beendel werden {siehe diesbezligiich den entsprechenden Plany).

E-Antes de cerrar e techo con fa lapa, complatar las conexiones hidraulicas
{cascadsa y roclador) y fas eléctricas {para effo consultar el esguema
correspondiental.

F-Avant de fermer fe toit avec le couvercle, compieter les
raccordamants hydriques fcascade el buse) el lss
branchements Slecivices (voir & ce sujet lo schéma
correspondant}.

|-Posizionare fe doghe sul piatto inserendo quelle numerate alle due estremita,
GB-Place the slats on the basin inserting the numbersd ones at the fwo ends,

D-Die Laisten in der Wanne anbringsn; die nummerierten Lejsten an den beiden Enden
anbringan.

E-Cofocar las duefas en ef plalo, infroduciendo jas enumsradas en ambos Sxiramos.,
F-Piacer les lattes sur fe receveur en mettant cefles nUmEroides atix deux extrémités.

I-Le ultime due doghe devono essere ingerite come nelia figura,
GE-The last two slals must be Inserled as ilustrated.

D-Die beicien letzten Leiston mitssen wig in der Abbildung

gezeigl eingeliigt werden,

E-f a5 titimas dos duelas se deben colocar como se muesira en ia figura.
F-Les dleux demidres lattes doivent Stre placées comma sur 13 figure,

~




1TA- MONTAGGIO AD ANGOLO o NIGCHIA
GB- CORNER or NICHE ASSEMBLY
D-MONTAGE IN ECKE oder NISCHE
E- MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO
F-MONTAGE D'ANGLE ou NICHE

o I-Par inserire il montanie svitare le viti a brugola.
GB-Unscraw the Allen screws to insert the cofumn,
D-Un den Sténder elnzubauen, missen die Inbusschratben
geldst werden.
E-Para colocar ef montanie desemroscar jos fornifios Alfen,
F-Pour introduire le montant, dévisser les vis 4 Hte hexagonale.

9 -IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio det primi
due mentanti, mettere del sillcone sulle piastre
forate come mostrato nei dettagli,

GBB-IMPORTANT: before assernbiing the first wo columns,
ingert sificon In the drilfed tites as ifusirated in the detais.
D-WICHTIG: die Lachplatien vor dar Montage der beiden
erstan Sténder mit Sitikon aboiciien - siehe Detalls.
E-IMPORTANTE: anes de montar fos dos primernos
montantes, colocar sificona en fas placas

perforadas como se muesira en fa figura.

F-IMPORTANT ; avant do monfer fes deux pranriers
montants, mefire un peu de sficons sur les plagues
perforées, comime indiqué dans fes détails,




[-Prima o montare i velro, fare attenziona ai bollinl incallati su di esso. Essendo dei vetn trattati con 1 protectiv glass, devono essere montati
con It bolling indicato in Fig. A varse la parte sstema. Atienzions bisogna anche avers cura dell’esatta posizione del vetro determinato dal
bollino dl Fig, B, Dope aver montato Il vetro, assicuraro al montante con def nastro adesivo per avitare accidentali cadute. I

GB-Before installing ihe glass, consult the stickers. Since this is profective glass, if must be inatatied with the sticker indicated in Fig. A facing oulweards.
Afso pay careful aftention to the exact position of the glass defined by the sticker in Fig. B. After instafing the glass, secure i to the column with
adhesive tape to prevent it from accldentally faling.

D-Vor der Monlage des Glases, dis Mariderungen beachten, die auf das Glas gekiebt sind. Da es sich um "Protective” Glasscheiben handelf, miissen |
sle so montiert werden, dass die Marilerung in Abb. A nach auen gerfchtet ist, Achiung: weierhin muss die korrekte Position des Glases, bestimimit
durch die Markisrung it Abb, B beachtet wardsn, Nachdan das Glas montiert Ist, dieses mit Kiebeband am Sténder befastigen,

damit es nlchit fallen kann.

E-Antes de monlar o vidrio, prester atencion a fas marcas en el mismo. Por ser viddos lratados con el vidrio de profeccion, se deben I
montar con fa marca indicada en fa Fg. A hacia ja parte exlerior. jAtencion! famblén es necesario conirofar que el vidrio adopte la posicion exacta
como fo indica fa marca de fa Fig. B. Después de haber montado f vidrio, fijaro &l montante con la cira aghesiva para evitar caidas accidentales.

F-Avant de monter fa vitre, faire atisntion aux pastiles adhésives quf y sonl coliées. Vu qu't s'agit de vitres trailées avec la proleciive gass, elles

doivertt dire montdes avec la pasiie adhésive indiqude str fa Fig. A todmée vers fa partie externe. Attentlon, if fatit également s'assurer de la postiion "
avacte de In vitre délerminée par la pastile adhésive de la Fig. B. Aprés avolr momnté fa vitre, fa fixer au
montant avec du ruban adhdsif pour éviter quielle ne tombe accldenteliament.




“ 1-Svitare le viti a brugola per inserire il secondc moriante.
GB-Unscrow the Aflan screws Lo insert the second columit,
[-Die inbusschrauben ibsen, um den 2weiten Stdnder zu montisrsn.
E-Desenroscar fos tormilios Allen para inlroduci ef segundo montante.
F-Dévisser les vis hexagonales pour placer s second montant.

e [-MPORTANTE: prima di procedere con il montaggio del secondo
montante, mettere del sificone sulla piastra
forata come mostrato nel dettagli.

GE-IMPORTANT: bafora assembling the second
column, insert sifcon in the

drilfed plate as fustrated in the details.
D-WICHTIG: die Lochplatte vor der Maniage
des 2weiten Sténdars mit Sfikon

abdicitten - siehe Detaifs.

E-IMPORTANTE: antes de montar al ssgundo
montamte, colocar sficona en fa placa

perforada como se muestra en fa figura.
F-IMPORTANT : avant de monter fe second
montant, meitre un peu de sificone sur fa plaque
perforéa, cormme indiqus dans fes détaks.

i-Montare le tre steffe posteriori mantenendo allincirca la stessa
distanza 'una dalalira,

GB-Assembie the thres rear brackets keeping them at about the same
distance one from the nexi,

D-De drsi hintaren Blige! in demselben Abstand vonaimander montieren.
E-Montar tas fres abrazadoras traseras manteniondo aproximadaments a la
misma distancla una de ofra.

F-Monter les trole brides amiére en maintenart & peu prés la méme distance
{'une da 'autre,

|-Posizionare la staffa con i fori predisposti per il supporto calamita
nella parte centrale,

GB-Place the bracket with the holes for the magnet support

it the cantral part.

D-Den Bligef mit den Lchern fir die Magnethalterung in der

Mitta anbringen.

E-Colocar la abrazadera con los orificios dispuestos para ef

soporte da imdn an la parte central,

F-Plager fa bride avac los lrous prévus pour te support da Faimant

dans la partia cenfrals.




[-Aplicare | supporti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asole.
Posizionare la staffa centrale in modo tale che la calamita sla in corrispondenza
delia lariera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

G8-Apply tha supports with magnet closings on the bracket with the hofes.
Place the ceniral bracket so that tha magnet is at the plate %
that supports the technical wall mixer (see size).

D-Dia Halterungen mit dem Magnet im Bigef mit den Schlitzidchamn anbringen.
Den mittleran Biigel so positionieren, dass der Magnet mi dem Blachteil
Zusammentiiftt,das den Mischer an der ausgertistelen Wand tragt fsiehe Mafl)

E-Apficar Ios soportes con ef iméan de clerre en la abrazadera cor fas ranuras
apropiadas.Colocar la abrazadera central de modo que ef imén quede a la altura
de fa plancha que sostiene el mazclador del panel técnico {véase la meclida)

F-Appliquer les supports avec l'aimant de fermeture dans la brice avec
les fenles prévuas a cel offet,

Placer I3 bride cantrale de facon & e que Faimant soit & Ia hauteur

de fa tole qui soutient fa mitigewr de fa porte technique (woir mestie)

A\

[-Dopo aver montato il vetro laterale, asslcurario al
montante con del nastro

adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-After assembiing the side glass, secure it 10 the
column with adhesive tapa to

pravent Jt from accidentally faling.

D-Nachdem das ssilfiche Glas montiart ist, diesas mil
Klebohand am Sténdeor bafestigen,

damit as nichi falert kann.

E-Después de haber montado ef vidiio fateral, fifarlo af
maontante corn fa cinta adhesiva

para evitar caldas accidentales.

F-Aprés avolr monté fa vitre Isterale, la fixer au montant
avee du ruban adghdsif pour éviter
qu'shie ns tombe accidsriisierment.

ITA- Riprendere il montaggio a Pag.62.

GB- Continue assembly instructions on Page 62.
D-Die Montage nun mit den Anwelsungen auf S. 62 foriseizen.
E- Continuar con el montaje en Pdg. 62.

F- Reprendre le montage a la page 62.




|-Awvitare un’estremita del tubo flessibile a1 portadocestta e Valtra alla docoetta Stylo.
(GB-Screw one end of the hose to the hand shower holder and the other lo the Stylo hand shower.
D-Das eine Ende des Schlauchs mit dem Brausehalter und das andere mit der Dilse Slylo varschrauben,
E-Enyoscar un extremo del fubo flexible al porta-ducha v el otro a fa ducha flexible Stylo.

F-Visser tne extrémité du tuyau flaxible au porte-douchefte et autre & la douchelte Stvio.
LB AN SHOWER
ey SHOWER HOLDER B b RE SO
D-BRAUSEHALTER E-DUCHA FLEXIBLE STYLO
E-PORTADUCHA F-DDUCHETTE STYLO
F-PORTE-DOLICHETTE 0
0
1-TUBO FLESSIBILE o
GB-HOSE ((('
D-SCHLAUICH 1
E-TUBC FLEXIBLE
F-TUYAL! FLEXIBLE
(e
1
e
%1 ' 0
I-TUBD FLESSIBILE B
(GB-HOSE Ti
D-SCHLAUCH I
E-TUBG FLEXIBLE %
£-TLAAL FLEXIBLE 'lt
I
o
}

-ERCGATORE DEL VAPORE -VASCHETTA PORTA ESSENZE
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1-81 RIPORTANO DI SEGUITO TUTTY GLI ACCESSORI FORNITI COL PRODOTTO.
GB-FOLLOWING ARE ALL THE ACGESSORIES SUPPLIED WITH THE PRODUCT.

D-ES FOLGT EINE LSTE ALLER MiT DEM FRODUKT GELIEFERTEN ZUBEHORTELLE.

£-A COMTINUAGION SE ENUMERAN TODOS LOS AGCESORIOS ENTREGADOS CON £L PRODUGTO,
F-NOUS REPORTONS CHDESSOUS TOUS LES ACCESSOIRES FOURNIS AVEC LAPPAREIL.
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ITA- MONTAGGIO CENTRO STANZA
GB- CENTRAL ROOM ASSEMBLY

D- MONTAGE IN RAUMMITTE

E- MONTAJE EN EL CENTRO DE LA HABITACION

F- MONTAGE AU CENTRE DE LA PIECE

FIG.1

ITA- MOVIMENTARE LE LASTRE DI CRISTALLO CON APPOSITA VENTOSA (FIG.1).
GB-HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION CUPS (FIG. 1).
D- DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN (ABB. 1).
E- DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F- DEPLACER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTOUSE PREVUE A CET EFFET (FIG. 1).

ITA- Prima di procedere all’installazione, visionare la piantina fornita in sede di preventivo per localizzare la posizione
degli elementi che formano la cabina (Es. Porta e vetri retroverniciati)
GB- Before installation, review the diagram supplied with the estimate to locate the positions of the box elements
(l.e.: Door and back-painted glass)
D- Vor der Installation, den Plan (iberpriifen, der beim Kostenvoranschlag geliefert wurde, um die Position der
Kabinenelemente festzustellen (Beisp. Tir und Glasscheiben mit lackierter Rickseite).
E- Antes de realizar la instalacion, observar el plano suministrado con el presupuesto para localizar la posicion de
los elementos que forman la cabina (Por ej.: Puerta y vidrios pintados)
F- Avant de procéder au montage, étudier le plan fourni avec le devis pour repérer la position des éléments qui
forment la cabine (Ex. porte et vitres peintes au dos)




Per il MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA vedere le variazioni da pag.112.

For CORNER or NICHE ASSEMBLY, see variations starting from page 112.

Fir die INSTALLATION IN EINER ECKE oder NISCHE, siehe die Variationen ab S. 112.
Para el MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO véanse las variaciones de pag. 112.
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Pour le MONTAGE D’ANGLE ou NICHE, voir les variations a partir de la page 112. %
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ITA

L'utente deve attenersi ai suggerimenti e le avvertenze previste nel manuale d’uso.

ATTENZIONE:

L'utilizzo da parte dei bambini & subordinata ad un’adeguata istruzione da parte di un adulto sul corretto funzionamento

del prodotto e sui rischi connessi ad un uso improprio.

L'installazione va eseguita da personale qualificato nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni nazionali relative agli

impianti elettrici civili ed idraulici. Linstallatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell’apparecchiatura,

deve pretendere dall’'utente la dichiarazione di conformita degli impianti dello stabile, prevista dalla legge n. 46 del 05.03.1990.

In mancanza di tale documentazione la societa Megius S.p.a. declina ogni responsabilita sul funzionamento e sicurezza del prodotto.

GB

The user must observe the suggestions and warnings included in the user manual.

WARNING:

Use by children is subject to careful instruction by an adult on correct product use

and risks associated with improper use.

Qualified personnel should perform installation in accordance with IEC regulations and national provisions concerning

civil electric and hydraulic systems. Before electrically and hydraulically connecting the equipment, installation technicians
must request the user provide building system declarations of conformity in accordance with law 46 dated March 5, 1990.
Megius S.p.a is not liable for product operations and safety in lack of these documents.

D

Der Benutzer muss sich an die Ratschldge und Hinweise in der Anleitung halten.

ACHTUNG:

Kinder dlrfen das Produkt nur benutzen, wenn ihnen ein Erwachsener gelernt hat, wie es korrekt funktioniert

und welche Risiken sie bei unsachgeméBem Gebrauch eingehen. Die Installation muss von Fachpersonal unter Einhaltung der
IEC-Normen und der nationalen Verordnungen flr elektrische und hydraulische Zivilanlagen ausgefuhrt werden. Bevor der Installateur
den efektrischen und hydraulischen Anschluss der Apparatur ausfiihrt,

muss er vom Benutzer die Konformitatserkidrung der Anlagen des Gebéudes fordern, vorgesehen laut Gesetz Nr. 46 vom 05.03.1990.
Falls diese Unterlagen fehlen, tdbernimmt die Firma Megius S.p.a. keinerfei Haftung fir den Betrieb und die Sicherheit des Produkles.

E

El usuario debe atenerse a las sugerencias y a las advertencias previstas en el manual de uso.

ATENCION:

El uso por parte de nifios dependera de la adecuada instruccion por parte de un adulto sobre el correcto funcionamiento

del producto y sobre Jos riesgos relacionados con un uso incorrecto. La instalacion debe ser realizada por personal cualificado,
conforme a las normas IEC y a las disposiciones nacionales concernientes a las instalaciones eléctricas civiles e hidraulicas.

El técnico instalador, antes de realizar fa conexion eléctrica e hidraulica del equipo, debe solicitar al usuario la declaracion de
conformidad de las instalaciones de/ edificio, prevista por la ley italiana N° 46 del 05.03.71990. En caso de que no se cuente con dicha
documentacion, la empresa Megius S.p.a. no se responsabiliza por el funcionamiento y la seguridad del producto.

F

Priere de se conformer aux indications et aux avertissements reportés dans le manuel.

ATTENTION :

Les enfants ne peuvent utiliser cet appareil qu’apres avoir été informés comme il se doit par un adulte sur son fonctionnement

et sur les risques liés a un usage impropre.

Le montage doit étre effectué par du personnel qualifié en respectant les normes IEC et la réglementation nationale relatives aux
installations électriques et hydrauliques civiles. Avant d’effectuer le branchement électrique et le raccordement hydraulique de 'apparelil,
linstallateur doit prétendre de voir la déclaration de conformité des installations de I’édifice, prévue par la loi n° 46 du 5/3/1990.

En 'absence de ce document, la société Megius S.p.A. décline toute responsabilité sur le fonctionnement et la sécurité de 'appareil.
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ITA

Il prodotto se installato da personale qualificato secondo le prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle norme dii

sicurezza EN60335.2.60 ed EN60335.2.15 nonché EN60065 per i box prowvisti di radio.

Per garantire la sicurezza I'utente deve :

e Provvedere a far eseguire I'installazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare 'installazione conformemente alle
norme e leggi vigenti.
Conservare la certificazione dell'installazione conforme di cui sopra
Garantire mediante verifiche periodiche, che I'impianto elettrico a cui il box & allacciato sia efficiente ed in particolare:

. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

. che I'interruttore differenziale ad alta sensibilita (Id <30mA) sia efficiente

. che I'interruttore sezionatore di rete( interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire una prestazione
e venga disattivato a fine operazione.
In caso di malfunzionamento o guasto elettrico scollegare il Well Box dalla rete agendo sul selezionatore sopra citato e provvedere
a segnalare il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

WN = e @

GB
Installed by qualified personnel following the instructions provided by MEGIUS S.p.a., the product meets safety regulations EN 60335.2.60
and EN 60335.2.15 as well as EN 60065 for radio equipped showers.
To guarantee safety the user must:
have the product installed by specialised personnel qualified to certify installation in accordance with current regulations and laws.
Preserve the certification of the abovementioned compliant installation.
Guarantee, through periodic inspections, that the electrical system the shower is connected to is in good working order and specifically:
. that the protection circuit (grounding) is efficient
. that the highly sensitive circuit breaker (Id<30mA) is efficient
. that the main switch (Box switch) is efficient and activated before use
and deactivated afterwards.
In the event of malfunctions or electrical faults, disconnect the Well Box from the mains using the abovementioned switch and inform a
MEGIUS S.p.a. service centre of the problem.

D
Das Produkt, falls nach den von MEGIUS s.p.a. gelieferten Vorschriften von Fachpersonal installiert, entspricht den Sicherheitsnormen
EN60335.2.60, EN60335.2.15 sowie EN60065 fur Kabinen mit Radio. Um die Sicherheit zu garantieren, muss der Benutzer:
e Die Installation durch Fachpersonal ausfiihren lassen, das dazu berechtigt ist, zu erkldren, dass die Installation mit den
glltigen Vorschriften und Gesetzen konform ist.
¢ Die oben erwahnte Konformitatserklarung der Installation aufbewahren
« Durch periodische Uberpriifungen garantieren, dass die elektrische Anlage, an der die Kabine angeschlossen ist, effizient ist,
und insbesondere:
1. dass der Schutzkreislauf (die Erdung) effizient ist
2. dass der Differentialschalter mit hohem Ansprechvermdégen (Id <30mA) effizient ist
3. dass der Trennschalter der Netzspannung (Hauptschalter der Kabine) effizient ist und betéatigt wird,
bevor man einen Vorgang ausfiuihrt, und nach dem Vorgang deaktiviert wird
¢ Die Well Box im Fall einer Betriebsstorung oder eines elektrischen Defekts vom Stromnetz abtrennen, indem er den oben genannten
Trennschalter betatigt; das Problem muss dann dem Kundendienst der MEGIUS S.p.a. mitgeteilt werden.

E

El producto, si es instalado por personal cualificado conforme a las prescripciones suministradas por MEGIUS s.p.a., responde a las normas

de seguridad EN60335.2.60 y EN60335.2.15, asi como a la EN60065 para los box ducha con radio.

Para garantizar la seguridad, el usuario debe:

® Encargar la instalacion a personal cualificado y habilitado para certificar la instalacion conforme a las normas vigentes.

e Conservar la certificacion de la instalacion de conformidad antes mencionada.

¢ Garantizar mediante controles periddicos, que la instalacion eléctrica a la que la cabina de ducha esta conectada sea eficiente y en particular:

1. que el circuito de proteccion (toma a tierra) sea eficiente

2. que el interruptor diferencial de alta sensibilidad (Id <30mA) sea eficiente

3. que el interruptor seccionador de red (interruptor general de la Cabina) sea eficiente y sea accionado antes de realizar una prestacion y
desactivado después de realizada la operacion.

* En caso de mal funcionamiento o averia eléctrica desconectar el Well Box de la red, interviniendo en el seccionador mencionado
anteriormente e informar el problema al centro de asistencia MEGIUS S.p.a.

WN = o o o

F
L’appareil, s’il est monté par du personnel qualifié conformément aux indications fournies par MEGIUS S.p.A., satisfait aux normes de
sécurité EN60335.2.60 et EN60335.2.15 et a la norme EN60065 pour les Wellbox avec radio.
Pour garantir la sécurité, if faut :
e Faire monter I'appareil par du personnel qualifié et en mesure de certifier que le montage est conforme aux
lois et aux normes en vigueur.
e Conserver la certification du montage conforme indiqué plus haut.
e Garantir, en faisant faire des contréles périodiques, que !’installation électrique a laquelle ’'appareil est branché est efficace, en particulier :
1. que le circuit de protection (mise a la terre) est efficace
2. que linterrupteur différentiel a haute sensibilité (Id <30mA) est efficace
3. que le disjoncteur (interrupteur général du Wellbox) est efficace, celui-ci devant étre actionné avant d’effectuer une opération
et désactivé ensuite.
e £n cas de mauvais fonctionnement ou de panne électrique, débrancher le Wellbox en agissant sur 'interrupteur cité plus haut et
signaler le probleme au service aprés-vente de MEGIUS S.p.A.




ITA

Si ricorda che interventi diversi da quelli eseguiti dai centri d’assistenza MEGIUS S.p.a., modifiche, uso di ricambi non originali
compromettono la sicurezza e il funzionamento del prodotto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina ogni responsabilita e decade ogni
condizione di garanzia.

GB

Please remember that interventions other than those conducted by MEGIUS S.p.a. service centres, modifications and the use of non
original spare parts jeopardise safety and product operations.

In this case, Megius S.p.a. is not liable and all warranty terms are null and void.

D

Es wird daran erinnert, dass Eingriffe, die anders sind als von den Kundendienstzentren der Firma MEGIUS S.p.a. ausgefiihrt, und der Gebrauch
von Nicht-Original-Ersatzteilen die Sicherheit und Funktionsweise des Produktes beeintrachtigen.

Die Megius S.p.A. Ubernimmt in solchen Fallen keinerlei Haftung und jegliche Garantie wird ungultig.

E

Se recuerda que intervenciones diferentes a las realizadas por los centros de asistencia MEGIUS S.p.a., modificaciones, uso de repuestos no
originales, comprometen la seguridad y el funcionamiento del producto.

Megius S.p.A., en tal caso, no se responsabiliza y caducan todas las condiciones de garantia.

F

Nous rappelons que les interventions autres que celles exécutées par les services aprés-vente de MEGIUS S.p.A., les modifications et I'emploi de
pieces détachées qui ne sont pas d’origine compromettent la sécurité et le fonctionnement de I'appareil.

Megius S.p.A. décline dans ce cas toute responsabilité et il y a déchéance de la garantie.

> megius’

™
<
O
O
—
®
o
|—

A IMPORTANTE - IMPORTANT - WICHTIG - IMPORTANTE - IMPORTANT

ITA

Il simbolo in figura posizionato in prossimita della bocchetta di uscita del vapore, indica che siamo in presenza di una superficie calda.
GB

The illustrated symbol located near the steam outlets indicates the presence of hot surfaces.

D
Das Symbol in der Abbildung, angebracht in der Nédhe der Dampfdiise, bedeutet, dass eine heiBe Oberfidche vorhanden ist.

E
El simbolo representado en la figura, ubicado cerca de la boca de salida del vapor, indica que estamos ante la presencia de una
superficie caliente.

F
Le symbole sur la figure situé a proximité de I'orifice de sortie de la vapeur indique la présence d’une surface chaude.
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ITA
SICUREZZA ELETTRICA
Il prodotto presuppone che I'impianto a cui si allaccia ed il locale in cui si installa rispondano ai requisiti di sicurezza previsti da norme e leggi tra
i quali si ricorda in particolare:
- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficente.
- Effettuare il collegamento del morsetto di terra equipotenziale, evidenziato con I'apposito simbolo a pag.125, al conduttore di terra della rete.
- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilita secondo la potenzialita della caldaia.
- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0O, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed equipotenzialita degli stessi.
- Predisporre un sezionatore di rete con apertura contatti > 3 mm e caratteristiche idonee ai dati nominali del box.
- Predisporre un idoneo sistema di collegamento (tubi, canaline) atto a ospitare cavi con guaina almeno del tipo HO5VV-F 3G2,5
tra sezionatore di rete e centralina di comando.
- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni I'impianto idrico deve avere le seguenti caratteristiche

- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max di rete da 200,000 a 500,000 Pa.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua soffione 30 I/min

| 'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme vigenti anche in materia di inquinamento delle reti
idriche.

GB

ELECTRICAL SAFETY

The product assumes that the system it is connected to and the room in which it is installed meet the safety requirements foreseen by

regulations and laws especially including:

- Efficient protection circuit (grounding).

- Please make the electrical connection clip ground “equipotential”, underlined with a special symbol on page. 125,
at the electric net-cable ground terminal.

- A highly sensitive circuit breaker according to boiler capacity.

- Electrical device limitation in the bathroom zones (zones 0, 1, 2, 3) and their equipotent capacity.

- A mains circuit breaker with > 3 mm contact opening and characteristics suitable for nominal box data.

- A suitable connection system (pipes, raceways) to house wires with at least HO5VV-F 3G2,5 type sheaths between the circuit breaker and
control unit.

- Use of electrical material certified as per regulations.

HYDRAULIC INSTALLATION

Prepare hot and cold water supply connections and drain connections.

For correct steam bath and multifunctional operations, the hydraulic system must have the following characteristics:
- 3.5 bar operating pressure.

- Min/Max mains pressure from 200,000 to 500,000 Pa.

- 60° C hot water temperature.

- Shower heat water flow 30 I/min

Water mains should be connected in accordance with regulatory and legal provisions in effect concerning

water mains pollution.

D

ELEKTRISCHE SICHERHEIT

Fur die Installation des Produktes ist Voraussetzung, dass die Anlage, an die man sich anschlie3t, und der Installationsraum den von

Vorschriften und Gesetzen vorgesehenen Sicherheitsanforderungen entsprechen, insbesondere:

- Vorhandensein eines effizienten Schutzkreislaufs (Erdung)

- Wir bitten Sie die elektrische ,equipotential” Verbindungsklammer, die mit einem besonderen Symbol zu Seite 125
unterstreichen wird, beim die Anschluss Erdungsnetzkabel zusammen schlieBen

- Vorhandensein einer Differentialschutzvorrichtung mit hohem Ansprechvermdégen je nach Heizkesselpotential

- Begrenzung der elektrischen Vorrichtungen in den Bereichen 0, 1, 2, 3 der Badezimmer und Aquipotentialitét derselben

- Vorhandensein eines Netzstrom-Trennschalters mit Offnung der Kontakie > 3 mm und den Nenndaten der Duschkabine entsprechenden
Merkmalen.

- Vorhandensein eines angemessenen Verbindungssystems (Rohre, Kandle), in dem ummantelte Kabel mindestens vom Typ HO5VV-F 3G2,5
zwischen Netzstrom-Trennschalter und Steuerung untergebracht werden kénnen,

- Gebrauch von normgerechtem und zertifiziertem elektrischem Material.

HYDRAULISCHE INSTALLATION

Die Zuleitungsanschltsse flr das Warm- und Kaltwasser und den Anschluss fir den Abfluss vorbereiten.

Damit die Sauna und die Multifunktionsdusche korrekt funktionieren, muss die Wasseranlage folgende Merkmale haben:

- Nenndruck 3,5 bar.

- Mindest-/Hdchstdruck in der Wasserleitung von 200.000 bis 500.000 Pa.

- Warmwassertemperatur 60°C,

- Wassermenge fur die gro3e Duse 30 I’Min.

Der Anschluss an der Wasserleitung muss unter Einhaltung der gultigen Gesetzesverordnungen und Vorschriften auch mit Bezug auf die
Verschmutzungsbestimmungen der Wasserleitung ausgeflhrt werden.
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SEGURIDAD ELECTRICA

El producto presupone que la instalacion a la que se conecta y la habitacion en el que se instala cumplan los requisitos de seguridad previstos

por normas y leyes, entre las cuales se recuerda en particular:

- Disponer de un circuito de proteccién (toma a tierra) eficiente.

- Por favor, conectar la abrazadera de la masa equipotenziale de tierra, subrayado a pag .125, Con el cable de tierra de la red eléctrica

- Disponer de un dispositivo de proteccién diferencial de alta sensibilidad, segun la potencia de la caldera.

- Limitacién de los dispositivos eléctricos en las zonas (zonas 0, 1, 2, 3) de los bafios y equipotencialidad de los mismos.

- Disponer un seccionador de red con apertura contactos >3 mm y caracteristicas apropiadas a los datos nominales de la cabina.

- Disponer un sistema de conexion apropiado (tubos, canales) apto para alojar los cables revestidos al menos del tipo HO5VV-F 3G2,5 entre el
seccionador de red y la centralita de mando.

- Usar material eléctrico certificado conforme a las normas.

INSTALACION HIDRAULICA

Disponer las conexiones de alimentacion de agua caliente y fria y la conexion de descarga.

Para el correcto funcionamiento del bafo turco y de las mltiples funciones, la instalacion hidrica debe tener las siguientes caracteristicas:
- Presion normal de 3,5 bar.

- Presion Min/Max de red de 200.000 a 500.000 Pa.

- Temperatura de agua caliente a 60° C.

- Caudal de agua de rociador 30 I/min

LLa conexién a la red hidrica se debe realizar de conformidad con las disposiciones de leyes y normas vigentes, incluso en materia de
contaminacion de las redes hidricas.

F

SECURITE ELECTRIQUE

L'installation a laquelle I'appareil sera relié et le local ou il sera monté doivent satisfaire aux normes de securité prévues par la réglementation

et aux lois, pour lesquelles il faut en particulier :

- Disposer d’un circuit de protection (mise a la terre) efficace.

- S'il vous plait effectuer I'installation électrique a terre de la clip "equipotential®, souligné avec un symbole spécial a page 125,

au cable électrique de ligne a terre

- Disposer d’un interrupteur différentiel trés sensible, selon la puissance de la chaudiere.

- Limiter les dispositifs électriques dans les zones (zones 0, 1, 2, 3) prévues comme salles de bains et garantir I'équipotentialité de ces
derniers.

- Prévoir un disjoncteur avec ouverture des contacts >3 mm et ayant des caractéristiques conformes aux données nominales du Wellbox.

- Prévoir un systeme de branchement (tubes, caniveaux) en mesure de contenir des cables avec gaine au moins de type HO5VV-F 3G2,5
entre le disjoncteur et la centrale de commande.

- Utiliser du matériel électrique certifié selon les normes.

INSTALLATION HYDRIQUE

Prévoir les raccordements pour I'alimentation en eau chaude et froide et pour la vidange.

Pour le fonctionnement correct du bain turc et des multifonctions, I'installation hydrique doit avoir les caractéristiques suivantes :

- Pression normale a 3,5 bar.

- Pression Min/Max de réseau de 200 000 a 500 000 Pa.

- Température de I'eau chaude a 60°C.

- Débit d'eau de la buse 30 I/mn

Le raccordement au réseau hydrique doit étre effectué en respectant la réglementation et les normes en vigueur en matiere de pollution
des réseaux hydriques.



IS TRUZONE DI MONTAGGIO TUBO DI SCARICO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR THE WAST= PIP=

NS HUCCIONES Ok MONIAGE DE EL | JBO DESAGH
MONTAGEANI FITUNG FR DAS AR USSROHR

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

2

TUBO DI SCARICO
WASTE PIPE

TUBO DESAGE
ABFLUSSROHR
TUBE D'EVACUATION

3

PER UNA CORRETTA TENUTA AVVOLGERE DEL
TEFLON ALL'ESTREMITA' DEL TUBO

ROLL UP SOME TEFLON AROUND THE END OF THE
PIPE FOR A CORRECT WATERTIGHTNESS

PARA UNA ESTANQUEIDAD CORRECTA UTILIZAR
CINTA TEFLON EN LA PARTE FINAL DEL TUBO

ZUR PERFEKTEN DICHTHEIT DES ABFLUSSES, DAS
ANSCHLUSSROHR MIT TEFLONBAND ROLLEN UND
ABDICHTEN

POUR UNE TENUE CORRECTE, ENROULER DU
TEFLON A L'"EXTREMITE DU TUBE

4

FISSARE IL TUBO AL MANICOTTO AVVITANDOLO IN
SENSO ANTIORARIO

SCREW ANTICLOCKWISE THE PIPE TO THE COUPLING
FIUAR EL TUBO A LA JUNTA'Y GIRAR EN SENTIDO
CONTRARIO A LAS AGUJAS DEL RELOJ

DAS ROHR AN DIE MUFFE GEGEN UHRZEIGERSINN,
ANSCHRAUBEN.

FIXER LE TUBE AU MANCHON DE RACCORDEMENT EN
LE VISSANT DANS LE SENS CONTRAIRE DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE

AVWOLGERE DEL TEFLON ALLA SECONDA ESTREMITA!
DEL TUBO

ROLL UP SOME TEFLON AROUND THE OTHER END OF
THE PIPE

UTILIZAR CINTA TEFL"N EN EL OTRO EXTREMO DEL
TUBO

MIT TEFLONBAND DAS ZWEITE ENDE DES ROHRES
ROLLEN UND ABDICHTEN

ENROLER DU TEFLON A LA SECONDE EXTREMITE DU
TUBE

9

FISSARE LA PILETTA AL TUBO AVVITANDO L'APPOSITA
GHIERA

TIGHTEN THE DRAIN TO THE PIPE SCREWING UP THE
RINGNUT

FIJAR EL TUBO DE DESAG<E AL PROPIO DESAGE

DEN SIPHON AN DAS ROHR DURCH DIE
BERWURFMUTTER, BEFESTIGEN

El()‘(FE%(R)bA BONDE AU TUBE EN VISSANT SON PROPRE




|-Per una corretta installazione della cabina, regolare I'altezza
dei piedini in modo da rendere il piatto perfettamente orizzontale.
GB-For correct box installation, adjust the height of the feet
to make the basin perfectly level.
D-Um die Kabine korrekt zu installieren, die Hohe der FliBchen
so regulieren, dass die Wanne einwandfrei horizontal ist.
E-Para una correcta instalacion de la cabina, reqular la altura
de los pies, para que el plato quede en una posicion perfectamente horizontal.
F-Pour un montage correct de la cabine, régler fa hauteur
des pieds de fagon a ce que le receveur soit bien a I’horizontale.

|-Prima di procedere con l'installazione, togliere il pannello di legno ed effettuare
una prova di scarico in modo da verificare il corretto montaggio della piletta.

A prova effettuata, rimettere il pannelllo affinche

la vasca interna del piatto non venga calpestata.

GB-Before installation, remove the wooden panel and test the
drain to make sure it is correctly assembled.
After the test, replace the panel so that the internal basin is protected.

D-Das Holzpaneel vor der Installation entfernen und den Abfluss testen,
um die korrekte Montage des Siphons zu Uberprfen.
Das Paneel nach dem Test wieder anbringen,
damit die Innenwanne nicht beschédigt wird.
E-Antes de realizar la instalacion, retirar el panel de madera y realizar
una prueba de descarga para comprobar el correcto montaje del desagle.
Una vez realizada la prueba, colocar nuevamente el panel
para que la bariera interna del plato no sea pisada.
F-Avant de procéder au montage, enlever le panneau en bois et faire
un essai de vidange pour vérifier si Ja bonde est bien montée.
Remettre ensuite le panneau pour éviter
de piétiner a 'intérieur du receveur.
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ITA- Per il MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA andare a pag.112.
GB-For CORNER or NICHE ASSEMBLY go to page 112.
D- Fur die INSTALLATION IN EINER ECKE oder NISCHE, siehe ab S. 112.
E- Para el MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO consultar la pag. 112.
F-Pour le MONTAGE D’ANGLE ou NICHE, voir la page 112.

I-OPERAZIONE DA FARE SU TUTTI I MONTANTI. ¢
GB-OPERATIONS TO BE PERFORMED ON ALL COLUMNS.
D-VORGANGE, DIE AN ALLEN STANDERN AUSZUFUHREN SIND
E-OPERACION POR REALIZAR EN TODOS LOS MONTANTES.
F-OPERATION A FAIRE SUR TOUS LES MONTANTS.

-

a [-Per inserire il montante svitare le viti a brugola.
GB-Unscrew the Allen screws to insert the column.
D-Um den Sténder einzubauen, missen die Inbusschrauben geldst werden.

E-Para colocar el montante desenroscar los torniflos Allen. /
F-Pour introduire fe montant, devisser les vis a téte hexagonale. /

e [-IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio dei primi
due montanti, mettere del silicone sulle piastre
forate come mostrato nei dettagli. g\)
GB-IMPORTANT: before assembling the first two columns, @
insert silicon in the drilled tiles as iflustrated in the details. <
D-WICHTIG: dlie Lochplatten vor der Montage der beiden |
ersten Stander mit Silikon abdichten - siehe Details. I
E-IMPORTANTE: antes de montar los dos primeros
montantes, colocar silicona en las placas
perforadas como se muestra en la figura.

F-IMPORTANT : avant de monter Jes deux premiers <\

montants, mettre un peu de silicone sur les plaques
perforées, comme indiqué dans les détails. .

&




I-Collegare il monante centrale posteriore al telaio del piatto. Centrare i fori della piastrina sagomata con quelli esistenti sul traverso.
GB-Connect the central rear column to the basin frame. Centre the shaped plate holes with those on the cross bar.

D-Den hinteren zentralen Sténder mit dem Rahmen der Wanne verbinden. Die L6cher des geformten Pléttchens mit jenen in der Traverse zentrieren.
E-Conectar el montante central trasero al bastidor del plato. Centrar los orificios de la placa moldeada con los presentes en el travesario.

F-Relier le montant central arriere au bati du receveur. Aligner les trous de la plaquette fagonnée avec ceux prévus sur la traverse.

> megius’
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% piastrina sagomata
shaped plate

traverso telaio
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[-Collegare il monante centrale anteriore al telaio del piatto.
GB-Connect the central front column to the basin frame.

D-Den vorderen zentralen Stdnder mit dem Rahmen der Wanne verbinden.
E-Conectar el montante central delantero al bastidor de/ plato.

F-Relier le montant central avant au béti du receveur.
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montante centrale
< anteriore
) Central front column
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traverso telaio

piatto
frame cross bar




I-Svitare la piastrina sagomata dal montante centrale posteriore - fig. a - e inserire le lamiere trasversali nelle apposite sedi - fig. bec - .
Fissare le lamierere con le apposite viti - fig. d -Riavvitare la piastrina sagomata - fig. e -

GB-Unscrew the shaped plate from the central rear column — fig. a — and insert the cross plates in the housings - fig. b and ¢ -.
Secure the plates with the screws — fig. d — Screw in the shaped plate — fig. e - M4 Ch 7 nut

D-Das geformte Pléttchen vom hinteren zentralen Sténder I6sen — Abb. a — und die Querbleche
in ihre Sitze einfligen - Abb. b und ¢ - . Die Blechteile mit inren Schrauben befestigen
— Abb. d - Das geformte Pldttchen wieder festschrauben - Abb. e — Mutter M4 Ch 7

E-Desenroscar la placa moldeada del montante central trasero — fig. a — e introducir las
planchas transversales en los alojamientos apropiados — fig. b y ¢ -.

Fijar las planchas con los tornillos apropiados — fig. d — Enroscar nuevamente la placa
moldeada - fig. e - Tuerca M4 Ch 7

F-Deévisser la plaquette faconnée du montant central arriere — fig. a — et

introduire fes t6les transversales dans les logements respectifs — fig. b et ¢ -. 1 %L
Fixer les téles avec les vis prévues a cet effet — fig. d — Revisser la plaquette ®oq
faconnée — fig. e -Ecrou M4 Ch 7 .
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[I-MONTAGGIO STAFFA PORTA CD o MP3 (OPTIONAL)
Prima di fissare la staffa sui montanti, allentare i dadi dei supporti CD e allineare lo sportellino con la fessura del frontalino del
montante (fig. a). Ad allineamento avvenuto stringere i dati del suporto e le viti della staffa.

GB-CD or MP3 PLAYER BRACKET ASSEMBLY (OPTIONAL)
Before assembling the bracket on the columns, loosen the CD support nuts and align the door with the column door slot (fig. a).
When aligned, tighten the support nuts and bracket screws.

D-MONTAGE DES CD- oder MP3-TRAGBUGELS (OPTIONAL)
Vor der Befestigung des Bligels an den Stédndern, die Muttern der CD-Halterungen lockern und die Klappe mit dem Schiitz in der Sténderfront
fluchten (Abb. a). Nach dem Fluchten, die Muttern der Halterung und die Bligelschrauben festziehen.

E-MONTAJE DE LA ABRAZADERA PORTA CD o MP3 (OPCIONAL)

Antes de fijar la abrazadera en los montantes, aflojar las tuercas de los soportes
de CD y alinear la tapa con la ranura del panel frontal del montante (fig. a).

Una vez realizada la alineacion, apretar las tuercas del soporte y los tornillos

de la abrazadera. L

F-MONTAGE DE LA BRIDE PORTE CD ou MP3 (EN OPTION) D
Avant de fixer la bride sur les montants, desserrer les écrous des supports
CD et aligner le volet avec Ja fissure de Ja partie frontale du montant (fig. a).
Lorsque F'alignement est effectué, serrer Jes écrous /
du support et les vis de la bride. S

Ry
<

g

Apertura Lettore CD P
f CD pflayer opening Flg .a
Frontalino Tontante

Column slo

Lettore CD
CD player

Tasca interna
Internal pocket
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I-Applicare i supporti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asole. Posizionare la staffa centrale in modo tale che la
calamita sia in corrispondenza della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Apply the supports with magnet closings on the bracket with the holes. Place the central bracket so that the magnet is at the plate

that supports the technical wall mixer (see size).

D-Die Halterungen mit dem Magnet im Bligel mit den Schiitziéchern anbringen. Den mittleren Blgel so positionieren, dass der Magnet mit dem
Blechteil zusammentrifft, das den Mischer an der ausgertsteten Wand trégt (siehe Maf)

E-Aplicar los soportes con el imén de cierre en la abrazadera con las ranuras apropiadas. Colocar la abrazadera central de modo que el iman
quede a la altura de la plancha que sostiene el mezclador del panel técnico (véase la medida)

F-Appliquer les supports avec /'aimant de fermeture dans Ja bride avec

les fentes prévues a cet effet.

Placer la bride centrale de facon a ce que 'aimant soit a la hauteur N
de la tole qui soutient le mitigeur de Ja porte technique (voir mesure) O

|-Posizionare la staffa con il supporto calamita in corrispondenza della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)
GB-Place the bracket with the support magnet at the plate that supports the technical wall mixer (see size).

D-Den Bdigel mit der Magnethalterung am Blechteil positionieren, das den Mischer an der ausgerusteten Wand trdgt (siehe Mal3).
E-Colocar la abrazadera con el soporte del iman a la altura de la plancha que soporta el mezclador del panel técnico (véase la medida).
F-Placer la bride avec le support de 'aimant a la hauteur de la tole qui soutient le mitigeur de la porte technique (voir mesure).
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I-Montare il vetro posteriore e assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GB-Assemble the rear glass, secure it to the column with adhesive tape to prevent it from accidentally falling.
D-Nachdem das hintere Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen, damit es nicht fallen kann.
E-Montar €l vidrio trasero y fjiarlo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Monter la vitre arriere et la fixer au montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.

ITA- MOVIMENTARE LE LASTRE DI CRISTALLO CON APPOSITA VENTOSA (FIG.1).
GB-HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION CUPS (FIG. 1).
D-DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN (ABB. 1).
E- DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F- DEPLACER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTOUSE PREVUE A CET EFFET (FIG. 1).

FIG.1 / \

RN

Y

I-NOTA: prima d'installare il vetro, levare dagli
spigoli gli angolari in plastica
GB-NOTE: before installing the glass, remove
the plastic corner protections

D-BITTE BEMERKEN: die Plastikwinkel von den
Ecken entfernen, bevor das Glas installiert wird.

E-NOTA: antes de instalar el vidrio, levantar desde
H las esquinas los angulos de plastico

(L

F-REMARQUE : avant de monter la vitre,
enlever les corniéres en plastique des angles.




I-Assicurare il vetro al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.

GB_Secure the glass to the column with adhesive tape to prevent it from accidentally falling.
D-Das Glas mit Klebeband am Sténder befestigen, damit es nicht fallen kann.

E-Fijar el vidrio al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.
F-Fixer la vitre au montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.

“
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[-Prima di montare il vetro, fare attenzione ai bollini incollati su di esso. Essendo dei vetri trattati con il protectiv glass, devono essere montati
con il bollino indicato in Fig. A verso la parte esterna. Attenzione bisogna anche avere cura dell’esatta posizione del vetro determinato dal
bollino di Fig. B. Dopo aver montato il vetro, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-Before installing the glass, consult the stickers. Since this is protective glass, it must be installed with the sticker indicated in Fig. A facing outwards.
Also pay careful attention to the exact position of the glass defined by the sticker in Fig. B. After installing the glass, secure it to the column with
adhesive tape to prevent it from accidentally falling.

D-Vor der Montage des Glases, die Markierungen beachten, die auf das Glas geklebt sind. Da es sich um "Protective" Glasscheiben handelt, mtissen
sie so montiert werden, dass die Markierung in Abb. A nach aulBen gerichtet ist. Achtung: weiterhin muss dlie korrekte Position des Glases, bestimmt
durch die Markierung in Abb. B beachtet werden. Nachdem das Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Sténder befestigen,

damit es nicht fallen kann.

E-Antes de montar el vidrio, prestar atencion a las marcas en el mismo. Por ser vidrios tratados con el vidrio de proteccion, se deben
montar con la marca indicada en la Fig. A hacia la parte exterior. jAtencion! también es necesario controlar que el vidrio adopte la posicion exacta
como lo indica la marca de la Fig. B. Después de haber montado el vidrio, fijarfo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Avant de monter la vitre, faire attention aux pastilles adhésives qui'y sont collées. Vu qu'il s’agit de vitres traitées avec le protective glass, elles
doivent étre montées avec la pastille adhésive indiquée sur la Fig. A tournée vers la partie externe. Attention, il faut également s’assurer de la position
exacte de la vitre déterminée par la pastille adhésive de la Fig. B. Apres avoir monté la vitre, la fixer au

montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.




I-Dopo aver montato il vetro laterale, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.
GB-After assembling the side glass, secure it to the column with adhesive tape to prevent it from accidentally fafling.
D-Nachdem das seitliche Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am Stander befestigen, damit es nicht fallen kann.

E-Despues de haber montado e/ vidrio lateral, fijarfo al montante con la cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Apres avoir monté la vitre latérale, la fixer au montant avec du ruban adhésif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.
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I-Montare il vetro anteriore e fissarlo con del silicone come da figura.
GB-Assembile the front glass and secure it with silicon as illustrated.

D-Das vordere Glas montieren und mit Silikon befestigen — siehe Abbildung.

E-Montar el vidrio defantero y fijarfo con un poco de silicona, como se muestra en la figura.
F-Monter la vitre avant et la fixer avec un peu de silicone comme indiqué sur la figure.
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I-Se il telaio della parete retroverniciata per WELLBOX 3A da 1125 non presenta nessuna cerniera, procedere col montaggio illustrato.
Nel caso in cui vi &€ una cerniera saltare le pagine fino alla pag. 103.

GB-If there is no hinge on the back-painted WELLBOX 3A 1125 frame wall, proceed with assembly as follows. If there is a hinge, skip to page 108.
D-Falls der Rahmen der an der Rlckseite lackierten Wand fur WELLBOX 3A 11256 mm kein Scharnier hat, die Montage wie abgebildet fortsetzen.

Falls ein Scharnier vorhanden ist, von Seite 103 weitermachen.

E-Si el bastidor del panel pintado para WELLBOX 3A de 1125 no presenta

ninguna bisagra, realizar el montaje como se muestra en la figura.

En el caso que haya una bisagra, continuar en pag. 103.
F-Si le béati de Ja porte peinte a 'arriere pour WELLBOX 3°
de 1 1256 mm ne présente aucune charniere, effectuer le
montage illustré.

S'il'y a une charniere, sauter les pages jusqu’a la page 103.
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I-Inserire il tetto incastrando i profili come in Fig. (per Well Box 3A da 1125mm).
GB-insert the roof fitting the profiles as iflustrated (for Well Box 3A 1125 mm).

D-Das Dach montieren und die Profile geméi3 Abbildung einspannen (fir Well Box 3A 1125mm).
E_Colocar el techo, encastrando los perfiles como en Fig. (para Well Box 3A de 1125 mm).
F-Placer le toit en encastrant les profils comme indiqué

sur la Fig. (pour Well Box 3A de 1 125 mm).
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I-Inserire il tetto perfettamente orizziontale e bloccarlo con le apposite viti esagonali smontate nella fase precedente.
GB-Insert the roof perfectly level and secure it with the Allen screws removed in the previous step.

D-Das Dach horizontal montieren und mit dem vorher gelésten Sechskantschrauben befestigen.

E-Colocar el techo en posicion perfectamente horizontal y fijarlo con los torniflos

hexagonales apropiados desmontados en la fase anterior.

F-Mettre fe toit parfaitement a I'horizontale et le bloquer avec fes vis
hexagonales démontées lors de la phase précédente.
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I-Fissare I'anta tecnica ai traversi del piatto e del tetto con le viti delle cerniere.
GB-Secure the technical door to the basin and roof cross bars with the hinge screws.
D-Die ausgeristete Wand mit den Schrauben der Scharniere
an den Traversen der Wanne und des Dachs befestigen.
E-Fijar la puerta técnica a los lravesarios del plato y del
techo con los tornillos de las bisagras.
F-Fixer la porte technique aux traverses
du receveur et du toit avec les vis
des charnieres.

N°6 0 12 PEZZI M 5x25

|-Fissare I'anta in cristallo ai traversi del piatto e del tetto

con le viti delle cerniere.

GB-Secure the glass door to the basin and roof cross bars

with the hinge screws.

D-Die Kristallwand mit den Schrauben der Scharniere an den Traversen der
Wanne und des Dachs befestigen.

E-Fijar la puerta de vidrio a los travesanos del plato y del techo

con los torniffos de las bisagras.
F-Fixer la porte vitrée aux traverses du receveur et du toit

avec les vis des charnieres.




|-Inserire nelle cave in corrispondenza della porta i profili in dotazione.

GB-Insert the supplied profiles in the grooves at the door.

D-Die mitgelieferten Profile in die Hohlrdume an der Tdr montieren.

E-Introducir los perfiles suministrados con el equipamiento en los alojamientos, a la altura de la puerta.
F-Introduire les profils fournis dans les creux a la

hauteur de la porte.
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“ I-Svitare e togliere la cerniera superiore. e I-Reinserire la cerniera superiore e avvitarla.

GB-Unscrew and remove the upper hinge. GB-Reinsert the upper hinge and tighten it.

D-Das obere Scharnier losschrauben und entfernen. D-Das obere Scharnier wieder montieren und festschrauben.
E-Desenroscar y quitar la bisagra superior. E-Colocar nuevamente la bisagra superior y enroscaria.
F-Dévisser et enlever la charniére supérieure. F-Remettre la charniere supérieure et la visser.

9 I-Inserire la porta nel piatto.
GB-Insert the door in the basin.
D-Die Tur in die Wanne montieren.
E-Introducir la puerta en el plato.

F-Placer la porte dans Je receveur.

VENTOSA
SUCTION CUP




4 N\ |-Inserire le guarnizioni sul bordo della porta.
e GB-Insert the gaskets on the door edge.

D-Die Dichtungen an den TUrrand montieren.

E-Colocar fas juntas en el borde de la puerta.

F-Mettre les joints sur le bord de la porte.
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9A015

I-NOTA TECNICA
LLa guarnizione C varia in base
alla tipologia.

GB-TECHNICAL NOTE
Gasket C varies

according to type. ?
D-TECHNISCHE ANMERKUNG P
Die Dichtung C ist je

nach Typ unterschiedlich.
E-NOTA TECNICA

La junta C varia en funcion de
el tipo.

F-NOTE TECHNIQUE
Le joint C varie en fonction

J
9A010.02 @

9A027
-

4 @ au type.

C

3A0565X

3A056DX
J
4 N\ o _ o
G I-Istruzioni di montaggio maniglia.
GB-Handle assembly instructions.
D-Griff: Montageanweisungen.
\ E-Instrucciones de montaje de la manilla.
F-Instructions de montage de la poignée.
9A009.01
o %
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[-Completare il montaggio della cabina inserendo le guarnizioni fermavetro.
GB-Complete box assembly by inserting the glass stop gaskets.

D-Die Montage der Kabine durch das Einfigen der Glashaltedichtungen beenden.

E-Completar el montaje de la cabina introduciendo Jas juntas de sujecion del vidrio.

F-Compléter le montage de la cabine en mettant le joint pour bloquer les vitres.

I-NOTA TECNICA:

la la guarnizione
varia in base al modello.
GB-TECHNICAL NOTE:
the gasket varies
according to the model.
D-TECHNISCHE
ANMERKUNG:

Die Dichtung ist je nach
Modell unterschiedlich.
E-NOTA TECNICA:

Ja junta varia en

funcion del modejo.
F-NOTE TECHNIQUE :
Je joint varie en

fonction du modele.

9A015 9A016

1T JE

9A025 T




|-Prima di chiudere il tetto con il coperchio, completare i collegamenti idraulici
(cascata e soffione) e quelli elettrici (a tal riguardo vedere schema relativo).

GB-Before closing the roof with the cover, complete hydraulic connections
(waterfall and shower head) and electrical connections (see relevant diagram).

D-Bevor man das Dach mit dem Deckel schiiet, missen die Wasseranschidsse
(Wasserfall und grof3e Duise) und diie elektrischen

Anschilisse beendet werden (siehe diesbezuglich den entsprechenden Plan).
E-Antes de cerrar el techo con la tapa, completar las conexiones hidraulicas
(cascada y rociador) y las eléctricas (para eflo consultar el esquema
correspondiente).

F-Avant de fermer le toit avec Je couvercle, compléter les
raccordements hydriques (cascade et buse) et les
branchements électriques (voir a ce sujet le schéma
correspondant).

[-Posizionare le doghe sul piatto inserendo quelle numerate alle due estremita.
GB-Place the slats on the basin inserting the numbered ones at the two ends.

D-Die Leisten in der Wanne anbringen; die nummerierten Leisten an den beiden Enden anbringen.
E-Colocar las duelas en e/ plato, introduciendo las enumeradas en ambos extremos.

F-Placer fes lattes sur le receveur en mettant celles numérotées aux deux extrémités.

I-Le ultime due doghe devono essere inserite come nella figura.

GB-The last two slats must be inserted as illustrated.

D-Die beiden letzten Leisten muissen wie in der Abbildung

gezeigt eingefugt werden.

F-Las ultimas dos duelas se deben colocar como se muestra en la figura.
F-Les deux derniéres lattes doivent étre placées comme sur la figure.
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ITA- MONTAGGIO AD ANGOLO o NICCHIA
GB-CORNER or NICHE ASSEMBLY
D-MONTAGE IN ECKE oder NISCHE

E- MONTAJE EN ANGULO o EN NICHO
F-MONTAGE D’ANGLE ou NICHE

> megius’
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I-OPERAZIONE DA FARE SU TUTTI | MONTANTI.
GB-OPERATIONS TO BE PERFORMED ON ALL COLUMNS.
D-VORGANGE, DIE AN ALLEN STANDERN AUSZUFUHREN SIND
E-OPERACION POR REALIZAR EN TODOS LOS MONTANTES.
F-OPERATION A FAIRE SUR TOUS LES MONTANTS.

I-Per inserire il montante svitare le viti a brugola.
GB-Unscrew the Allen screws to insert the column.

D-Um den Sténder einzubauen, mdssen die Inbusschrauben
geldst werden.

E-Para colocar el montante desenroscar los torniflos Allen.
F-Pour introduire le montant, dévisser les vis a téte hexagonale.

I-IMPORTANTE: prima di procedere con il montaggio dei primi
due montanti, mettere del silicone sulle piastre
forate come mostrato nei dettagli.

GB-IMPORTANT: before assembling the first two columns,
insert silicon in the drilled tiles as ilustrated in the detalils.
D-WICHTIG: die Lochplatten vor der Montage der beiden
ersten Sténder mit Silikon abdichten - siehe Details.
E-IMPORTANTE: antes de montar los dos primeros
montantes, colocar silicona en las placas

perforadas como se muestra en Ja figura.

F-IMPORTANT : avant de monter les deux premiers
montants, mettre un peu de sificone sur les plaques
perforées, comme indiqué dans les details.




|-Prima di montare il vetro, fare attenzione ai bollini incollati su di esso. Essendo dei vetri trattati con il protectiv glass, devono essere montati
con il bollino indicato in Fig. A verso la parte esterna. Attenzione bisogna anche avere cura dell’esatta posizione del vetro determinato dal
bollino di Fig. B. Dopo aver montato il vetro, assicurarlo al montante con del nastro adesivo per evitare accidentali cadute.

GB-Before installing the glass, consuit the stickers. Since this is protective glass, it must be installed
with the sticker indicated in Fig. A facing outwards. Also pay careful attention to the exact position

of the glass defined by the sticker in Fig. B. After installing the glass, secure it to the column with
adhesive tape to prevent it from accidentally falling.

D-Vor der Montage des Glases, die Markierungen beachten, die auf das Glas |

geklebt sind. Da es sich um "Protective" Glasscheiben handelt, missen

sie so montiert werden, dass die Markierung in Abb. A nach aullen

gerichtet ist. Achtung: weiterhin muss diie korrekte Position des Glases,
bestimmt durch die Markierung in Abb. B beachtet werden.
Nachdem das Glas montiert ist, dieses mit Klebeband am
Sténder befestigen, damit es nicht fallen kann.

E-Antes de montar el vidrio, prestar atencion a las marcas

en el mismo. Por ser vidrios tratados con el vidrio de proteccion,
se deben montar con la marca indicada en la Fig. A hacia la parte
exterior. jAtencion! también es necesario controlar que el vidrio
adopte la posicion exacta como lo indica la marca de la Fig. B.
Después de haber montado ef vidrio, fijarfo al montante con la
cinta adhesiva para evitar caidas accidentales.

F-Avant de monter la vitre, faire attention aux pastilles adhésives
qui 'y sont collees. Vu qu’il s’agit de vitres traitées avec le
protective glass, elles doivent étre montées avec Ja pastille
adhésive indiquée sur la Fig. A tournée vers la partie externe.
Attention, il faut également s’assurer de Ja position exacte de la
vitre déterminée par la pastille adhésive de la Fig. B.

Aprés avoir monté la vitre, la fixer au montant avec du ruban
adhesif pour éviter qu’elle ne tombe accidentellement.

> megius’
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Fig. B

|-Collegare il monante centrale posteriore al telaio del piatto.

Centrare i fori della piastrina sagomata con quelli esistenti sul traverso.
GB-Connect the central rear column to the basin frame.

Centre the shaped plate holes with those on the cross bar.

D-Den hinteren zentralen Sténder mit dem Rahmen der Wanne verbinden. i
Die Lécher des geformten Pidttchens mit jenen in der Traverse zentrieren.
E-Conectar el montante central trasero al bastidor del plato. Centrar

Jos orificios de la placa moldeada con los presentes en el travesario.
F-Relier fe montant central arriére au bati du receveur.

Aligner les trous de la plaquette faconnee avec ceux D‘asmﬂg;;gef;gzgg
prevus sur la traverse.

montante centrale
posteriore
Central rear column

traverso telaio
piatto
frame cross bar
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I-Collegare il monante centrale anteriore al telaio del piatto.
GB-Connect the central front column to the basin frame.

D-Den vorderen zentralen Stander mit dem Rahmen der Wanne verbinden.
E-Conectar el montante central delantero al bastidor del plato.

F-Relier fe montant central avant au béati du receveur.

b montante centrale
1 ¢ anteriore
Central front column

)

traverso telaio
piatto
frame cross bar

N
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I-Svitare la piastrina sagomata dal montante centrale posteriore - fig. a - e inserire le lamiere trasversali nelle apposite sedi - fig.bec - .
Fissare le lamierere con le apposite viti - fig. d -Riavvitare la piastrina sagomata - fig. e -

GB-Unscrew the shaped plate from the central rear column — fig. a — and insert the cross plates in the housings - fig. b and ¢ -.
Secure the plates with the screws — fig. d — Screw in the shaped plate - fig. e - M4 Ch 7 nut

D-Das geformte Pléttchen vom hinteren zentralen Stander I6sen — Abb. a — und die Querbleche
in ihre Sitze einfugen - Abb. b und c¢ - . Die Blechteile mit ihren Schrauben befestigen

— Abb. d - Das geformte Plédttchen wieder festschrauben - Abb. e — Mutter M4 Ch 7 /
E-Desenroscar la placa moldeada del montante central trasero - fig. a — e introducir las
planchas transversales en los alojamientos apropiados — fig. b y ¢ -.

Fijar las planchas con los tornilfos apropiados — fig. d — Enroscar nuevamente la placa
moldeada - fig. e - Tuerca M4 Ch 7

F-Dévisser la plaquette faconnée du montant central arriére — fig. a — et %
L)

introduire les tbles transversales dans les logements respectifs — fig. b et ¢ -.
Fixer les toles avec les vis prévues a cet effet — fig. d — Revisser la plaquette >
faconnée - fig. e -Ecrou M4 Ch 7 ®e
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I-MONTAGGIO STAFFA PORTA CD o MP3 (OPTIONAL)
Prima di fissare la staffa sui montanti, allentare i dadi dei supporti CD e allineare lo sportellino con la fessura del frontalino del
montante (fig. a). Ad allineamento avvenuto stringere i dati del suporto e le viti della staffa.

GB-CD or MP3 PLAYER BRACKET ASSEMBLY (OPTIONAL)
Before assembling the bracket on the columns, loosen the CD support nuts and align the door with the column door slot (fig. a).
When afigned, tighten the support nuts and bracket screws.

D-MONTAGE DES CD- oder MP3-TRAGBUGELS (OPTIONAL)
Vor der Befestigung des Bligels an den Sténdern, die Muttern der CD-Halterungen lockern und die Klappe mit dem Schiitz in der Stédnderfront
fluchten (Abb. a). Nach dem Fluchten, die Muttern der Halterung und die Bligelschrauben festziehen.

E-MONTAJE DE LA ABRAZADERA PORTA CD o MP3 (OPCIONAL)

Antes de fijar la abrazadera en los montantes, aflojar las tuercas de los soportes
de CD y alinear la tapa con la ranura del panel frontal del montante (fig. a).

Una vez realizada la alineacion, apretar las tuercas del soporte y fos torniljos

de la abrazadera.

F-MONTAGE DE LA BRIDE PORTE CD ou MP3 (EN OPTION)

Avant de fixer la bride sur les montants, desserrer les écrous des supports

CD et aligner e volet avec la fissure de Ja partie frontale du montant (fig. a). %
Lorsque 'alignement est effectué, serrer les écrous .

du support et les vis de ia bride. .

i“

/Apertura Lettore CD
CD piayer openin:
Frontalino montante

Column siot

Lettore CD
CD player

Tasca interna
Internal pocket




I-Applicare i supporti con la calamita di chiusura nella staffa con le apposite asole. Posizionare la staffa centrale in modo tale che la
calamita sia in corrispondenza della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Apply the supports with magnet closings on the bracket with the holes. Place the central bracket so that the magnet is at the plate

that supports the technical wall mixer (see size).

D-Die Halterungen mit dem Magnet im Blgel mit den Schiitziéchern anbringen. Den mittleren Bligel so positionieren, dass der Magnet mit dem
Blechteil zusammentrifft, das den Mischer an der ausgertisteten Wand tragt (siehe MaB)

E-Aplicar los soportes con el iman de cierre en la abrazadera con las ranuras apropiadas. Colocar la abrazadera central de modo que ef iman
quede a la altura de la plancha que sostiene el mezclador del panel técnico (véase la medida)

F-Appliquer les supports avec 'aimant de fermeture dans la bride avec

les fentes prévues a cet effet. %
Placer la bride centrale de facon a ce que I'aimant soit a la hauteur .
de la tole qui soutient le mitigeur de la porte technique (voir mesure) . :

|-Posizionare la staffa con il supporto calamita in corrispondenza della lamiera che supporta il miscelatore della parete tecnica (vedi misura)

GB-Place the bracket with the support magnet at the plate that supports the technical wall mixer (see size).

D-Den Blgel mit der Magnethalterung am Blechteil positionieren, das den Mischer an der ausgertsteten Wand tragt (siehe MabB).
E-Colocar la abrazadera con el soporte del iman a la altura de la plancha que soporta el mezclador del panel técnico (véase fa medida).
F-Placer la bride avec le support de 'aimant a la hauteur de la téle qui soutient Je mitigeur de la porte technique (voir mesure).

ITA- Riprendere il montaggio a Pag.98.
GB- Continue assembly instructions on Page 98.

D- Die Montage nun mit den Anweisungen auf S. 98 fortsetzen.
E- Continuar con el montaje en P4g. 98.
F- Reprendre le montage a la page 98.




[-Avvitare un’estremita del tubo flessibile al portadoccetta e I'altra alla doccetta Stylo.

GB-Screw one end of the hose to the hand shower holder and the other to the Stylo hand shower.
D-Das eine Ende des Schiauchs mit dem Brausehalter und das andere mit der Duse Stylo verschrauben.

E-Enroscar un extremo del tubo flexible al porta-ducha y el otro a la ducha flexible Stylo.
F-Visser une extrémité du tuyau flexible au porte-douchette et 'autre a la douchette Stylo.

I-DOCCETTA STYLO
; GB-STYLO HAND SHOWER
- HAND SHOWER HOLDER £-DUSE STYLO
A e ‘ E-DUCHA FLEXIBLE STYLO
D-BRAUSEHALTER F DOUGHETTE STYL O
E-PORTADUCHA
F-PORTE-DOUCHETTE
0
(]
I-TUBO FLESSIBILE 0
GB-HOSE (((l
D-SCHLAUCH
E-TUBO FLEXIBLE 1}
F-TUYAU FLEXIBLE

?
0
I-TUBO FLESSIBILE
GB-HOSE
D-SCHLAUCH
E-TUBO FLEXIBLE ()

F-TUYAU FLEXIBLE

[-VASCHETTA PORTA ESSENZE
GB-ESSENCE TRAY

D-BEHALTER FUR DIE ESSENZEN
E-CUBA PORTA ESENCIAS
F-CUVETTE PORTE ESSENCES

N°8 Pezzi @ 4.2x19
N°8 pieces @ 4.2x19

I-EROGATORE DEL VAPORE
GB-STEAM DISPENSER
D-DAMIPFABGEBER
E-DISTRIBUIDOR DEL VAPOR
F-DISTRIBUTEUR DE LA VAPEUR

I-SI RIPORTANO DI SEGUITO TUTTI GLI ACCESSORI FORNITI COL PRODOTTO.
GB-FOLLOWING ARE ALL THE ACCESSORIES SUPPLIED WITH THE PRODUCT.

D-ES FOLGT EINE LISTE ALLER MIT DEM PRODUKT GELIEFERTEN ZUBEHORTEILE.

E-A CONTINUACION SE ENUMERAN TODOS LOS ACCESORIOS ENTREGADOS CON EL PRODUCTO.
F-NOUS REPORTONS CI-DESSOUS TOUS LES ACCESSOIRES FOURNIS AVEC L’APPAREIL.

N°6 Pezzi @ 4.2x19
N°6 pieces @ 4.2x19

Doccetta Stylo Vaschetta porta
Stylo hand shower essenze

Essence tray

Maniglia completa
Complete handle

Flessibile e n°2 guarnizioni
Hose and 2 gaskets

Chiave a brugola Ch2
Chiave per viti speciali
Ch2 Allen wrench

screw wrench
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Cod. 9A025 N°1 Cod. 9A016 N°1 0 2 Cod. 9A015 N°1 Cod. 9A025 N°1 Cod. 9A025
dipende dal modello dipende dal modello dipende dal modello dipende dal modello
it depends on the mode/ it depends on the mode/ it depends on the model it depends on the mode!

dipende dal modello
it dependss on the mode/

AN\

%)

N°1 Cod. 9A009.01 N°1 Cod. 9A029 N°1 Cod. 3A056DX N°1 Staffa Portacalamita con relative viti per montaggio
N°1 C

N°2 montanti laterali con staffe
e viti per il montaggio.

2 side columns with brackets

and assembly screws

o

od. 3A056SX 1 Magnet holder bracket with assembly screws

N°1 montanti centrali posteriori N°5 o 6 Staffe Posteriori con viti e piastrine per il montaggio
con staffe per il montaggio. (il n° dipende dall’optional Cd)

; scsfge/;?g ’-Zf;g/?é‘tjsmn with 5 or 6 rear brackets with assembly screws and plates
g : (the number depends on whether the optional CD player is included).

N°2 montanti centrali anteriori
2 central front columns

119




I-TIPOLOGIE DI A Cosco B- como
CONNESSIONI gpcaiers ohome
ELETTRICHE s
GB-Types of electrical connections

D-Typ der elektrischen Verbindungen

E-Tipos de conexiones eléctricas
F-Types de branchements électriques

I-Per i collegamenti verificare schema elettrico.
GB-See wiring diagram for connections.
D-Fur die Verbindungen, den Schaltplan tberpriifen.

E-Para las conexiones comprobar el esquema electrico. _—

F-Pour les branchements, voir le schéma de cablage. [2)

C-G

Alimentazione radio cd/Cavo rete con aliment. radio cd.
radlio cd power/power cable with radio cd power

CD-signal

gung Radio Netzstromkabel mit Speiseg. seﬁa/ cd
signal cd

cable de red / alimentaci dio cd / cable de red ¢ nent. radio cd
cabie réseau/ alim Jio cd/ cable reseau ment. radio od

== |-l ‘Alimentazione alla rete va eseguita come ultima operazione.
GB-Connections to the power mains should be performed fast.
D-Der Netzstromanschiuss muss als letzter ausgefiihrt werden.
E-La alimentacion a la red se debe realizar como Ultima operacion.
F-Le branchement au secteur doit étre fait en dernier.




Progetto 13-07-2007 11:06 Pagina 121 $

I-SCHEMA ELETTRICO PER PARETE TECNICA CON CALDAIA DA 2,75 kW.
GB-WIRING DIAGRAM FOR TECHNICAL WALL WITH 2.75 kW BOILER.
D-SCHALTPLAN FUR AUSGERUSTETE WAND MIT HEIZKESSEL 2,75 kW.
E-ESQUEMA ELECTRICO PARA PANEL TECNICO CON CALDERA DE 2,75 kW.
F-SCHEMA DE CABLAGE POUR PORTE TECHNIQUE AVEC CHAUDIERE DE 2,75 kW.
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CAVO CARICO
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CAVO SONDA DI LIV. ACQUA

CARICO

ATTENZIONE Ao [ " === vapore

I-Per le tipologie di connessioni
vedere pag.120.

GB-For connection types see page 120.
D-Fir die Verbindungstypen, siehe S. 120.

E-Para Jos tipos de conexiones véase la pag. 120. - RESISTENZE CALDAIA
F-Pour les types de branchements,
voir & Ja page 120. —

SCARICO CALDAIA ‘

® -
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I-SCHEMA ELETTRICO PER PARETE TECNICA CON CALDAIA DA 2,75 kW, LETTORE CD E CROMOTERAPIA 8 SPOT.
GB-WIRING DIAGRAM FOR TECHNICAL WALL WITH 2.75 kW BOILER, CD PLAYER AND 8 SPOT CHROMOTHERAPY

D-SCHALTPLAN FUR AUSGERUSTETE WAND MIT HEIZKESSEL 2,75 kW, CD-LAUFWERK UND CHROMOTHERAPIE MIT 8 SPOTS

E-ESQUEMA ELECTRICO PARA PANEL TECNICO CON CALDERA DE 2,75 kW, LECTORA DE CD Y CROMOTERAPIA 8 SPOTS.

F-SCHEMA DE CABLAGE POUR PORTE TECHNIQUE AVEC CHAUDIERE DE 2,75 kW, LECTEUR DE CD ET CHROMOTHERAPIE 8 SPOTS.

TIPOLOGIA 3 - TYPE 3 ¢ megius’
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ATTENZIONE CALDAIA o E==]>> VAPORE

|-Per le t|po|o ie di connessioni
vedere pag.120.

GB-For connection types see page 120.
D-Fur die Verbindungstypen, siehe S. 120.
E-Para los tipos de conexiones véase la pag. 120.

F-Pour fes types de branchements, RESISTENZE CALDAIA

voir & fa page 120.
SCARICO CALDAIA‘ EE
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I-SCHEMA ELETTRICO PER PARETE TECNICA CON CALDAIA DA 4,4 KW.
GB-WIRING DIAGRAM FOR TECHNICAL WALL WITH 4,4 kW BOILER.
D-SCHALTPLAN FUR AUSGERUSTETE WAND MIT HEIZKESSEL 4,4 kW,
E-ESQUEMA ELECTRICO PARA PANEL TECNICO CON CALDERA DE 4,4 kW.
F-SCHEMA DE CABLAGE POUR PORTE TECHNIQUE AVEC CHAUDIERE DE 4,4 kW.
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ATTENZIONE 3
|-Per | | d E
-Per le tipologie di connessioni
vedere pggj 0. E CALDAIA
GB-For connection types see page 120. O
D-Fur die Verbindungstypen, siehe S. 120. > g‘)
E-Para los tipos de conexiones véase la pag. 120. 5 o
F-Pour fes types de branchements,
voir & fa page 120.
CAVO RESISTENZA 2
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TIPOLOGIA 3 - TYPE 3 ¢ megius’
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I-SCHEMA ELETTRICO PER PARETE TECNICA CON CALDAIA DA 4,4 kW, LETTORE CD E CROMOTERAPIA 8 SPOT.
GB-WIRING DIAGRAM FOR TECHNICAL WALL WITH 4,4 kW BOILER, CD PLAYER AND 8 SPOT CHROMOTHERAPY

D-SCHALTPLAN FUR AUSGERUSTETE WAND MIT HEIZKESSEL 4,4 kW, CD-LAUFWERK UND CHROMOTHERAPIE MIT 8 SPOTS

E-ESQUEMA ELECTRICO PARA PANEL TECNICO CON CALDERA DE 4,4 kW, LECTORA DE CD Y CROMOTERAPIA 8 SPOTS.

F-SCHEMA DE CABLAGE POUR PORTE TECHNIQUE AVEC CHAUDIERE DE 4,4 kW, LECTEUR DE CD ET CHROMOTHERAPIE 8 SPOTS.
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GB-For connection types see page 120. w
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E-Para los tipos de conexiones véase la pag. 120. g 7
F-Pour fes types de branchements, 5 w
voir & fa page 120. <
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I-COLLEGAMENTI IDRAULICI

GB-HYDRAULIC CONNECTIONS
D-WASSERANSCHLUSSE
E-CONEXIONES HIDRAULICAS
F-RACCORDEMENTS HYDRIQUES
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waterfall
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v EQUIPOTENZIALE
|- Collegamento tubo flessibile.
hose connection
Schiauchverbindung
conexion tubo flexible al = 0 =
raccordement du tuyau flexible @ _ /
.
®
®
)
® =
SCARICO CALDAIA 4:@
ALLA PILETTA
boiler drain @
d
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TIPOLOGIA 3 ROUND ¢>megius’

cowellhox

SROUND

ITA- MONTAGGIO CENTRO STANZA

GB- CENTRAL ROOM ASSEMBLY
D- MONTAGE IN RAUMMITTE
E- MONTAJE EN EL CENTRO DE LA HABITACION
F- MONTAGE AU CENTRE DE LA PIECE

FIG.1

ITA- MOVIMENTARE LE LASTRE DI CRISTALLO CON APPOSITA VENTOSA (FIG.1).

GB- HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION CUPS (FIG. 1).
D- DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN (ABB. 1).
E- DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F- DEPLACER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTOUSE PREVUE A CET EFFET (FIG. 1).

ITA- Prima di procedere all’installazione, visionare la piantina fornita in sede di preventivo per localizzare la posizione
degli elementi che formano la cabina (Es. Porta e vetri retroverniciati)
GB- Before installation, review the diagram supplied with the estimate to locate the positions of the box elements
(l.e.: Door and back-painted glass)
D- Vor der Installation, den Plan Uberpriifen, der beim Kostenvoranschlag geliefert wurde, um die Position der
Kabinenelemente festzustellen (Beisp. Tir und Glasscheiben mit lackierter Rlickseite).
E- Antes de realizar la instalacion, observar el plano suministrado con el presupuesto para localizar la posicion de
los elementos que forman la cabina (Por ej.: Puerta y vidrios pintados)
F- Avant de procéder au montage, étudier le plan fourni avec le devis pour repérer la position des éléments qui
forment la cabine (Ex. porte et vitres peintes au dos)
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e "
ITé= MONTAGGIO CENTRO STANSA i e
GB= CENTRAL ROON ASSEMBLY
D= MONTAGE IN RAUNKMITTE
B= MONTAJE EM EL CENTRO DE LA HABITACION
F= MONTAGE AL CENTRE DE LA PIECE

®

ITA- MCVIMENTARE LE LASTRE D CRISTALLO CON APPOS[TA VENTCSA (FIG.1).
GE-HANDLE SHEETS OF GLASS WITH SUCTION CUPS (FIG. 1)
D~ DIE KRISTALLSCHEIBEN MIT DER SPEZIELLEN SAUGSCHEIBE VERSCHIEBEN (ABB. 1),
E= DESPLAZAR LAS LAMINAS DE VIDRIO CON LA VENTOSA APROPIADA (FIG. 1).
F-DEPLACER LES PLAQUES DE VERRE AVEC LA VENTQUSE PREVUE A CET EFFET (FIG. 1),

.

[TA= Prima di procedere al’instalazione, visionare k& pianting fornita in sede di preventivo per bocelzzare la posizione
dagli elemant] che formanao |a cabina (Ez, Porta @ vetrl retroverniciatl)
GB=Before instalation, review the diagram supplied with the estimals to locate the positons of the box elements
(l.a.; Door and back-painted glass)
D= Vior ger Instaliation, den Plan Gberpriifen, der beim Kastenvoranschiag geliefert wurde, um die Pasition der
Kabinenelemente festzustelien (Baisp. Torund Glasschelben mit lackierier RUckselte).
E=Anfes de realirar iz instalacidn, observar el plano suministrado con &l presupuesto para localizar la posicidn de
fos elementos que forman la cabina (Por el Puerta y vidrios pintados)
F=Avan! de procéder au monfage, étudier fe plan fourni avec le devis pour repérer ia position des aléments qui
farment & cabine (Ex. porte ef wWires peintes au dos)




Tecnici/Technicians

Operaio Genenco Elettricista idraulico
Worker Generic Elettrician Plumber

Attrezzature/Tools




[TA= Par [l MONTAGGIO AD ANGOLO o NICTHIA vedeara |8 variazioni da pag.112.

GB- For CORNER or NJICHE ASSEMBLY, see variations starting from page 112,
D= Fir dis INSTALLATION IN EINER ECKE odar NISCHE, siehe die Variationan ab S, 112,
E- Para el MONTALE EN ANGULDO o EN NICHO véanse las variaciones de paég. 112
F= Paur la MONTAGE D'ANGLE ou NICHE, voir lea varations & partir de la page 112,

AWER TENZE - waABNNGE S WICHTISE HAWEISE <« ACVERTENCIAS < AVERTISSEMENTS

1A

L'utante deve allanesl & suggetmant] g le avverterse peevisto i manuale d'uso,

ATTENZIONE;

L'utdzzo-da parts de hamibing & subordingta ad un'adaguata istruzions da parte di un adulbo s comatto furrionamento

del prodotto & sul rischi connessi ad un st iIMoropio.

L'instslazicne va eseguita da persondle gualiicato nel rispatto delle norme IEC o delle disposizion] nazional relative agh

implantt clattric] chal od idraulcs, Llrstaliaters, prirsa di effattuang | collecarmento alatirco ag idraulico ooll spparaccheatura,

deve preterdare ol utarts |a dichiarazions di Zonformitd degl impiant! deflo stable, prevista dalla leoge n, 46 g 06,03,12840,

b mancanga di tele documantasione B societa Megus S.0ess dechng ogn responsaniita sul fureionameanta e slicurarze del prodotic,

GH

The usar Mgt obsansa the suggestions and warmings iInduded in tha usar manual

WARNBNG:

Lise by chifdran s susect to carafu] ingtruction by an acdt on comect product use

aryd riskes asscoiated with mpeoper Liss,

Crualfed persomnel should parform natallation in ecoordaence with EEC requlatiors and natonal provisions conceming

civl leciric and hydraulic systems, Befors slectrically and hydraulcally cornecting the squiprment, installation technicsans
must reguest the user provide bulding system dedarations of corfomity in scoordance with law 45 dated March 5, 1590,
Megiuz Sooua la not kel Tor product operaticrs and ssfety I bor of these documents

D

Dar Baruitier muss 20f an o Ralschidge und Hiveaise n der Andesiliing hatfen

ACHTUNG,

Ringar ciirfen das Produkt nur Ganutzen, wen fingn ain Ermachszsnar galarmt hat, wie 5 kimakr fnkionant

Lng waicha Risken sie be Linsachgoemalern Gebraich ampahan. Dis insfalation muss van Fachpersonal unter Einhattung der
(EC=Norrmen und o nabionaten Weordnungan e aéaeldrsche und hydrawische Zhilaniagan-ausgefiinrt wardan, Bavar der nsfalalew
don eekirischen g hydraoischen Anschilss gor Aoparatlr s,

milss & voirnt Benutzer die Konformitdizerkdning der Anlsgen des Gebduces formarn, virpesaien @ Geselz Ne 48 vam 05,03, 1990,
Fais mese Uinfeviagsr faflan, dbernimmi ofe Frma Megiis 5 008 kalnens! Hafhung fur dan Balnsh und die Sicherhad dss Produkias,

E

£ usiario debe alensrse § S SUgerancias v 8 fas Sdvarmancias Srevisias an &f manual o Lo,

ATENCION:

E ugs por pare do nifos Sapsaderd o8 s adacuada nelrcoidn por parta de un adulto sobe & comecto ncionarmienta

dal producia W sabrs log fesgos miasiondons oan W psa incamacio. L8 nsiadacian dets serrealzacs por persangl cusificaan,
covtitorme & a5 namas IEC v a fas dispasiciones nacionaies cancemeantes g ias insialacionss aleciicas civives e higraulicas.

Bl 1ecnico mstalador, anies oe realizar i3 conakidn evdcincs e hidmauics o equipo, debe salloiar & Lsuano la deciarecidn de
conicrmicad da s msialbiciomes dal ediicig, powsta por &2 by talana N© 46 del 05,03, 1990 En caso de que no s cuavle.con dohs
documantacian, ia amorass Magius-5.pa po Se responsatulizg por el ncrondgmanta i i segunidsd del proaucto.

F

Prieve de sa conformear-aux inacalons af aux avenissameants mpares oans B manus

ATTENTION |

Las.anfants me peuvant uilsar cat apparal QU aores avolratd nilormas comma § 82 ool par W adule surson fancinnnemant

gt Sur (8 negues ks A Ln UsSge Mmoo

Le montage dad Hre effeciue par oy personrs guallie en mspaciant las norrmes 150 af g ragiarnaniation naliovee relalivas aux
FEianahons siecinques gt ipdrauiguas ciwies, Avard d'effectver B branchermant ecingus ef 12 ocodamean! fydrauiigos de Nappaal
Mnsiaiaieur dot oretends de vor 2 gaclarsfon de carformite des mefalamons ge 'sadifie, prapue par g oy n® 46 gu 537800,

En Malsance de o9 gocurment, |8 sockna Megilis S 0.4, decline fagte eeponsabiffe sor ke fanclionnemeant ef &5 sicunte de 'appars




SICUREZZA ELETTRICA -8 ECTRICAL SASFTY - A FEKTRISCHE SIC-ERHAT
SFGURDAD B FCTRICA - SECURITE FI FCTRIGUR

A

I prodotto se installato da personale qualificato secondo le prascrizioni fornite da MEGIUS &p,a, risponde ale norme di

sicurazza ENG0335.2.60 ed ENB0G35.2.15 noncha ENBODSS per i box provvisti di radio.

Per garantire b sicurezza l'utente deve ;

* Provwedere a far eseguine I''nstallazione da parte di personale qualficato ec ablitato a certificare l'instzlazione conformemeante ale
norme e leggi vigenti.

¢ Conservare b certificazone dellinstallazione conforme di cul sopra

* Garanlire madiante verificha pericdiche, cha limgiante efettrico a cui | box & dlacciato sia efficiente ed in particolare:

1. che l circuito & protazions (messa a tarra) sia afficienta

2. che I'mterruticre Sifferanziale ad aka sensibilia (ld <30mA) sia sfiicients

3. che Iinterrutiore sezionatore di reted interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima di eseguire una prestazione
2 venga disattivato a fine operazione.

¢ |n caso d malfurzionamento o guaste elettrico scollegare | Well Box dalla rete agendo aul sefezioratore sopra citalo e provwedere
a segralars | problerma al cantro G assisterza MEGIUS S.pa.

GB

bhstalled by qualified personng| following the Instructions provided by MEGIUS S,p.&s the product meets safety regulations EN B0335,2,60

and EN 60335,2,15 as well as EN 60065 for redlo equipped showers,

To guarantee safety the wser must

= have the product installed by specialised personnel qualified to certify installation in accordance with curment requlations and laws.

« Prasarve the certification of the abovementioned complant installation,

* Guarantes, through periodic inspectons, thal the electrical systam the shower s connacted 1o s in good warking order and specifically:

1= that the protection circult (grounding) is efficient

2. that the highly sensitive circuit breaker (ld<30mA) is efficient

4 that the main switch (Box switch) is efficient and activated befora use
and deactivated aflerwards,

* In the event of malfunctions or dectrical tauks, disconnect the Well Box from the meing using the abovementioned switch and Inform a
MEGIUS 5,p,3, service centre of the problem,

D
Das Produkt, falls nach den von MEGIUS s.p.a. geleferten Vorschriflen von Fachpersonal installien, sntspricht den Sicherheitsnormen
ENB0335,2,80, ENBO335.2,15 sowia ENBOOES fir Kabinen mit Radio, Um dia Sicharhait zu garantieran, muss der Banulzer:
* Dig nstzflation durch Fachpersons| ausiihren lassen, das dazu berechigt ist, zu eridénen, dass die [nstallation mit den
gukigen Vorschriften und Gesetzen konform ist.
* Die oben erwdhnte Konformitdtserddrung der Installation aufbewahren
* Durch periodisahe Uberprifungen garantiersn, dass die dektrische Anbige, an der die Kabine angeschlossen ist, effisient ist,
und Insbesondera:
1a dasa der Schutzkres|aul (dis Exdung) effizient ist
2= dass der Defferentiaischaker mit hohem Ansprechvermbgen fid <30ma} effizient ist
A dass der Trennschalter der Netzspannung (Haupischaker der Kabine) effizient ist und betitigt wird,
bevar man einen Vorgang ausfiihri, und nach dem Vorgang deativier! wind
* Die Well Box im Fall ainer Betrisbssidrung oder eines elekirischen Dedekis vorm Stromnelz abtrennen, indem er den oben ganannten
Trennschafter betdtgt; das Problem muss dann dem Kundendienst der MEGQIUS 5,p,.a, mitgetelt werden,

E

El praciucto, si es instalado por personal cualficado corforme a las prescripeiones suministradas por MEGIUS s.p.a., responde a bs normas

de saguridad ENG0336,.2,60 y ENG0335.2,15, asl como a la ENGD0ES para jos box ducha con radio,

Para garantizar la seguridad, & usuario dabea:

« Encargar la instajacian a personal cusjficado y habi§tado para certificar |2 instalacion conforme a las normas wigentes,

« Consarvar la certificacion de b instalacidn de conformidad antes mencionada.

« Garantizar mediante cantrolles periddicos, que b instalacion eléctrdca a la que b cabina da ducha estd conectada sea aficienta v on partioular:

1. qui @ circuilo de proteccidn (loma a terra) sea eficiente

Za que ] Interruptor diferencial de glta sensibllidad (Jd <30ma) sea eficlente

3. que ] Intenruptor seccionador de red (Interruptor general de la Cabéina) sea eficlente y sea acclonado antes de realzar una prestacidn y
desactivado después de realzada la operacion.

* En caso de mal funcionamiento o avera eléctrica desconectar o Well Box de la red, interviniendo an el seccionador mencionado
anterormente & informar el problemna al centro de asistencia MEGIUS S.p.a,

F
L'appared, 57 est monts par du personnel gualllid conformdment aux indications faurnins par MEGILS 5.p.A., satisfail aux normes de
sicurité ENG0335.2.60 ef ENBA335.2.15 ef & la porme ENGOGES pour les Walbox avec radio.
Pour garantir la sécuritd, I faut !
« Faire manter 'spparsll par du personnel qualifie et en mesws de certifier que e montage ast conforme aux
Jois et aux MOMMESs 8N VigUeL:
 Consarver & certification du moanfage conforme indigué pilus haut
« Garanliy, an fasant fave des conlrdles pénodigues, que Nnstalation éecingue & bguale Mapparei est branche esl afficace, an pavliculiar
1. que le clreud de profection [mise 4 la lerre) est effficace
2. gue l'interuptewr diffdrentiel & haute ssnaibite (o <50m4) est efficace
3. gue fe disjoncteur {interruptew géndral o Wellbox) est efficace, celw-cf devant étre actionné avant d'effectuer une opération
of dédsactivd ensuife,
* Er cas de mauvais fonchionnement o de panne dipclique, debrncher le Wellbox en agissant sur Ninfermuphedr ifé plus haut ef
signaler ie probildéme su service aonds-venta de MEGIUS S.pA




A

o noorda che interventl dvers: da quell esegui dal centr &'assstenza MEGILS Spaas, modifichs, uso & ncambl non crginall
compromations b sicurazza a il ureioramente del predotto. Le Meglus SapaAc, n tal caso, oedina ognl responsab#ia a decade ognl
candizians i Jarania,

GH

Fieasa mmeambes that iIntervantions othar than those conducted by MEGRIS S.p.a. service cantres. modshicatons end the usa of non
ariginal sparg parts jeopardise saloly and product oporatons,

In this case, Meglus S s not able and all warrmety terms ane null and vaid.

D

Es wirt daran ennneet, dass Eingrifle. dis anders sind als von den Kundandisnsisaniren der Firma MEGIUS 5, pa, suapelUbel, und der Qebrauch
won MichteDrigindetreatzteilen die Seherheil und Funkticnswese des Produkies besintrachtigen

Che hMegius Bopofs Obomimmt in solchen Fallen keirerkel Hathung und jeglohe Carantie wird vegplitice

E

Sa recuerda gue intervenciones dfarentes a las malizadas por ks centros de ssistencia MEGIUS Bpa., modificaciopes, usc da repesatos no
cHginales, compromaten B sequesdsd v & funcionamiento de preductn,

Megius Setet,, en ta] caso, o s respansablizs y caducan todss jaa condiciones de gerantla,

F
Mous reppelons que fes Interventions putres que colles exdautbes par s rervices aprés-vents de MEGILIS 5.p.A. Ire modifications o Famplo! de
places détachees qul na sont pas d orgine comprommeattent la sacurita &t e fonctionnement da 'appserail

Meagius Soph, déclne dans cs s toute reaponsabilié ef | y a déchéance de |a garantis,

AT*J‘PG'F% [ANTE - IMPORTANT - WICHTIG - IMPORTANTE - MPORTANT

ITA
1 simbola in figure posizionso n proasimas della boechetia di uscha del vepore, indica ohe siamo n presenza di une superiice calda

GB
The dustrated synbol ooated noar tha steam oulisds ndicalas the prasance of ot surfaces,

D

Liag Swmbol in ger Abbilgung, dngebrgchl n der Nafe der Dampidose, badeulel, dass ane haile (berfidchs Vorbandan st

E

Cf simboio epesenfacda en 8 figurs, ubicads cenca o i§ hooa o salida o8l vaporn noica que estamas ante F presencs oe wid
supaTicke calara

F
Lea synbok sur fa Hgure Sfus & proomild da | onfics de sorfla de 8 vaoeur mdigue |8 présance 4 uhe suface chaude




lo scarico e riporlo per evitare
accidentali danneggiamenti

Togliere il pannello di legno, 1
effettuare il collegamento con

< - -~ ATTENZIONE:il tubo di scarico deve ~ P -
o avere la giusta pendenza per far Q\\y/f s
o defluire correttamente I'acqua senza s
. che vi siano ristagni e
. ~
~ ~
~ ~
~ ~
. ~
. ~
. ~




Collegare la piletta allo scarico
e controllare che non vi siano
perdite.

s ~
~ .

~

ATTENZIONE:il tubo di scarico deve
avere la giusta pendenza per far
defluire correttamente I'acqua senza
che vi siano ristagni







- svitare le viti a brugola dalla piastra -fig. 1- °

- stendere del silicone sulle piastre forate - fig. 2 -

- riavvitare le viti per fissare la piastra al telaio del
piatto e mettere il silicone dentro la cava in
prossimita della base della piastra
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I-Posizionare le doghe sul piatto inserendo guelle numerate alle due estremita.
GE-Flace the slats on the basin inserting the humbered anes at the fwo ends.

D-Die Leisten in der Wanne anbringen,; die nummenerten Leisten an den beiden Enden anbringen.

E-Colocar las duelas en & plato, introduciendo las enumeracias en ambos extramaos.
F-Placer lgs lattes sur le receveur en mettant celles numeérotées aux deux extrémites,

I-Le ultime due doghe devono essere inserite come nella figura,
GB-The last two slats must be inserted as illustrated.

D-Die beiden letzten Leisten missen wie in der Abbifdung

gazeigt aeingefligt werden.

E-Las uifimas dos duefas se deben colocar como se muestra en la figura.
F-Les deux demiéres lattes doivent éire placées comme sur la figure.




- ISTRUAON LEVADOGHE

GB- INSTRIUCTIONS TO REMCVE THE STAVES
** Megiys: 7 D~ ANLAITUNG FUER BRETTERSHESEL

E- INSTRUCCIONES PARA QLITAR LAS LAMAS
F-  NOTICE POUR ENLEVER LES LAMES




del pannello tecnico

ioni togliere il profilo a




Avvitare un'estremita del tubo flessibile al
portadoccetta e l'altra alla doccetta Stylo

PORTA DOCCETTA

DOCCETTA — STYLO
TUBO
FLESSIBLE

TUBO
FLESSIBLE

Inserire la vascetta porta
essenze negli appositi alloggi
dell'erogatore di vapore quando
si vuole fare dell'aromaterapia

EROGATORE DI VAPORE

QA0

SBS

VASCHETTA PORTA ESSENZE
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